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A Városi Könyvtár 65. születésnapján

Áp ri lis 4-én meg ün ne pel tük könyv tá -
runk ala pí tá sá nak év for du ló ját. Ez út tal a
65.-et.

Az el telt év ti ze de ket ün nep sé gün kön
Bá lint Eri ka Újszász Vá ros Dísz pol gá ra kö -
szön tõ sza vai idéz ték. Eze ket az idõ ket egy
fo tó ki ál lí tá son ke resz tül, il let ve a könyv tár
régi fény kép al bu ma se gít sé gé vel él he tik át
újra lá to ga tó ink, mely nek anya ga, sõt
össze ál lí tá sa is nagy részt Nagy Béla ta nár úr
gon dos keze mun ká ját di csé ri.

A szü le tés nap ok egyút tal a jö võ rõl is
szól nak.

A könyv tá ri szol gál ta tás kö te le zõ biz to -
sí tá sát jog sza bály ok ír ják elõ, és ugyan úgy
jog sza bály ír ja elõ ma már tu cat nál is több
pont ba fog lal va, mi lyen fel ada tai van nak
egy te le pü lé si könyv tár nak. De egy mû kö -
dõ ké pes – meg koc káz ta tom – jó könyv tár -
hoz en nél több kell. Vá ro si könyv tár he -
lyett a vá ros könyv tá ra kell, hogy le gyünk, 
mind annyi un ké, azo ké akik ol vas ni va lót
ke res nek, azo ké akik se gít sé get a ta nul má -
nya ik hoz, azo ké, akik az új sá go kat bön gé -
szik, azo ké akik nek se gít ség kell az elekt -
ro ni kus ügy in té zés ben, azo ké, akik csak
be ül né nek va la ho vá be szél get ni és azo ké
is, akik csak kér dez nek…

Ezt csak a könyv tár part ne re i vel, lá to -
ga tó i val együtt, a vé le mé nyek és ké ré sek
se gít sé gé vel ér het jük el.

Ed dig is sok se gít sé get, tá mo ga tást kap -
tunk ön kén tes se gí tõ ink tõl, akik gyak ran
egy-egy ren dez vény nél az öt let tõl a meg -
va ló sí tá sig ve lünk dol goz nak. Lel ke se dé -
sü ket, mun ká ju kat meg há lál ni nem, csak
új ra és új ra meg kö szön ni tud juk.

Egy könyv tár egyik leg fon to sabb part -
ne re az õt fenn tar tó ön kor mány zat, il let ve
a kép vi se lõ-tes tü let. Az el múlt hó na pok -
ban sok ked ve zõ vál to zás ér tünk meg. Ja -
vul tak mun ka kö rül mé nye ink: új, kor sze -
rû fû té si rend szer ke rült be épí tés re és van
egy új he lyi sé günk is, amit sok ol da lú an ki
is hasz ná lunk; és prog ra mo kat is bát rab -
ban szer vez he tünk.

Hi szünk ben ne, hogy a könyv tár ké pes
al kal maz kod ni, meg újul ni, de csak ak kor,
ha fi gyel lá to ga tói igé nye i re, eset le ge sen
elé be is megy azok nak. A 70 éves év for du -
lót va ló szí nû leg is mét egy ki csit más
könyv tár ban ün ne pel jük, re mél jük –
együtt.

(Foly ta tás a 14. ol da lon)
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Tudjunk róla!
Tisz telt újszászi la ko sok, ked ves ba rá ta -
im! 

Áp ri lis ban elõ ter jesz té sem re a kép vi se -
lõ-tes tü let mó do sí tot ta Újszász Vá ros Szer -
ve ze ti és Mû kö dé si Sza bály za tát: ki sebb és
ha té ko nyabb ön kor mány za tot hoz tunk
lét re. A kép vi se lõ-tes tü let mel lett ed dig
négy bi zott ság mû kö dött. A mó do sí tás ér -
tel mé ben a jö võ ben egy összbizottság lát ja
majd el ugyan azon fel ada tot, mely nek a
kép vi se lõ kön kí vül há rom kül sõs tag ja
van: jo gi, szo ci á lis és pénz ügyi szak te rü le -
tek rõl. A mó do sí tás ru gal ma sab bá és gyor -
sab bá te szi az ön kor mány za ti mun kát,
mind ezek mel lett az át szer ve zés több mint 
egy mil lió fo rin tos meg ta ka rí tást fog ered -
mé nyez ni a vá ro sunk nak éven te.

Si ke re sen zá rult a Police Café in gye nes
ke rék pár re giszt rá ci ó ja Újszászon. So kan
él tek a ke rék pár ok re giszt rá lá sá nak in gye -
nes le he tõ sé gé vel. Több la kos is je lez te fe -
lém, hogy az ak tív dol go zók ra te kin tet tel
jó len ne az ak ci ót mun ka idõn túl, vagy
hét vé gén is meg is mé tel ni a kö zel jö võ ben.
Ké ré sü ket to váb bí tot tam a rend õr ség il le -
té ke sei felé.

In téz mé nye ink lá to ga tá sa so rán te ma -
ti kus be mu ta tók ke re té ben gyõ zõd het tem
meg az újszászi óvo da dol go zó i nak nagy -
sze rû szak mai mun ká já ról, és részt vet tem 
a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na ki he lye zett
ve ze tõ sé gi ülé sén is.
Kiss Eri ká val, a Zagyvamenti In teg rált
Köz pont igaz ga tó asszo nyá val Újszászon
fo gad tuk a Bice-Bóca In teg rált Tá mo ga tó
Szol gá lat kép vi se lõ jét, aki vel a tá mo ga tott
sze mé lyi szál lí tás szer ve zett be in dí tá sá nak 
le he tõ sé ge i rõl tár gyal tunk. Ered mé nyes
tár gya lá son va gyunk túl, az Ala pít vány új
eme lõ lif tes, kerekesszékes szál lí tás ra be -
ren de zett mik ro bu sza ha ma ro san mun ká -
ba is áll hat Újszászon - ez zel re mé nye im
sze rint egy évek óta hi ány zó szol gál ta tást
si ke rül pó tol nunk.

Részt vet tem Szol no kon a Já rá si Vé del -
mi Bi zott ság so ros ülé sén, va la mint
Zagyvarékason egyez tet tem tér sé günk
pol gár mes te re i vel, Ala pi Jó zsef fel és Já no si
Jó zsef fel a kö zös fej lesz té se ink ál la po tá ról.

Palics test vér te le pü lé sünk meg hí vá sá -
ra Szer bi á ban, a Vaj da ság ban ta lál koz hat -
tunk ma gyar or szá gi, szlo vá ki ai, szer bi ai és 
ro má ni ai te le pü lé sek kép vi se lõ i vel egy jól
szer ve zett, ki vá ló kon fe ren ci án, ahol kö -
zös prob lé má ink meg vi ta tá sa mel lett a ki -
sebb sé gek együtt élé sé nek ak tu á lis kér dé -
se it is meg tár gyal hat tuk. Palics és Újszász
kö zött 1994 óta, 25 éve tart az a ki vá ló kap -
cso lat, mely sport, kul tu rá lis és kü lön fé le
szak mai vo na la kon, sze mé lyes ba rát sá go -
kon ke resz tül erõs kö te lé ket ké pe zett a két 
te le pü lés kö zött. Min den al ka lom mal sze -
mé lye sen is meg ta pasz ta lom, hogy
Palicson jó újszászinak len ni. Idén tíz fõs
de le gá ci ó val ér kez tünk a kon fe ren ci á ra, és 
egy kü lön le ges meg le pe tés sel, „test vér -

zász ló” át adá sá val kö szön töt tük ven dég -
lá tó in kat. A „test vér zász ló” egyik ol da lán
Újszász cí me re és a ma gyar nem ze ti sza -
lag, míg má sik ol da lán Palics cí me re és a
Vaj da ság zász la ja lát ha tó.

Áp ri lis ban részt ve het tem a Föld nap -
ján meg ren de zett sze mét sze dé si tár sa dal -
mi mun kán a Kas tély Ott hon ban, va la -
mint hús vét hét fõn meg lo csol tam a Zagy -
va par ti Ott hon nõi la kó it és szol gá latban
lé võ hölgy mun ka tár sa it. 

Ki he lye zett tes tü le ti ülé sen hall gat tuk
meg a kép vi se lõ-tes tü let tag ja i val in téz mé -
nye ink be szá mo ló it, va la mint rend kí vü li
ülé sen dön töt tünk az RIKK kö zép is ko la
igaz ga tói pá lyá za ta i nak tá mo ga tá sá ról.

Meg kezd tük az épü lõ egész ség ház mû -
sza ki át adá sá nak elõ ké szí tése, és 30-án vé -
del mi gya kor la tot tar tot tak te le pü lé sün kön 
a ka taszt ró fa vé de lem mun ka tár sai.

Öröm te li hí rek ér kez tek te le pü lé sünk
ci vil szer ve ze te i nek pá lyá za ta i val kap cso -

lat ban is. Hat újszászi ci vil szer ve zet össze -
sen kö zel 10 mil lió fo rint tá mo ga tást nyert
kö zös sé gi (sport és kul tu rá lis) prog ra mok
szer ve zé sé re a NEA, va la mint LEADER ala -
pok ból. Kí vá nom, hogy tar tal mas és jó
prog ra mo kat szer vez ve, mind annyi unk
hasz ná ra, a le he tõ leg job ban gaz dál kod ja -
nak ez zel a pá rat lan le he tõ ség gel! 

A hó nap vé ge et tõl füg get le nül is kü lö -
nö sen moz gal mas ra si ke re dett jó prog ra -
mok te kin te té ben. 

27-én ott le het tem az öt éves For du lat
Tánc cso port ün ne pi gá la mû so rán. Gra tu -
lá lok az együt tes el ért szak mai si ke re i hez
és a ki vá ló gá la mû sor hoz! Kí vá nok a jö võ -
ben is ered mé nyes mû kö dést a cso port -
nak, va la mint kö szö nöm a cso port ala pí tó -
já nak, Kovács-Tukacs Ági nak a kö zös ség ér -
de ké ben vég zett ál do za tos mun ká ját!

 28-án a nyil vá nos tv-fel vé tel lel egy be -
kö tött „Tánc dal fesz ti vál” gyõz te se i nek
újszászi gá la mû so rát te kint het tem meg a
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mû ve lõ dé si ház ban. A há rom fel vo nás ban 
meg ren de zett, kö zel négyórás mû sor ra
na gyon so kan vá sá rol tak je gyet. Az ér dek -
lõ dõk zsú fo lá sig meg töl töt ték a mû ve lõ -
dé si ház nagy ter mét. Pá rat lan él mény
volt, ami kor több szá zan éne kel ték együtt
az elõ adók kal a jobb nál-jobb slá ge re ket.
Úgy gon do lom, ez az es te is be bi zo nyí tot ta 
azt, hogy van igény hely ben is a szín vo na -
las pro duk ci ók szer ve zé sé re.

29-én a Zagy va par ti Ott hon ban kö -
szönt het tem az édes anyá kat, nagy ma má -
kat, déd- és ük ma má kat.

Is ten él tes sen so ká ig egész ség ben min -
den édes anyát!

Má jus el se jén nagy ér dek lõ dés kí sér te a 
sport pá lyán meg ren de zett vá ro si ma já list. 
8 bog rács ban kö zel 400 adag étel (fi no -
mabb nál fi no mabb fo gá sok) fõt tek dél -
elõtt, és so kan vol tak kí ván csi ak a dél utá ni 
prog ra mok ra is. Kö szö nöm min den ki nek,
akik kel együtt tölt het tem azt a kü lön le ges
na pot!

Pá lyá zat egyes alul hasz no sí tott in gat la -
nok bér be adá sá ról

El sõ kör ben két in gat lan bér beadá sá ra: a 
va la mi ko ri vas utas klub és a Tán csics úti
volt is ko la épü le té re ír tunk ki pá lyá za ti fel -
hí vást. A tar tós (min.5 éves) bér le ti jo got
olyan újszászi ci vil szer ve ze tek tud ják
meg sze rez ni, ame lyek vál lal ják a pá lyá zat
szi go rú elõ írá sa i nak be tar tá sát, az in gat la -
nok ál la po tá nak ja ví tá sát és an nak a la kos -
ság hasz ná ra tör té nõ üze mel te té sét. 

Ha tár idõ ben a Tán csics úti in gat lan ra
egy pá lyá zat ér ke zett, a vas utas klub épü -
le té re még nem ér ke zett pá lyá zat.

A Tán csics úti in gat lan az együtt mû kö -
dés ha tá sá ra ha ma ro san új élet re kel het, és 
ki bõ vít ve ed di gi kö zös ség épí tõ sze re pét,
új, kul tu rált kö zös sé gi tér ként szol gál hat ja 
to vább vá ro sunk la kos sá gát.

Min den ki szá má ra egy sé ge sen el ér he -
tõ ek az ön kor mány zat fû nyí rá si, zöld te rü -
let- kar ban tar tá si szol gál ta tá sai.

Töb ben je lez ték fe lém a la kos ság ré szé -
rõl azt az igé nyü ket, hogy a ta vasz tól õszig 
ter je dõ idõ szak ban szí ve sen ven né nek
igény be fû ka szá lá si szol gál ta tást,
amennyi ben er re az ön kor mány zat le he -
tõ sé get biz to sí ta na.

Az el múlt hé ten ezért uta sí tás ban sza bá -
lyoz tam a vá ros üze mel te té si cso port tag jai
ál tal vég zett fû vá gá si és bo zót ir tá si mun ká -
i nak fel tét ele it. A jö võ ben mun ka tár sa ink
ka pa ci tá sá nak függ vé nyé ben min den ki
szá má ra egy sé ge sen el ér he tõ vé vál tak ezek 
a szol gál ta tá sok.

Ez a gya kor lat ban azt je len ti, hogy bár ki
meg ren del he ti a zöld te rü let- kar ban tar tá si
mun kák el vég zé sét ön kor mány za tunk tól,
akár a há za elõt ti köz te rü let rõl, akár a te lek -
ha tá ron be lü li ma gán te rü let rõl le gyen szó.
A szol gál ta tás meg ren de lé sé hez szük sé ges
ûr lap a pol gár mes te ri hi va tal ügy fél szol gá -
la tán el ér he tõ. A meg ren de lést kö ve tõ en az 
érin tett te rü le tet mun ka tár sa ink fel mé rik, a 
szol gál ta tás dí ját elõ re ki szá mol ják. Az
összeg ki fi ze té se után (mely tör tén het át -
uta lás sal, vagy pénz tá ri be fi ze tés sel egy -
aránt) mun ka tár sa ink a mun kát be üte me -
zik, majd a le he tõ sé ge ink hez ké pest leg ko -
ráb bi idõ pont ban el vég zik. A mun kák üte -
me zé sé nél elõny ben ré sze sül nek az egye -
dül ál ló, idõs, vagy moz gá suk ban aka dá lyo -
zott la ko sok.

A szol gál ta tás ára 2019 év ben 50 Ft / m2.
Mi ni mum díj 2500 Ft, az az az 50 m2 alat ti
te rü le tek ese tén egy sé ge sen 2500 Ft egy -
sze ri díj ke rül ki szám lá zás ra. Eb ben az ár -
ban a mun ka dí jon kí vül a ki szál lás, a szer -
szá mok, gé pek, va la mint az el hasz nált
üzem anyag és a fû nyí ró da mil költ sé ge is
ben ne fog lal ta tik.

Meg kö szön ve meg tisz te lõ fi gyel mü ket, 
üd vöz let tel:

Dobozi Róbert
Újszász város polgármestere

Testületi ülések

Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép vi se -
lõ-tes tü le te 2019. áp ri lis 09. nap ján

meg tar tott ülé sén az aláb bi na pi ren de -
ket tár gyal ta, és hozott döntéseket

1 / Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép vi se -
lõ-tes tü le te Szer ve ze ti és Mû kö dé si Sza -
bály za tá ról he lyi ren de le te el fo ga dá sá ról 

A 2018. no vem ber 29. nap ján meg tar -
tott tes tü le ti ülé sen el fo ga dott dön tés
alap ján sor ke rült a kép vi se lõ-tes tü let
Szer ve ze ti és Mû kö dé si Sza bály za tá nak
fe lül vizs gá lat ára és a jog sza bá lyi ke re te -
ket és a jól be vált gya kor la ti ren del ke zé -
se ket meg tart va új Szer ve ze ti és Mû kö dé -
si Sza bály za tot fo gad tak el, így az át te -
kint he tõb bé vált. A vál to zás ér tel mé ben
és a gya kor lat ban tör té nõ al kal ma zást fi -
gye lem be vé ve a to váb bi ak ban a kép vi se -
lõ-tes tü let mel lett egy bi zott ság mû kö dik, 
mely el vég zi az elõ ké szí tõ mun kát. A bi -
zott ság ne ve: pénz ügyi és szo ci á lis bi zott -
ság. 

2./Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép vi se -
lõ-tes tü le te ta nács no ka i nak meg vá lasz tá -
sá ról

Az új Szer ve ze ti és Mû kö dé si Sza bály -
zat el fo ga dá sá val a ta nács nok (ok) in téz -
mé nyé nek be ve ze té sé re is sor ke rült.
Ezen in téz ménnyel a bi zott sá gi mun ka
vá lik egy sze rûb bé, to váb bá a ta nács no -
kok az ál ta luk fel ügyelt te rü le te ken ki -
emel ten fog lal koz nak a hely zet fel mé ré -
sek kel, a té ma kör ben meg ho zan dó ön -
kor mány za ti dön té sek elõ ké szí té sé vel,
azok vég re haj tá sá nak re a li zá lá sá val,
majd ar ról tör té nõ tá jé koz ta tá suk kal,
újabb ja vas la tok elõ ké szí té sé vel.

Az ok ta tá si-ne ve lé si, köz mû ve lõ dé si
és kö zös sé gi ren dez vé nyek so rán el lá tan -
dó ön kor mány za ti fel ada tok, szol gál ta tá -
sok mû kö dé sé nek fel ügye le té re, a te le pü -
lés kép vé del mé vel, fá sí tás sal, par ko sí tás -
sal, köz tisz ta ság gal kap cso la tos ön kor -
mány za ti fel ada tok, szol gál ta tá sok mû -
kö dé sé nek fel ügye le té re és az egész ség -
ügyi el lá tó rend szer mû kö dé sé vel, a gyer -
me kek, óvo dás ko rú ak, is ko lá sok és fel -
nõtt kor osz tály egész ség ügyi hely ze té -
nek job bí tá sa ér de ké ben el lá tan dó ön kor -
mány za ti fel ada tok, szol gál ta tá sok mû -
kö dé sé nek fel ügye let ének te rü le té re há -
rom ta nács nok meg vá lasz tá sá ról dön tött
a kép vi se lõ-tes tü let.

3./ Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép vi se -
lõ-tes tü le te bi zott sá ga el nö ké nek, el nök he -
lyet tes ének és tag ja i nak meg vá lasz tá sá ról
is dön tést ho zott.

A vál to zás ér tel mé ben és a gya kor lat -
ban tör té nõ al kal ma zást fi gye lem be vé ve, 
a to váb bi ak ban a kép vi se lõ-tes tü let mel -
lett egy bi zott ság mû kö dik, mely az el -
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vég zi az elõ ké szí tõ mun kát, vé le mé nye zi az elõ ter jesz té se ket,
ja vas la to kat dol goz ki.

A bi zott ság ne ve: pénz ügyi és szo ci á lis bi zott ság, tag ja i nak
szá ma: 10 fõ, mely bõl ön kor mány za ti kép vi se lõ: 7 fõ (meg fe lel -
ve a jog sza bá lyi elõ írá sok nak), to váb bá 3 fõ nem ön kor mány za ti 
kép vi se lõ tag.

el nö ke: Ró zsa György kép vi se lõ
el nök he lyet te se: Bogárné Si mon Klá ra kép vi se lõ
tag jai: Répási Csabáné Tóth Ro zá lia kép vi se lõ
– Dr. Szó ró Mag dol na kép vi se lõ
– Petrik Fe renc kép vi se lõ
– Nagy Zsolt kép vi se lõ
– Konka Csa ba kép vi se lõ 
– Kaló Je nõ nem ön kor mány za ti kép vi se lõ tag
– Dr. Baky End re nem ön kor mány za ti kép vi se lõ tag
– Far kas Józsefné nem ön kor mány za ti kép vi se lõ tag.

4./ A he lyi ön kor mány za ti kép vi se lõk tisz te let dí já nak meg ál la pí -
tá sá ról

Ma gyar or szág he lyi ön kor mány za ta i ról szó ló tör vény alap -
ján, a kép vi se lõ-tes tü let az ön kor mány za ti kép vi se lõk nek, a bi -
zott ság el nö ké nek és tag ja i nak, va la mint ta nács no ka i nak ren de -
le té ben meg ha tá ro zott tisz te let dí jat ál la pít meg.

Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép vi se lõ-tes tü le te az ön kor -
mány za ti kép vi se lõk, ta nács no kok, a bi zott ság el nö ke, a bi zott -
ság nem kép vi se lõ tag jai ré szé re a tisz te let dí jat: 

a) az ön kor mány za ti kép vi se lõ nek brut tó 25.000.-Ft/hó; 
b) a bi zott sá gi el nök nek, ta nács nok nak brut tó 50.000.-Ft/hó;
c) a bi zott ság nem kép vi se lõ tag já nak brut tó 15.000.-Ft/hó

összeg ben ál la pít ja meg.
Az ön kor mány za ti kép vi se lõt bi zott sá gi tag sá gá val kap cso la -

tos fel ada tai el lá tá sá ért kü lön dí ja zás nem il le ti meg. (A ko ráb bi
tisz te let díj il le ti meg.)

5./ A Sza va zat szám lá ló Bi zott ság tag ja i nak meg vá lasz tá sá ról
Le mon dás mi att az 5. és 6. sza va zó kör ben mû kö dõ sza va zat -

szám lá ló bi zott ság tag ja i nak lét szá ma csök kent, a fel adat vég re -
haj tá sa ér de ké ben két új ta got vá lasz tot tunk be. 

6./ Az Újszász Vá ro si Ön kor mány zat nál köz al kal ma zot ti mun ka -
kör be töl té sé re irá nyu ló pá lyá za ti fel hí vás el fo ga dá sá ról és köz zé -
té te lé rõl – kar ban tar tó - 

A vá ro si kar ban tar tó cso port ból egy mun ka tár sunk át ke rült
az ön kor mány za ti fõ zõ kony há ra 2019. áp ri lis 01. nap já val, ezért
he lyet te új mun ka társ al kal ma zá sa vált szük sé ges sé. Te kin tet tel
ar ra a tény re, hogy a ki ne ve zés a kép vi se lõ-tes tü let ha tás kö ré be
tar to zik, a pá lyá za tot is a kép vi se lõ-tes tü let ír ja ki, majd dönt a
ki ne ve zés ügyé ben.

7./ Újszász Vá ro si Ön kor mány zat 2018. évi költ ség ve té si ren de le -
té nek mó do sí tá sá ról

A 2018. évi tel je sí té si ada tok nak meg fe le lõ en ren dez ni kel lett
az elõ i rány za to kat, hogy a Nem zet gaz da sá gi Mi nisz té ri um nak
le adan dó költ ség ve té si be szá mo ló a jog sza bá lyi elõ írá sok nak
meg fe lel jen.

A költ ség ve té si be szá mo ló ban az elõ i rány zat ok nak a vég le -
ges kö te le zett ség vál la lás sal és a tel je sí té si ada tok kal egye zõ nek
kell len nie, mi vel el len ke zõ eset ben az ön kor mány zat be szá mo -
lá si kö te le zett sé gét nem tud ja tel je sí te ni, mely az ál la mi tá mo ga -
tás meg vo ná sát je lent he ti. 

8./ A VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kód szá mú „Kül te rü le ti he lyi köz utak fej -
lesz té se, ön kor mány za ti utak ke ze lé sé hez, ál la pot ja ví tá sá hoz,
kar ban tar tá sá hoz szük sé ges erõ- és mun ka gé pek be szer zé se” tár -
gyú fel hí vás ra be nyúj tott pá lyá zat ön erõ iga zo lá sá ról 

Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép vi se lõ-tes tü le te meg tár -
gyal ta az Eu ró pai Unió 2014-2020 prog ra mo zá si idõ sza ká ban, a
Vi dék fej lesz té si Prog ram (VP) „A vi dé ki tér sé gek kis mé re tû inf -
rast ruk tú rá já nak és alap ve tõ szol gál ta tá sa i nak fej lesz té sé re”

cél ki tû zés ke re té ben ki írt „Kül te rü le ti he lyi köz utak fej lesz té se,
ön kor mány za ti utak ke ze lé sé hez, ál la pot ja ví tá sá hoz, kar ban -
tar tá sá hoz szük sé ges erõ- és mun ka gé pek be szer zé se” tár gyú
pá lyá zat ön erõ iga zo lá sá ra vo nat ko zó elõ ter jesz té sét, me lyet a
tes tü let egy han gú lag el fo ga dott.

9./ Az Újszász Vá ro si Könyv tár 2018. évi be szá mo ló já nak, a 2019.
évi munkater vének és a 2019. év re vo nat ko zó be is ko lá zá si terv fe -
lül vizs gá la tá nak el fo ga dá sá ról 

A mu ze á lis in téz mé nyek rõl, a nyil vá nos könyv tá ri el lá tás ról
és a köz mû ve lõ dés rõl szó ló tör vény alap ján nyil vá nos könyv tár
az éves szak mai mun ka terv alap ján el lát ja az alap fel ada to kat, és 
a te vé keny sé gé rõl éves szak mai be szá mo lót ké szít, ame lyet a
kép vi se lõ-tes tü let nek, mint fenn tar tó nak kell jó vá hagy nia.

Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép vi se lõ-tes tü le te meg is -
mer te és el fo gad ta a Vá ro si Könyv tár 2018. évi be szá mo ló ját és a
2019. év re vo nat ko zó mun ka terv ét.

10./ A szo ci á lis el lá tá sok után fi ze ten dõ 2019. évi té rí té si dí jak ra
vo nat ko zó ja vas lat vé le mé nye zé sé re

A szo ci á lis igaz ga tás ról és szo ci á lis el lá tá sok ról szó ló tör vény
ki mond ja, hogy az in téz mé nyi té rí té si dí jat a fenn tar tó tárgy év
áp ri lis 1-jé ig ál la pít ja meg, mely té rí té si díj össze ge nem ha lad -
hat ja meg a szol gál ta tá si ön költ sé get. Az in téz mé nyi té rí té si díj
év köz ben egy al ka lom mal kor ri gál ha tó.

A ko ráb ban el fo ga dott ha tá ro zat mó do sí tott vál to za ta ke rült
el fo ga dás ra, mely a Tár su lás ban Rákóczifalva, Rákócziújfalu,
Tiszavárkony, Mart fû te le pü lé se ket érin ti.

11./ A 2019. évi ter ve zett vá ros na pi ren dez vény kap csán le foly ta -
tott be szer zé si el já rás ról szó ló tá jé koz ta tás el fo ga dá sá ról 

Újszász Vá ro si Ön kor mány zat a „2019 Vá ros na pi kö zös sé gi
együtt lét” el ne ve zé sû ren dez vé nyen az es ti kon cert le bo nyo lí -
tá sá ra/han go sí tá sá ra be szer zé si el já rást foly ta tott le. Az ön kor -
mány zat be szer zé si sza bály za ta alap ján há rom gaz da sá gi sze -
rep lõ tõl kért be ár aján la tot, leg ala cso nyabb össze gû ér vé nyes
aján la tot a Hang trend Kft. ad ta, ezért a szó ban for gó szol gál ta -
tást e gaz da sá gi sze rep lõ tõl ren del te meg az ön kor mány zat. 

12./ A la kos sá gi kör nye zet-tisz ta sá gi hoz zá já ru lás meg fi ze té sé rõl
és a szol gál ta tás igény be vé te lé rõl 

Az ön kor mány za ti ren de let nek meg fe le lõ en azok kal a la ko -
sok kal, akik igény be akar ják ven ni a ház hoz me nõ sze lek tív zöld -
hul la dék gyûj tést-szol gál ta tást, meg ál la po dást köt az ön kor -
mány zat egy sze ri 5.000.-Ft kör nye zet-tisz ta sá gi hoz zá já ru lás
meg fi ze té sé re. Az ön kor mány zat vál lal ja, hogy a hoz zá já ru lás ból
be folyt össze get, csak te le pü lé si kör nye zet tisz ta sá gi fel ada tok
költ sé ge i nek fe de ze té re for dít ja. 

Az NHSZ Szol nok Köz szol gál ta tó Nonprofit Kft ál tal for gal -
ma zott bi o ló gi a i lag le bom ló gyûj tõ zsá ko kat a pol gár mes te ri hi -
va tal ügy fél szol gá la ti iro dá já ban le het meg vá sá rol ni ügy fél fo -
ga dá si idõ ben. 

13./ A vá ros köz pont ide ig le nes köz úti for gal mi rend jé nek el fo ga -
dá sá ról. 

Az egész ség ügyi köz pont par ko ló já nak épí té si és kap cso ló dó
mun kái, va la mint a vá ros köz pon ti tér ki ala kí tá sa mi att ide ig le nes 
for gal mi rend ki ala kí tá sa vált szük sé ges sé az egész ség ház ki ala kí -
tá sá nak üte mé ben (elõ re lát ha tó an 2019. áp ri lis 4. csü tör tök tõl) a
le en dõ fõ tér be ru há zá sá nak be fe je zé si idõ pont já ig (ter ve zet ten
2019. szep tem ber 30-ig). 

Az ide ig le nes for gal mi rend sza ka szo san, a be ru há zá sok elõ -
re ha la dá sá ra fi gye lem mel, a la kos ság és az érin tet tek le he tõ leg -
ki sebb mér té kû za va rá sá val ke rül be ve ze tés re, és csak a szük sé -
ges idõ tar ta mig és mér té kig áll fenn. A vál to zás el sõ lé pé se az or -
vo si ren de lõ ud va rá ra tör té nõ be haj tás ti lal mát (ki vé ve men tõ -
szol gá lat) és a ren de lés re ér ke zõk szá má ra új par ko ló he lyek ki -
je lö lé sét tar tal maz za. 

4 2019. május

ÚJSZÁSZI HÍRADÓÖNKORMÁNYZAT



ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Újszász Városi Önkormányzat Képviselõ-testülete 2019.
április 23. napján megtartott ülésén az alábbi napirendeket

tárgyalta, és hozott döntéseket:
1./ Újszász Vá ros Köz biz ton sá gi hely ze té rõl szó ló be szá mo lók meg tár gya lá sá hoz

A kép vi se lõ-tes tü let meg is mer te és meg tár gyal ta a rend õr ség, a Pol gár õr Egye sü let
va la mint az Újszász Vá ros Köz biz ton sá gá ért Köz hasz nú Ala pít vány te vé keny sé gé rõl
ké szí tett Újszász vá ros köz biz ton sá gi hely ze té rõl szó ló be szá mo ló kat.

A be szá mo ló kat a tes tü let jó vá ha gyó lag el fo gad ta, kö szö ne tét és el is me ré sét fe jez -
te ki a vá ros köz biz ton sá ga meg te rem té sé ben kifejtett tevékenységüket. 

2./ A Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na 2018. évi mû kö dé sé rõl szó ló be szá mo ló meg tár gya lá -
sá hoz

A kép vi se lõ-tes tü let az el fo ga dott mun ka terv ének meg fe le lõ en tár gyal ta meg a
Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na te vé keny sé gé rõl szó ló be szá mo lót. A be szá mo ló té te le sen 
tar tal maz za a 2018. évi mû kö dés re vo nat ko zó ada to kat, az in téz mény éle té ben be kö -
vet ke zett tör té né se ket, ered mé nye ket.

3./ A Szol no ki Kis tér ség Több cé lú Tár su lá sa Zagy va men ti In teg rált Köz pont ja 2018. évi
mû kö dé sé rõl szó ló be szá mo ló meg tár gya lá sá ról

Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép vi se lõ-tes tü le te meg tár gyal ta a Szol no ki Kis tér -
ség Több cé lú Tár su lá sa Zagy va men ti In teg rált Köz pont ja 2018. évi mû kö dé sé rõl szó -
ló be szá mo lót. A be szá mo ló té te le sen tar tal maz ta a 2018. évi mû kö dés re vo nat ko zó
adatokat, az intézmény által ellátott feladatokat.

4./ Át fo gó ér té ke lés Újszász Vá ro si Ön kor mány zat 2018. évi gyer mek jó lé ti és gyer mek vé -
del mi fel ada ta i nak el lá tá sá ról

A gyer me kek vé del mé rõl és a gyám ügyi igaz ga tás ról szó ló tör vény elõ írá sa sze -
rint, az ön kor mány zat nak min den év má jus 31. nap já ig át fo gó ér té ke lést kell ké szí te -
ni gyer mek jó lé ti és gyer mek vé del mi fel ada ta i nak el lá tá sá ról, és ezt a
képviselõ-testületnek kell megvitatni.

Az ér té ke lés a gyer me kek el lá tá si rend sze rét mu tat ta be, és a 2018-ban el vég zett
feladatokat.

5./ A Jász-Nagykun-Szolnok Me gyei Pol gá ri Vé del mi Szö vet ség 2019. évi tá mo ga tá si ké -
rel mé rõl

A Jász- Nagy kun- Szol nok Me gyei Pol gá ri Vé del mi Szö vet ség (PVSZ) az idei év -
ben is tá mo ga tá si ké re lem mel for dult a me gye te rü le tén lé võ te le pü lé sek
önkormányzatai felé.

A PVSZ a tá mo ga tás össze gét az ál lam pol gár ok pol gá ri vé del mi fel ké szí té sé re és
an nak szer ve zé sé re, esz köz kor sze rû sí tés re, ál lo mány ki kép zés re és a mun ka kö rül -
mé nyek javítására fordítja.

A szer ve zet szá má ra a kép vi se lõ-tes tü let az el múlt évi vel meg egye zõ mér té kû,
100.000,- Ft össze gû tá mo ga tás biz to sí tá sá ról döntött.

6./ Az in gat lan-nyil ván tar tás ban Újszász bel te rü let 408 hrsz-on fel vett, ter mé szet ben az
Újszász, Dessewffy út 1. szám alatt lé võ in gat lan ér té ke sí té sé rõl 

Újszász Vá ro si Ön kor mány zat 1/1 ará nyú tu laj do nát ké pe zi az in gat lan-nyil ván -
tar tás ba Újszász, bel te rü let 408 hrsz-on fel vett, ter mé szet ben az 5052 Újszász,
Dessewffy út 1. szám alatt lé võ, „ki vett, be épí tet len te rü let” mû ve lé si ágú, 778 m2

területû ingatlan. 
A szó ban for gó in gat lan egy ko ráb bi fel aján lás nyo mán ke rült az Újszász Vá ro si

Ön kor mány zat tu laj do ná ba. Az in gat lant az ön kor mány zat ér de mi fej lesz té si cél ra
nem tud ja/tud ta hasz nál ni, az el múlt évek ben ka szá lás és cser je ir tás fenn tar tá si mun -
ká kat vé gez tünk. Az in gat lan ra vé te li szán dék ér ke zett, me lyet a kö rül mé nyek fi gye -
lem be vé te lé vel az önkormányzat 400.000,- Ft-ért értékesítette.

7./ Az in gat lan-nyil ván tar tás ban Újszász bel te rü let 835 hrsz-on fel vett, ter mé szet ben az
Újszász, Jó zsef At ti la út 23/A. szám alatt lé võ in gat lan meg vá sár lá sá ról

Az Újszász, Jó zsef At ti la út 23/A. szám alat ti in gat lan tu laj do no sa, a jel zett in gat lant
Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép vi se lõ-tes tü let ének meg vá sár lás ra ajánlot ta fel.

Az in gat lan egy zár vány te lek a sport csar nok, a volt Nor mann-fé le ház és a bel víz -
csa tor na kö zött, önál ló csa lá di há zas be épí tés re nem al kal mas, zár vány vol ta mi att az
ér té ke sí té se is igen kö rül mé nyes. Al kal mas köz cé lú sport hasz ná lat ra, sport lé te sít -
mény bõ ví té sé re vagy új épí té sé re, ér ték becs lés alapján 350.000,- Ft-ért
megvásároltuk.

8./ Az Újszász Vá ro si Ön kor mány zat nál köz al kal ma zot ti mun ka kör be töl té sé re irá nyu -
ló pá lyá za ti fel hí vás el fo ga dá sá ról és köz zé té te lé rõl – kar ban tar tó -

A vá ro si kar ban tar tó cso port egy mun ka tár sa, köz al kal ma zot ti jog vi szo nyá nak (kö -
zös meg egye zés sel) 2019. áp ri lis 26. nap já val tör té nõ meg szûn te té sét kér te. Mun ka kör -
ének be töl té sé re fel hí vást tet tünk köz zé.

Városi Majális

Eb ben az év ben is a vá ro si sport pá lyán
ren dez tük meg a ma já list. Az ön kor mány -
zat mû sza ki cso port ja már na pok kal elõt te
ké szí tet te elõ a te re pet, szín pad, sát rak ál lí -
tá sa. Az idõ já rás elõ re jel zé sek né mi ag go -
da lom ra ad tak okot, de sze ren csé re nem
jött be a me te o ro ló gu sok jós la ta. Bár kis sé
bo ron gós idõ volt, de sze ren csé re az esõ
nem esett. A ci vil szer ve ze tek már reg gel 8
órá tól a bog rá csok mel lett szor gos kod tak,
ké szí tet ték elõ az ebéd hez va ló kat. Az ön -
kor mány zat jó vol tá ból min den fõ zõ csa pat
5-5 kg húst ka pott az ebéd hez. Ki-ki ma ga
dönt het te el, mit sze ret ne fõz ni. Most nem
ver seng tek a csa pa tok. Az idei ma já lis ki -
csit más ként kez dõ dött, mint az ed di gi ek. 

Az ál ta lá nos is ko lá tól Duka Sán dor jó vol -
tá ból hin tós fel ve ze tés sel, ke rék pá ros fel -
vo nu lást lát hat tak Újszász la kói. A fel vo -
nu lók meg ér ke zé se után ha ma ro san kez -
de tét vet te a meg nyi tó. Do bo zi Ró bert pol -
gár mes ter kö szön töt te a részt ve võ ket jó
szó ra ko zást és kel le mes idõ töl tést kí ván va
ne kik. A meg nyi tó is ki csit más volt, mint
ed dig, hi szen pol gár mes ter úr meg kért há -
rom sze mélyt, hogy fá rad ja nak fel vele a
szín pad ra, és mond ják el, hogy ne kik mit
je lent, je len tett a má jus 1-je. Ez után kö zö -
sen szí nes sza la gok kal, lu fik kal fel dí szí tet -
tük a má jus fát. A nap mû sor ve ze tõ je Duka
Sza bi na is mer tet te a dél elõt ti prog ra mo kat.
Elõ ször a Szász Fight Ön vé del mi Sport -
egye sü let Thai boksz be mu ta tó ját lát hat ták 
az ér dek lõ dõk.

A nap fo lya mán szá mos sportprog ram
vár ta a részt ve võ ket: fu tás, kö tél hú zás,
sor vál tó ver se nyek, kis pá lyás fo ci, öreg fi -
úk focimecs,11-es rú gó ver seny, ke rék pá -
ros ügyes sé gi ver seny, teqball. A tram bu lin 
egész nap hasz ná lat ban volt, de le he tõ ség
volt gó lya lá ba zás ra, hul la-hopp ka ri ká zás -
ra is. Most sem ma rad ha tott el az arc fes tés,
a csil lám te to vá lás, ami min dig nagy nép -
sze rû ség nek ör vend a gyer me kek kö ré -
ben. A Né pi Dí szí tõ mû vé sze ti Szak kör tag -
jai kéz mû ves fog lal ko zás sal vár ták a ki csi -
ket és na gyo kat egy aránt. Az Együtt
Újszászért Egye sü let is szí nes prog ra mok -
kal, zsák ba macs ká val vár ta a gye re ke ket.

A dél utá ni prog ra mok fél egy kor kez -
dõd tek. A mû sor elõtt Mik lós Já nos plé bá -
nos mon dott asz ta li ál dást. A „Jó ebéd hez”
Far kas Bé la és né pi ze ne ka ra szol gál tat ta a
ze nét Far kas At ti la köz re mû kö dé sé vel. Aki
nem va la me lyik ci vil szer ve zet tag ja ként
volt je len a ma já li son, de meg éhe zett, a
Szász Fight Ön vé del mi Sport egye sü let sát -
rá nál tá mo ga tói jegy el le né ben vá sá rol ha -
tott bab gu lyást. A nó ta mû sor után a Száz -
szor szép Nép dal kör lé pett a szín pad ra
Csikiné Ár pád Mar git ve ze té sé vel egy vi -
dám dal csok rot hall hat tunk tõ lük.
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A tán cos pro duk ci ó kat az óvo dá sok
kezd ték. A Kert vá ro si Óvo dá sok Pumukli 
tán cát be ta ní tot ta Barta Imréné és Sellerné
Föl di Eri ka. A Bel vá ro si Óvo dá sok egy
spa nyol tán cot mu tat tak be. A tán cot be -
ta ní tot ta Ka sza Ju dit és Duka Sza bi na. Az
Újszászi Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is -
ko la 3. osz tá lyos nép tánc cso port ja rá ba -
kö zi tán cot adott elõ. A nép tánc után a
Senora tánc cso port tag jai a Boney M
együt tes tag jai bõ ré be búj va ad ták elõ
pro duk ci ó ju kat. A tán cot be ta ní tot ta dr.
Szó ró Mag dol na. Õket a For du lat tánc cso -
port tag jai Dombai Bog lár ka és Ko vács
Cintia kö vet te. Is mét a nép tán cé volt a
szín pad a Kis li li om nép tánc cso port jó vol -
tá ból. Ve ze tõ jük Joóné Gaz dag Gab ri el la.
Majd is mét a For du lat há rom szó ló tán co -
sa kö vet ke zett Bor sos Kla u dia, Mércse
Cintia és Ko vács Cintia. Az Újszászi Vö rös -
mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la 4. osz tá -
lyos nép tánc cso port ja haj dú sá gi tán co kat 
mu ta tott be. Ve ze tõ jük Su lyok Ma ri an na.
A dél utá ni mû sor hát ra lé võ ré szé ben
szin tén a For du lat tánc cso port tag jai lép -
tek szín pad ra. Var ga Bea szó ló tánc, a Kez -
dõ cso port, Né meth Pan na-Sa mu Dó ra duó, 
Sa mu Dó ra szó ló tánc, kö zép ha la dó cso -
port és a nagy cso port lé pett szín pad ra.
Ve ze tõ jük Kovács-Tukacs Ág nes. A tán cos
pro duk ci ók kö zött ke rült sor a sport ver -
se nyek ered mény hir de té sé re. A he lyi
cso por tok be mu tat ko zá sát az Only
Dance tánc cso port há rom tánc cal zár ta.
Ve ze tõ jük Rézsó Babett.

Rö vid szü net után a nap sztár ven dé -
ge, a Betty Love és tán co sai lép tek szín pad -
ra. A kö zön ség min den dalt együtt éne -
kelt az elõ adó val.

Némethné Varga Edit
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Kerékpáros felvonulás hintós felvezetéssel
(Fotó: Juhász András Nándorné)

Sokan voltak a majálison
(Fotó: Juhász András Nándorné)

A kötélhúzás eredményhirdetése
(Fotó: Juhász András Nándorné)
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Majális képekben (Fotó: Juhász András Nándorné) 

A vasutasok kondérjánál

Májusfa állítás Thai boksz bemutató

Teqball

Buborékfújás

A Népi Díszítõmûvészeti Szakkör

Arcfestés

Kötélhúzás
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ÚJSZÁSZI HÍRADÓMajális képekben (Fotó: Juhász András Nándorné) 

Jó ebédhez szólt a nóta

A 3. osztályosok tánca Az újszászi Boney M

A 4. osztályosok tánca A Fordulat tánccsoport

Betty Love és táncosai

Sorverseny

Only Dance tánccsoport
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Magyar Czipõgyár, Újszász
„1904-ben a bu da pes ti Kohn Sa la mon és Kohn Ede ci põ gyá -
rat ala pí tott Újszászon. Tex til ci põ ket gyár tot tak a ré gi orvos -
lakban. Az ese mény vi tá kat in dí tott a kép vi se lõ- tes tü let ben,
vé gül he lyi tá mo ga tott ság hi á nyá ban át me ne ti leg ki vo nul -
tak Újszászról.  Ke le men ci põ gyár né ven 1913-ban né hány
hó na pig is mét mû köd tek. Hi va ta lo san csak 1928-ban szûnt
meg.” Újszász köny vé ben ennyit ol vas ha -
tunk a ci põ gyár ról. Ki egé szít het jük ezt a hírt
a Ma gyar Ci pész Új ság 1905 évi szá má ban
fel lelt, egész ol da las hir det mény tar tal má -
val, köz tük né hány ter mék fény ké pé vel.

Amit az Újszászi ci põ gyár ajánl (a ter mék
le írá sa után a ci põk mé re te és ára ko ro ná -
ban):

„Ár jegy zék tex til té li áruk ról. Az árak
tuczatonként, netto után vét mel lett ér ten -
dõk, bér ment ve bár mely ál lo más ra szál lít va.

1. Magasszárú schlinglis czipõ, Ia, erõs fe -
ke te posz tó ból, pe re mez ve, bõr bo rí ték kal
36/42; Kor. 31.-

2. Magasszárú fû zõs czipõ, Ia, erõs fe ke te
posz tó ból, pe re mez ve, bõr bo rí ték kal 36/42;
Kor. 29.-

3. Magasszárú schlinglis czipõ, fe ke te
posz tó ból, pe re mez ve, bõrkaplival, ol dal -
bõr rel 26/42; K. 28.-

4. Re gat ta fû zõs félczipõ, Ia, erõs fe ke te
posz tó ból, kö rül bõr bo rí ték kal 36/42; Ko ro na 
22.-

5. Melton félczipõ, Ia, erõs fe ke te posz tó -
ból, dí szes csat tal, 36/42; Ko ro na 15.-

Gyermekczipõk igen erõs fe ke te posz tó -
ból, bõr bo rí ték kal és bõr sa rok kal 20/25; Kor.
17.-

Ugyan azok 26/29; Kor. 21.-; 30/35; Kor.
27.-

Ver se nyen kí vül! Rend kí vül erõs és íz lé -
ses ki vi te lû áru ily ol csó ár ban még ed dig
nem lé te zett! Sürgönyczím: Czipõgyár,
Újszász”

A szol gál ta tá sok mi nõ sé gé rõl a sza lag szö ve gek ír nak:
„Min den faj ták erõs mo só talp és tisz ta bõr sa rok kal ké szül -
nek. Pró ba meg ren de lést sa ját ér de ké ben sen ki sem mu -
lasszon el. Szál lí tás na pon ta pos tán. Meg nem fe le lés ese tén
sa ját költ sé ge men vissza ve szem.”

Az ár jegy zék né hány té te le ma gya rá zat ra szo rul. A
schlinglis ci põt a fû zõ vel ke reszt irány ban, kap csok se gít sé -
gé vel fûz ve le het a láb hoz erõ sí te ni. A re gat ta egy faj ta vi tor -

la vá szon, a melton
boly ho zott és ne -
me zelt gyap jú szö -
vet volt. 

Az Újszászi Ci -
põ gyár hir det mé -
nye az ára kat tu cat -
ban ad ta meg, te hát
egy da rab vá szon ci -
põ ára 1 ko ro na 40
fil lér és 3 ko ro na kö -
zött volt. Hogy
meg ért sük en nek a
pi a ci ér té két, a pes ti
vá sár csar nok ak tu á -
lis ár jegy zé ké bõl

em lí tünk né hány té telt. Mit le he tett 3 ko ro ná ért ven ni 1905-ben?
Pl. 2 ki lo ser tés húst, vagy 2 db rán ta ni va ló csir két, vagy 6 kg al mát,
vagy 4 kg cse me ge szõ lõt. A vi dé ki mun ka bé rek pe dig nap szám ban
(na pi bér, 10-12 óra mun ka vég zés) fér fi ak nak 80 fil lér és 2 ko ro na
kö zött moz gott. Te hát egy pár vá szon ci põ ért a mun kás nak leg -
alább egy-két na pot kel lett dol goz ni.

Kohn Sa la mon ci põ gyá rá nak his tó ri á ja meg le he tõ sen za va ros.
Az 1896-ban ala pí tott „Vil la nyos erõ re be ren de zett me cha ni kai
czipõgyára” Erzsébetfalván mû kö dött 40-50 mun kás sal. 1900-1906
kö zött foly to nos bér harc ok hát rál tat ták mû kö dé sét. A tu laj do nos

vél he tõ en ol csóbb mun ka erõt ke res ve dön tött új
cé gé nek vi dék re te le pí té sé rõl. 1906-ban csõd kö ze -
li nek je len tik 60 ezer ko ro nás tar to zás sal. Ugyan -
ek kor Kohn Er zsé bet fal vai üze mét Ér sek új vár ra
te le pí tet te, és Ke le men ci põ gyár né ven mû kö dött
to vább. 1907-ben még el adás ra kí nál ta gyárt má -
nya it, az tán ne ve el tûnt a saj tó ból. 1913-ban az
újszászi Tar soly ban ol vas ha tunk ró la a Volt ci põ -
gyár - nincs ci põ gyár cí mû kis írás ban. (Ko ráb bi cik -
künk ben már idéz tük a mon da to kat. Ta lán ér de -
mes eze ket meg is mé tel ni.)

„Évek kel ez elõtt a régi dok tor la kás ban egy bu -
da pes ti cég tex til cipõgyárt ala kí tott s gyárt má nya -
i val oly szép for gal mat csi nált, s annyi mun kást
fog lal koz ta tott, hogy az épü let he lyi sé gei az
üzem hez elég te len nek bi zo nyul tak. A gyá ros te -
hát azt sze ret te vol na, ha a köz ség te kin tet tel arra,
hogy a gyár ban leg in kább hely bé li mun ká sok dol -
goz tak, egy al kal ma sabb új gyár he lyi ség épí té sé -
hez in gyen he lyet és anya gi se gít sé get is ad. Mi u -
tán a köz ség té to vá zott, a gyá ros fel szed te sá tor fá -
ját, s odébb-ál lott. A múlt év ben azon ban „Ke le -
men-ci põ gyár” név alatt is mé tel ten köz sé günk -
ben kí sér le te zett. Az üzem most már ki sebb ap pa -
rá tus sal in dult, de azért elég em ber nek nyúj tott
ke re se tet. A hi tel és a rossz pénz ügyi vi szo nyok
mi att azon ban a kis ded gyár is vál ság ba ke rült. A
gyár tu laj do no sa pe dig igen csak min den kö vet
meg moz dí tott, hogy élet ben tart sa. Szö vet ke ze ti
ala pon pró bált az üzem foly ta tá sá hoz pénzt, anya -
gi erõt sze rez ni. A mun ká sok jegyzették vol na is a
rész vé nye ket, de az Or szá gos Köz pon ti Hi tel szö -
vet ke zet, mely nek ke be lé ben szán dé ko zott e kis

ipar szö vet ke zet mû köd ni, az idõt az ala ku lás hoz nem tar tot ta egy -
elõ re al kal mas nak, így du gá ba dõlt min den terv. A gyár emi att rö -
vid pár hó na pi va jú dás után kény te len volt be szün tet ni az üze met,
a múlt hó nap ban pe dig tel je sen fel szá molt, s a gyá ros maga is el köl -
tö zött köz sé günk bõl.

Já nos ka An tal
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Áprilisi hírek a
Zagyvaparti Idõsek

Otthonából

Áp ri lis el sõ nap ján in téz mé nyünk ben is -
mé tel ten vér adás tör tént. Ez úton kö szön -
jük a köz re mû kö dõk nek a mun ká ju kat, és
azok nak, akik meg je len tek, hogy vért ad -
ja nak, ez zel se gít ve em ber tár sa i kon.

Áp ri lis 6-án kü lön le ges al kal mat ün ne -
pel tünk ott ho nunk ban. Krieg Jó zsef és
Krieg Józsefné, in téz mé nyünk la kói 50.
há zas sá gi év for du ló ju kat tar tot ták. A csa -
lád tag ok és ro ko nok mel lett tisz te le tét tet -
te Do bo zi Ró bert pol gár mes ter fe le sé ge, Do -
bo zi And rea, va la mint az Új Nép lap mun -
ka tár sai. Az arany la ko da lom ké pek kel kö -
zöl ve lett a szol no ki Új Nép lap ban, va la -
mint a www.szoljon.hu weboldalon is. A
há zas pár há lá san kö szö ni min den ki se gít -
sé gét ab ban, hogy csa lá di as lég kör ben,
sze ret te ik kel meg ün ne pel het ték ezt a rit -
ka év for du lót.

Áp ri lis 11-én osz tá lyon ként tar tot tuk
meg el lá tot ta ink kal a köl té szet nap ját.
Most is meg döb be nést okoz tak la kó ink,
hogy annyi év után is fej bõl sza val nak
hosszú, ta lán nem is min den ki ál tal is mert
ver se ket is hi bát la nul, szé pen hang sú lyoz -
va.

El lá tot ta ink kal le he tõ sé günk volt meg -
te kin te ni a Vá ro si Könyv tár ban meg tar tott 
„A nagy ha tal mú sün disz nócs ka” c. báb -
elõ adást. Kö szön jük idõ se ink ne vé ben is,
na gyon jól érez tük ma gun kat, vi dám má
té ve azt a dél elõt töt.

Ke let-Ma gyar or szág Szép ko rú ak Aka -
dé mi á ján is részt vet tünk eb ben a hó nap -
ban Szol no kon, me lyen a demencia be teg -
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ség rõl hall hat tunk ér de kes és hasz nos elõ -
adást.

Áp ri lis 15-én ün ne pel tük meg la kó ink -
kal a hús vé tot, me lyet osz tá lyon ként más
és más mó don bo nyo lí tot tuk le. Volt
locsolóversmondó ver seny, to jás fes tés,
ün ne pi de ko rá ci ók ké szí té se, majd bar ka -
ágak fel öl töz te té se.

Egy újabb mun ka tár sunk kö szönt el tõ -
lünk eb ben a hó nap ban, Zanócz Bélánét
bú csúz tat tuk nyug díj ba vo nu lá sa al kal -
má ból. Kí ván juk, hogy erõ ben, egész ség -
ben tel je nek az el kö vet ke zen dõ hosszú,
hosszú évek.

Rit ka pil la na tok nak is le het tünk ta núi
ott ho nunk ban, egyik ked ves la kónk úgy
dön tött, hogy el kö szön tõ lünk, mert
egész sé ge jobb ra for dult. Kí vá nunk ne ki a
to váb bi ak ban is jó egész sé get és örö möt a
„kin ti” élet hez.

Áp ri lis 16-án Rácz La jos re for má tus lel -
kész is el lá to ga tott hoz zánk. Kö szön jük,
hogy is mét idõt szen telt idõ se ink re.

Az in téz mény ve ze tõi ér te kez le tét Do -
bo zi Ró bert pol gár mes ter tár sa sá gá ban
tar tot tuk meg Szol no kon. Kel le mes lég -
kör ben, sok hasz nos in for má ci ót, fej lesz té -
sek re va ló ja vas la to kat hall gat hat tunk, vi -
tat hat tunk meg.

Az ott hon adott he lyet a kép vi se lõ-tes -
tü let so ron kö vet ke zõ tes tü le ti ülé sé nek,
ahol – töb bek kö zött – az in téz mény múlt
évi szak mai mun ká já ról szó ló be szá mo lót
is el fo gad ták a tes tü let tag jai.

Nyitrainé Kiss Katalin
igazgató

és a men tál hi gi é nés cso port

Tisztelt olvasók,
vasutas tagtársak!

Ez a hó nap az elõ ké szü le tek je gyé ben
telt. Pró bál juk elõ ké szí te ni a nyá ri busz ki -
rán du lá sun kat Sá ros pa tak és Sá tor al ja új -
hely tér sé gé be. A je lent ke zést a bi zal mi -
ak nál jú ni us má so dik fe lé re ter vez zük.
Részt vet tünk a vá ro si ma já li son, ahol fõz -
tünk. Min den ci vil szer ve zet, akik je lent -
kez tek a fõ zés re, ka pott az ön kor mány -
zat tól 5 kg ser tés húst. Mi még eh hez 10
kg-ot és a hoz zá va ló kat vet tük, ezért kér -
tünk hoz zá já ru lást. Mert nem mind egy,
hogy az 5 kg húst mek ko ra lét szám ra kell
el osz ta ni. A mi alap szer ve ze tünk a leg na -
gyobb lét szá mú volt, ame lyik fõ zött. A je -
lent ke zõk szá ma már elõ ze te sen 51 fõ
volt, pe dig elég ké sõn hir det tük meg.

Öröm mel je lent jük be, hogy pá lyáz -
tunk a VSZ El nök sé ge Di csé rõ Ok le vél ki -
tün te tés re, mellyel csak egy nyug dí jas
alap szer ve ze tet tün tet nek ki. A ta va lyi
mun kánk alap ján az ok le ve let mi nyer tük 

el. 67 alap szer ve zet bõl je löl tek hár mat, és meg elõz tük a mis kol ci és a nagy ka ni zsai cso -
mó pont okon mû kö dõ nyug dí jas alap szer ve ze te ket. Vas Imre el nök má jus 17-én a
VSZ kong resszu si ülé sén ve szi át az ok le ve let és a pénz ju tal mat.

Ha ma ro san kez dõ dik a für dé si sze zon, amit már na gyon vá runk. Eb ben az év ben
több ször me het nénk, ha igény van rá.

Min den hé ten csü tör tö kön 9 - 10 órá ig fo ga dó órát tar tunk a mû ve lõ dé si ház ban.
Le het jön ni az ÖTA se gély pa pí ro kért és egyéb más ügy ben is. Most nyug díj ba ment
kol lé gá kat vár juk tag ja ink kö zé. Lét szá munk 103 fõ.

A Ve ze tõ ség ne vé ben:

Vas Imre
elnök
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Kertbarát hírek

Áp ri lis hó nap ban sem tét len ke dünk, kü lön bö zõ vá ro si ren dez vé nyken
vet tünk részt. Ké szü lünk a má jus 1-jé re, ahol a vá ro si ren dez vé nyen kü -
lön bö zõ pör köl tet fõ zünk. A má jus hó nap is tar to gat kü lön bö zõ fel ada to -
kat, ami ket a kert sze re tõ em ber szí ve sen el vé gez. A ma gyar em ber szá má -
ra a leg szebb hó nap a má jus. Ilyen kor mond ják, hogy nyíl nak a nõi szí vek
is. Má jus ban ér té kel ni tud juk, hogy az áp ri li si mun kánk gyü mölcs be -
érett-e, amit áp ri lis ban el ve tet tünk ma go kat, most mu tat ko zik, hogy mi is
lett be lõ le. Áp ri lis ban igen ke vés csa pa dék hul lott. A ki nem kelt ma go kat,
mag ágyá so kat igen in ten zí ven kel lett lo csol ni. Már a ko rai ta vasz sem ked -
ve zett a ker tész ke dés nek. Összes sé gé ben el mond hat juk, hogy gyü mölcs -
fá ink ra sem volt meg fe le lõ idõ já rás. Amik ki vi rá goz tak, de az idõ já rás mi -
att a mé hek nem tud ták in ten zí ven beporozni. Ez a május hónap az, ami,
amikor igen kevés van be lõ lük. Ami van, becsüljük meg. Ilyenkor már
nem kell etetni õket.

Néz zük a to váb bi te en dõ ket:

– Vég re bú csút mond ha tunk a na gyobb hi de gek nek és a fa gyok nak.
Má jus ban, ha csak jég esõ nem jön, nincs okunk már a na gyobb ag go da -
lom ra, ki ke rül nek a fagy ér zé keny nö vé nyek is. Ha nem esik az esõ, ne fe -
lejt sük el ön töz ni az el ve tett zöld sé ge ket, gyü mölcs fá kat, dísz nö vé nye -
ket, és in kább ke ve sebb szer töb bet ad junk ne kik, hogy a víz el ér jen a gyö -
ke rü kig.

– Ha még nem tet tük meg áp ri lis ban, ves sük el a ká posz ta fé lé ket, a sár -
ga ré pát, a ba bot, ül tes sük ki a meg fe le lõ en fej lett pa ra di csom pa lán tá kat.
Jó idõ ese tén az év ben elõ ször ki ke rül het nek a pap ri ka, a ka ba ko sok
(ubor ka, tök fé lék), a ku ko ri ca és a pad li zsán pa lán tái, a hó nap vé gé tõl pe -
dig a zel ler is. 

– Ha a sár ga ré pa túl sû rûn kelt ki, fel tét le nül egyel jük. A rit kí tást fo lya -
ma to san vé gez zük, így a má so dik-har ma dik egye lés kor már fo gyaszt hat -
juk a sa ját ma gunk ter mel te ré pát.

– Ne vel jük elõ a bor só he lyé re ül tet he tõ cék lát, kel ká posz tát és kel bim -
bót. Eze ket a zöld sé ge ket már sza bad ágy ban ne vel het jük. 

– Eny he idõ ese tén ki ke rül het sok dísz nö vény pa lán tá ja, pél dá ul a bü -
dös kéé (bár sony vi rág) vagy a kard vi rá gé, de a sar kan tyú ka mag ve té sé re
is sor ke rül het.

– Fi gyel jük meg a ká ro sí tók je len lét ét, majd ez után lép jünk köz be!

– Min den hol elõ for dul hat nak a me leg csa pa dé kos idõt ked ve lõ le vél -
tet vek és a csi gák.

– A gyü mölcs fák le ve le in a fol tos sá got oko zó gom bák (Taphrina õszi -
ba rac kon, Stigmina, liszt har mat ok) és a le vél tet vek, a gyü möl csö kön kü -
lön fé le gyü mölcs mo lyok és da ra zsak be rá gá sa, a szõ lõ le ve le in ezen kí vül
a le vél at kák.

– A mál nán, a sza mó cán ugyan úgy le vél folt-be teg sé gek, tet vek, ezen
kí vül sod ró mo lyok, a sza mó ca vi rág ja in bimbólikasztó ká ro sít hat. 

– Zöld sé ge ken ál ta lá no san meg je len het nek a faj ra jel lem zõ le vél fol tos -
sá got, rot ha dást oko zó gom bák, a tet vek. Az egyes nö vény fa jo kon a ká -
posz ta lep ke, re tek ben és ká posz ta fé lék ben a ká posz ta légy, a le ve lü ket
rág csá ló föl di bol hák, hagy mák ban a hagy ma légy, bor són a borsótripsz,
ter mé se i ben a bor só or má nyos és az akác moly lár vái.

– Ha a pa lán tá ink a meg fe le lõ gon do zás el le né re el pusz tul nak, szá ruk
alul el vé ko nyo dik, an nak pa lán ta dõ lés le het az oka. Ez egy gom ba be teg -
ség.

– A gyü mölcs fá kat és bo gyós gyü möl csö ket, a ró zsá kat, egyéb fás dísz -
nö vé nye ket fi gyel jük meg, nem tá mad ta-e meg õket va la mi lyen kór oko -
zó vagy kár te võ. Ezek el len idõ ben lép jünk fel.

A szú nyo gok el len meg fe le lõ en fel fegy ver kez ve, él vez het jük a ta va szi
es ték kel le mes han gu la tát, egy sze let nyi ter mé szet ben, sõt a kert gyü möl -
cse it is: má ju si cse resz nye, pisz ke, föl di eper stb. Fel eme lõ ér zés le het, ha
jó idõ ese tén meg mu tat juk már zöl dü lõ ker tün ket az uno kánk nak. A zsí -
ros ke nyér re ra kott friss re tek, zöld hagy ma íze sem mi vel sem ke ver he tõ
össze. Nem utolsósorban a friss levegõn eltöltött idõ anyuval, apuval.

Joó Albert
elnök

Jelentkezzen polgárõrnek!

Kö szönt jük a több mint öt ven ezer pol gár õr ne vé -
ben. Sze ret ne biz ton sá go sabb kör nye zet ben él ni? Te -
gyen ér te!

Ma gyar or szá gon a Pol gár õr ség 25 éve já rul hoz zá a
köz rend és a köz biz ton ság meg szi lár dí tá sá hoz, a bû -
nö zés meg elõ zé sé hez. Az Or szá gos Pol gár õr Szö vet -
ség és tag szer ve ze tei stra té gi ai part ne rei a Rend õr ség -
nek, a Ka taszt ró fa vé de lem nek, a te le pü lé si ön kor -
mány zat ok nak és más a köz rend fenn tar tá sá ban sze -
re pet ját szó ren dé sze ti szer vek nek. A Pol gár õr ség kor -
mány za ti tá mo ga tás ban ré sze sül, te vé keny sé gét tör -
vény sza bá lyoz za, tag ja it a köz fel ada tot el lá tó sze mé -
lyek nek járó ki emelt vé de lem il le ti meg.

Ha sze ret ne a köz vet len la kó- és szo ci á lis kör nye ze -
té nek ér té ket adó ön kén tes mun kát vé gez ni, lép jen be 
a Pol gár õr ség be, vár juk je lent ke zé sét!

Ha sze ret ne ten ni:

– a kö zös sé gi bûn meg elõ zé sért,

– a biz ton sá go sabb köz le ke dé sért,

– a gyer me kek és a fi a ta lok vé del mé ért,

– a ki szol gál ta tott hely zet ben lé võ em be rek tá mo -
ga tá sá ért,

– a kör nye zet vé de le mért,

– a ka taszt ró fa hely ze tek el há rí tá sá ért,

– a ki egyen sú lyo zott köz biz ton ság fenn tar tá sá ért,
és hisz az ön kén tes mun ka ér ték te rem tõ ere jé ben,

ak kor köz tünk a he lye!

Az ér dek lõ dõk köz vet le nül a la kó hely ük sze rin ti il -
le té kes pol gár õr egye sü le tek nél je lez he tik csat la ko zá -
si szán dé ku kat, fel vé tel ük az ál ta lá nos sza bá lyok sze -
rint tör té nik. To váb bi in for má ció: www.opsz.hu

Újszászon je lent kez ni le het a pol gár õr iro dá ban, az
ujszasz.polgarorseg@gmail.com e-mail cí men, il let ve
a 30/621-08-79 te le fon szá mon.

Városi Polgárõr Egyesület

Maradjon az 1 %
Újszászon!

Az 1 % dup lán szá mít! Nyilatkozzon má jus 20-ig!

Az el múlt évek ben so kan csat la koz tak fel hí vá sunk -
hoz, és jö ve de lem adó juk 1 %-át az Újszászon mû kö dõ 
ala pít vá nyok, egye sü le tek ja vá ra aján lot ták fel. Bí -
zunk ben ne, hogy most, ami kor is mét dön te nek az 1
%-ról, még töb ben tá mo gat ják a he lyi ala pít vá nyo kat.
Kér jük, adó be val lá suk ban en nek meg fe le lõ en töltsék
ki a rendelkezõ nyilatkozatot.

Ma rad jon az 1 % Újszászon! Se gít sük mind annyi -
unk hasz ná ra az itt hon mû kö dõ egye sü le te ket, klu bo -
kat, ala pít vá nyo kat!

Együtt Újszászért Egye sü let

Adó szá ma: 18832361-1-16

Ala pít vá nyunk egész ség meg õr zõ, szo ci á lis, ok ta tá si és 
kul tu rá lis egyesület.
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Idõ se kért Ala pít vány 1997

Adó szá ma: 18833197-1-16

Az Ala pít vány ki emelt cél jai a Zagy va -
par ti Idõ sek Ott ho ná ban élõk kul tu rá lis,
fog lal koz ta tá si igé nye i nek szí ne sí té se,
élet kö rül mé nye i nek ja ví tá sa, a tárgyi
feltételek kiegészítése.

Ma gyar Láb toll-lab da Szö vet ség

Adó szá ma: 18827006-1-16

Cél ja a láb toll-lab da sport ág nép sze rû sí -
té se.

Újszász Vá ro si Pol gár õr Egye sü let

Adó szá ma: 18830376-1-16

Cél ja: Újszász vá ros ban a bûn meg elõ zés,
va la mint a köz rend és köz biz ton ság meg -
szi lár dí tá sa.

Újszász Vá ros Köz biz ton sá gá ért Köz -
hasz nú Ala pít vány

Adó szá ma: 18840650-1-16

Cél ja: Újszász vá ros köz biz ton sá gá nak ja -
ví tá sa. Rend õr ség és a pol gár õr ség
támogatása.
Az Újszász és Vi dé ke Kör ze ti Ta ka rék szö -
vet ke zet nél ve ze tett szám la szám:
70300053-11026998.

Ró zsa Im re Ala pít vány

Adó szá ma: 18828090-1-16

Cél ja: A hát rá nyos hely ze tû, va la mint a
te het sé ges ta nu lók segítése.

„Sza bad ság“ Hor gász Egye sü let

Adó szá ma: 19867225-1-16

Cél ja: a hor gá szat nép sze rû sí té se, az
újszászi hor gá szat szer ve zé se, hal te le pí -
tés, kör nye zet vé de lem.

Újszász 2000 Ala pít vány

Adó szá ma: 18825482-1-16

Ala pít vá nyunk Újszász vá ros mû ve lõ dé -
sé ért és sport já ért jött lét re. Alap ve tõ fel -
ada ta tá mo gat ni az ál ta lá nos is ko lát, a
szo ci á lis ott hont, a spor to ló kat, sak ko zó -
kat, fo cis tá kat, az Újszászon mûködõ
egyházakat.

Újszász Vá ro si Vas utas Sport egye sü let

Adó szá ma: 19866420-1-16

Cél ja: Újszász vá ros sport élet ének szer -
ve zé se, a sport meg sze ret te té se.

Vö rös mar ty Ta nul má nyi és Sport ala pít -
vány

Adó szá ma: 18822087-1-16

Cél ja: Az ok ta tás fel tét ele i nek ja ví tá sa, a
te het sé ges gyer me kek támogatása.

„Meg úju lás” Al ko ho liz mus El le ni Klub

Adó szá ma: 18823765-1-16

Cél ja a kór ház ból ki ke rü lõ re ha bi li tált al -
ko hol be teg utó gon do zá sá ban va ló te vé -
keny rész vé tel, az al ko ho liz mus el le ni
küz de lem, az ön gyó gyí tó élet men tõ
tevékenység kifejlesztése.

Újszászi Ének szó Ala pít vány

Adó szá ma: 18842913-1-16

Az Ala pít vány cél ja: kul tu rá lis – mû vé -
sze ti te vé keny ség a ze ne te rü le tén. Kér -
jük, adó ja 1 %-ával tá mo gas sa ala pít vá -
nyunk munkáját!

Újszász Vá ro si Pos ta ga lamb sport Egye -
sü let R23.

Adó szá ma: 18830699-1-16

Cél ja: a pos ta ga lamb ok te nyész té se és
ver se nyez te té se.

Ma gyar or szá gi Ci gá nyok Eu ró pai Uni ós
Szö vet sé ge

Adó szá ma: 18838549-1-16

Bank szám la szá ma:
10404508-45043204-00000000
Cél ja: a hát rá nyos hely ze tû ro ma la kos -
ság se gí té se.

„Gye re se gíts” Ala pít vány

Adó szá ma: 18140194-1-16

Ala pít vá nyunk cél ja, hogy fel ku tat juk és
tá mo gat juk azo kat az Újszászhoz kö tõ dõ
ne héz sor sú em be re ket, gyer me ke ket,
csa lá do kat és idõ se ket, akik ön hi bá ju kon
kí vül ki ma rad nak az ál la mi tá mo ga tó -
rend szer bõl. Az ala pí tó ok irat ban az
Újszászon élõ és ide kö tõ dõ em be rek élet -
mi nõ sé gé nek ja ví tá sán túl a kör nye zet vé -
del met és az egészségmegõrzés segítését
is célként fogalmaztuk meg.

Újszászi 4 H Egye sü let

Adó szám: 18823318-1-16

Cím: 5052 Újszász, Bajcsy-Zs. u. 16. Cél ja:
A vá ros ban mû kö dõ köz ne ve lé si in téz mé -
nyek, egyéb szer ve ze tek tá mo ga tá sa az
egész ség tu da tos-, ter mé szet és kör nye zet -
vé de lem re -, egész sé ges élet mód ra-, ha -
gyo mány ápo lás ra-, sza bad idõ hasz nos el -
töl té sé re, a szü lõ föld sze re te té re ne ve lés
te rén. Prog ra mok tá mo ga tá sa, szer ve zé se,
együtt mû kö dés az er re igényt tar tó ci vil
szer ve ze tek kel, an nak ér de ké ben, hogy
el sõ sor ban a fel nö vek võ nem ze dék nek
örök ér vé nyû ér té ke ket köz ve tít sünk.
Köz hasz nú, gyer mek és if jú sá gi szer ve zet.

Újszászi Li li om Nép tánc Ha gyo mány õr -
zõ Egye sü let

adó szám.18224001-1-16

Az egye sü let cél ja:
A ha gyo má nyos ma gyar né pi mes ter sé -
gek élet ben tar tá sa, nép tánc, nép ze ne,
nép mû vé sze ti ha gyo má nyok õr zé se,
ápo lá sa, szé les kör ben tör té nõ meg is mer -
te té se, továbbadása és népszerûsítése.

LOWLAND BIKERS L. B. Al föl di Mo to -
ros Egye sü let

Adó szá ma: 182119155-1-16

Weboldalunk: www.lowlandbikers.hu
E-mail cí münk: lowlandbikers@pr.hu
Kér jük, tá mo gas son min ket adó ja 1
%-ával. Ha te he ti, tá mo gas sa egy há zun -
kat adó ja 1 %-ával. A Ka to li kus Egy ház
tech ni kai szá ma: 0011.

Újszászi Szent Ist ván Ala pít vány

Adó szá ma: 18842982-1-16

Cél ja: az újszászi temp lom és te me tõ mû -
kö dé sé nek tá mo ga tá sa, se gí té se, a ka to li -
kus hit élet, hit ok ta tás, kul tú ra fej lesz té se,
szo ci á lis te vé keny ség, csa lád se gí tés,
idõskorúak gondozása.
Szám la szá ma: 70300053-11031631.

Városi civil fórum
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A belga óriás

A má so dik vi lág há bo rú vé gé vel nem
vál to zott meg egy csa pás ra a la kos ság éle -
te. Baj, gond bõ ven akadt ké sõbb is. Az or -
szág ro mok ban he vert. A gyá rak nem
mû köd tek, és nem volt elég en ni va ló sem. 
A pénz ér ték te len né vált, sem mit nem le -
he tett raj ta vá sá rol ni. Az em be rek cse re -
ke res ke del met foly tat tak, kü lö nö sen ak -
kor, ha en ni va ló ról volt szó. 

A karóra volt a va lu ta ak kor. Azért
min dent meg le he tett kap ni. So kat ért a
pi a con az ágy ne mû is. Egy pár na hu zat ért 
egy vagy két tyúk, egy le pe dõ ért kis csir -
kék vagy kis ka csák jár tak. Ga bo ná ért,
lisz tért, zsí rért, cu ko rért, sza lon ná ért, hú -
sért, fér fi és nõi ru há kat, ka bá to kat kér tek
az el adók. Aki te het te, vi dék re köl tö zött,
és ab ban re mény ke dett, hogy ott majd
több lesz az en ni va ló. 

Szü le ink is így gon dol koz tak, és min -
ket, gye re ke ket Bu da pest rõl nagy szü le -
ink hez köl töz tet tek, egy kö ze li kis fa lu ba.
Sze ret tünk ott len ni. Jó volt ná luk, csak az 
volt a baj, hogy ott is ke vés ju tott a tá nyé -
runk ra. Húst meg szin te nem is lát tunk
so ha.

Egyik es te Nagy pa pa elõ hoz ta és fé -
nye sít get ni kezd te a leg szebb fél ci põ jét, a
bar nát. Sok-sok kí ván csi kér dé sünk re el -
mond ta, hogy el ad ni vi szi. Kap ér te egy
kis nö ven dék bel ga óri ást.  Azt itt hon szé -
pen nagy ra ne vel jük. Ak kor két-há -
rom ebéd is ki jön majd be lõ le. 

- Mi az, hogy bel ga? Mi ért óri ás? Egy ál -
ta lán mi ez a bel ga óri ás? – zá po roz tak az
újabb meg újabb kér dé sek Nagy pa pa fe -
lé. 

- Ez egy nyúl. Mint ahogy a ku tyák is
több faj ták. Le het nek vizs lák, pu lik, ko -
mon do rok, úgy a nyu lak is le het nek több
faj ták. Amit majd én ho zok, az bel ga óri ás
faj ta lesz.

A ci põ ket be tet te az egyik ho ked li alá,
és ki ment a kam rá ba, hogy ket re cet ké -
szít sen a bel ga óri ás nak. Mi gye re kek et -
tõl a perc tõl kezd ve csak a nyúl lal fog lal -
koz tunk. „BELGI” – nek ne vez tük el, és
gon do lat ban már gyö nyör köd tünk fe hér
sely mes bun dá já ban, sö tét sze mé ben,
örök ké moz gó or rocs ká já ban. Még nem is 
is mer tük, de már be lop ta ma gát a szí -
vünk be. Már sze ret tük na gyon.

Más nap reg gel nagy vá ra ko zás sal ro -
han tunk a kony há ba, de lát tuk, hogy
Nagy pa pa bar na ci põ je már nincs a he -
lyén a ho ked li alatt, így ro han tunk to -
vább. A kam rá ban ta lál tunk rá Nagy pa -
pá ra, amint ép pen egy ici pi ci nyu lacs kát
he lye zett a nagy ket rec kö ze pé be. A nyu -
lacs kát rög tön ki vet tük on nét, és at tól
kezd ve vit tük ma gunk kal min dig oda,
aho vá mi men tünk. Ví gan leg elé szett
mel let tünk, míg mi nagy já té ko kat ját -
szot tunk az er dõ szé len, vagy rág csál ta
han go san a bor só szá rat, ame lyik rõl a
zöld bor sót sze de get tük a Nagy ma má -
nak. Min den éte lün ket, ita lun kat meg -
osz tot tunk ve le. Örö kös vi dám ság és já -
ték volt az élete. 

Ahogy telt az idõ, Belgi is úgy nö ve ke -
dett és szé pült. Egy pén te ki na pon Nagy -
ma ma ko rán reg gel ki jött a kam rá ba, és
kö zöl te ve lünk, hogy el ér ke zett az idõ,
ami kor meg kell vál nunk a bel ga óri ás tól,
mert szom ba ton is, va sár nap is sze ret ne
jó ebé det fõz ni be lõ le. Er re az tán ki tört a
sí rás, a jaj ve szé ke lés. Még azt is ki je len -
tet tük, hogy hi á ba fõ zi meg Nagy ma ma
Belgit, mi úgy sem eszünk be lõ le. Vá la szul 

õ hosszan be szélt ne künk a föl dön ki ala -
kult táp lá lék lánc ról, ame lyik nek az em -
ber áll a csú csán, meg ar ról, hogy mi lyen
fon tos táp lá lék a hús. Oda se fi gyel tünk,
csak sír tunk, sír tunk egy foly tá ban. Vé gül
Nagy ma ma egy hét re el ha lasz tot ta a
nyúl pap ri kás fõ zé sét, hogy le gyen idõnk
Belgitõl el bú csúz ni. 

Múl tak a na pok. Há rom telt el be lõ lük.
A ne gye dik nap reg ge lén Nagy pa pa ré gi
szép bar na fél ci põ jét, azt, ame lyi ket
Belgiért adott cse ré be, megint ott ta lál tuk
a kony há ban az egyik ho ked li alatt. Gya -
nút fog tunk. Mi tör tén he tett? Fu tot tunk
ki a kam rá ba mind a hár man. Úgy volt,
aho gyan gon dol tuk. A ket rec üre sen, aj -
ta ja nyit va állt. Nagy pa pa meg ta lál ta a
leg jobb meg ol dást. Belgit vissza vit te a ré -
gi gaz dá já nak, és ha za hoz ta az ér te cse ré -
be adott fél ci põt. 

Szo mo rú an vet tük tu do má sul, hogy
Belgivel már so ha töb bé nem ját szunk, és
nem is fo gunk ta lál koz ni ve le. Csak leg ki -
sebb hú gom ar cán foly tak könnyek emi -
att. Mi na gyob bak nem sír tunk. Hõ sök -
ként meg ke mé nyí tet tük ma gun kat, de
tud tuk, hogy min dig sze re tet tel fo gunk
Belgire gon dol ni, mert az em ber meg õr zi
ba rát ja em lé két, még ak kor is, ha az nem
más, mint egy nagy fü lû, fe hér se lyem
bun dás nyúl, egy bel ga óri ás.

Fehér Jánosné Majzik Sarolta
Újszász írója

(Foly ta tás az elsõ ol dal ról)

4 év vel ez elõtt egy új pro jekt be kezd -
tünk ön kén te se ink hat ha tós se gít sé gé vel. 
Ki ala kí tot tuk a könyv tár Mi ni Ga lé ri á ját,
az zal a cél lal, hogy be mu tat ko zá si le he tõ -
sé get te remt sünk an nak a sok-sok köz -
tünk élõ ügyes ke zû, kre a tív em ber nek,
akik ed dig csak sa ját ma guk, a csa lád és a
ba rá ti kör örö mé re al kot tak. Ma gunk is
meg le põd tünk, mi lyen sok fé le, ám egy -
aránt sze met gyö nyör köd te tõ, sõt to váb bi 
al ko tás ra ins pi rá ló mû vet si ke rült már ed -
dig is ki ál lí ta ni. Ezen al ka lom mal, - idõ -
köz ben ki bõ vült te rü le ten - ép pen ezt a
sok szí nû sé get sze ret tük vol na be mu tat ni
ed di gi al ko tó ink kö zös ki ál lí tá sán. Ki ál lí -
tó ink: Bí ró Gyuláné – quilling tech ni ka;
Czétényi Andrásné – rajz; Dé nes Má ria –
hím zés; Kókai Gáborné – gobeline, tex til fi -
gu rák; Nyol cas Károlyné – patchwork, tex -
til fi gu rák; Pásztorné Óno di Eri ka – gril lázs
kom po zí ció; Péteriné Bevíz Ka ta lin –
patchwork, tex til fi gu rák; Póti Szi lárd – 3D
origami; Rapi Edit – ar ti csó ka tech ni ka;
Tol vaj Józsefné – szö vés; Tukacsné Hor kai
Ág nes – pirográf és fi lig rán tech ni kák;
Vígh Lászlóné – há zi szap pa nok; Zakarné
Papp And rea Csil la – hor go lás

Az ün nep ség és a meg nyi tó han gu la -
tát Gyön gyö si Zsolt gi tár mu zsi ká ja és
Kerepesiné Ba jor Zsu zsan na sza va la ta ad ta
meg. Kö szön jük közremûködé süket!

Ne mes Zsu zsan na
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65 éves a könyvtár

Tisz te let tel kö szön töm önö ket a 65
éves újszászi Vá ro si Könyv tár ün nep sé -
gén. Kö szö nöm, hogy meg hí vást kap -
tam er re a szép év for du ló ra, hogy együtt 
em lé kez zem önök kel a könyv tár tör té -
nek ne ve ze tes pil la na ta i ra, me lyek nek
én is ré sze se vol tam.

„A könyv tár úgy él a je len ben, hogy a 
múl tat õrzi és kon cent rál a jö võ re.

Ez a könyv tá rak örök funk ci ó ját - az
ér ték-õr zést - a jö võ ge ne rá ci ók szá má ra 
-, és a je len te en dõ jét - a min dig meg -
újul ni tu dás ké pes sé gét - egy aránt je len -
ti. Fel té te le zi a múlt tisz te le tét, an nak a
fel is me ré sét, hogy a múlt al kal mas ar ra,
hogy a tör té né se it ele mez ve ta nul sá got,
út mu ta tást ta lál junk a je len kér dé se i re,
fel is mer jük, hogy eb ben a múlt ból jö võ
tu dás ban van a le he tõ sé ge a fej lõ dés, il -
let ve a konk rét fel ada tok meg ol dá sa ér -
de ké ben te en dõ lé pé sek nek. A könyv tár 
en nek el le né re nem sza bály gyûj te -
mény, nem re cept könyv. A könyv tár a
le he tõ sé gek vég te len sé ge.” (Bertalanné
Ko vács Pi ros ka)

Sze ret ném fel idéz ni a könyv tár lét re -
jöt té nek és ala ku lá sá nak né hány fon tos
ál lo má sát:

1954 ter mé keny év volt a ma gyar
köz igaz ga tás ban. Köz igaz ga tá si ha tá rok 
vál toz tak, új te le pü lé sek jöt tek lét re, új
in téz mé nye ket ala pí tot tak. Sok te le pü -
lé sen, – köz tük Újszászon is – ek kor hoz -
ták lét re a te le pü lé si könyv tá ra kat.

Ki sebb könyv tá ri gyûj te mé nyek már
elõ zõ leg is vol tak Újszászon: egy
1929-es fel mé rés pl. ket tõt is em lít a te le -
pü lé sen (a ka to li kus is ko lá ban és a köz -

ség há zán), 1950- tõl pe dig le té ti könyv -
tár mû kö dött.

Az 1920-as évek óta ki sebb meg sza kí -
tá sok kal lé te zõ egye sü le ti, ol va só kö ri, is -
ko lai könyv gyûj te mé nyek he lyett
Újszász Köz sé gi Ta ná csa meg ala pí tot ta
a Köz sé gi Könyv tá rat. A köz mû ve lõ dé si
könyv tár hi va ta lo san 1954 áp ri lis 1-én
nyi tot ta meg ka pu it egy bolt he lyi ség -
ben. 200 kö tet vár ta az ol va só kat egy 30
nm-es he lyi ség ben.

Az új ta nács há za fel épü lé se után
1961-ben a könyv tár is az új épü let ben
ka pott 2 he lyi sé get. A 60-as, 70-es, 80-as
évek szí nes és moz gal mas kul tu rá lis éle -
té rõl, a kü lön bö zõ in téz mé nyek kel kö -
zö sen szer ve zett író-ol va só ta lál ko zók -

ról, s más ren dez vé nyek rõl so kunk nak
van em lé ke.

A tör té net 1978-ban foly ta tó dott a
gyer mek könyv tár meg nyi tá sá val, majd
1984. már ci us 15-én Szurmai Er nõ, a me -
gyei könyv tár igaz ga tó ja ad ta át az ol va -
sók nak a Sza bad ság té ri épü le tet, mely -
ben egy más mel lé köl tö zött a fel nõtt és
gyer mek könyv tár. Ez a két könyv tár -
rész az tán fo ko za to san össze ol vadt.

A könyv tár 1997-tõl össze vont in téz -
mény ként mû kö dik.

2004. jú ni us 3-a újabb je len tõs ese -
mény volt a könyv tár éle té ben, az Ün -
ne pi Könyv hét me gyei meg nyi tó ja ke -
re té ben ad ták át a je len le gi könyv tár -
épü le tet.

A 65 éve alatt nem csak a könyv tár
hely raj zi szá ma vál to zott, ha nem, kö -
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Gyöngyösi Zsolt gitármûsora
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vet ve az ol va sói igé nyek át ala ku lá sát, a
gyûj te mény össze té te le és a tech ni kai
fel té te lek is. Má ra 27 ezer re duz zadt a
könyv tá ri ál lo mány szá ma a kez de ti
200-ról, és a 30 nm-t is bõ ven meg ha lad -
ja a könyv tár alap te rü le te.

Az el sõ szá mí tó gé pet 2000-ben pá lyá -
za ti úton nyer ték, most 6 szá mí tó gép
szol gál ja ki a hasz ná lói igé nye ket, me -
lye ket fo lya ma to san, pá lyá za ti le he tõ sé -
gek út ján cse rél egy re kor sze rûbb re a
Vá ro si Könyv tár.

A könyv tár múlt já nak moz gal mas
év ti ze dei össze forr tak Ba logh Re gi na ne -
vé vel, aki 1964-tõl, 27 éven ke resz tül ve -
zet te a könyv tá rat. A Fo tó ar chí vum sok
író-ol va só ta lál ko zó, ol va só tá bor em lé -
két idé zi fel. Te vé keny ré sze se volt a te -
le pü lés éle té nek, de a könyv tá ros szak -
ma fó ru ma in is részt vett.

Nyug dí ja zá sa után a gim ná zi um
könyv tá rát szed te ránc ba, de emel lett is
min dig ju tott ide je a vá ro si könyv tár ra.
Nem csak a ren dez vé nye i ken vett részt
szí ve sen, de min dig kész volt se gít sé get
nyúj ta ni a könyv tá ros ok mun ká já hoz. A 
60. év for du lót még együtt ün ne pel -
tük… Saj nos 2016-ban el vesz tet tük õt,
és most na gyon hi ány zik az ün nep lõk
kö zül.

Gyer mek ko ri em lé ke im is Ba logh Re -
gi na ne vé hez fû zõd nek. Szám ta lan Örs
fog lal ko zást tar tot tunk a könyv tár ban,
ahol Re gi na, ak kor ne künk Re gi na né ni
volt se gít sé günk re, ol vas ni va ló kat aján -
lott, mû velt sé gi já té kok hoz öt le te ket. És
per sze em lék szem az író-ol va só ta lál ko -
zók ra, min dig nagy él mény volt a sze -
mé lyes ta lál ko zás, a ked venc könyv író -
já val.

Ak kor szá mom ra az is ko la és a
könyv tár egy be for rott, az is ko lát egé szí -
tet te ki. Tény leg jó szó ra ko zás volt a
könyv ol va sás. Nem igen volt TV. Fil me -
kért in kább mo zi ba jár tunk. A köny vek -
ben ta lál tuk meg a fel üdü lés, a szó ra ko -
zás le he tõ sé gét.

A könyv tár irán ti von za lom ké sõbb is
meg ma radt. Má so dik szak mám in for -
ma ti kus-könyv tá ros. Dol goz tam egy rö -
vid ide ig a Ver se ghy Fe renc Me gyei
Könyv tár ban, ahol ép pen ilyen je les év -
for du ló ra ké szül ve, el ké szít het tem a
me gyei könyv tár 50 éves ju bi le u má ra
egy em lék köny vet.

Sok szor gon dol ko dom azon, mi a
könyv tá rak sor sa, jö võ je eb ben a meg -
vál to zott, az internet ál tal nyi tot tá vált
vi lág ban.

A könyv tár év ez re des in téz mény tí -
pus, már az ókor ban is lé te zett, egye sek
szá má ra eb bõl ki in dul va az avítt, ós di
kép zet já rul hoz zá. De a könyv tá rak

még is itt van nak ma is, mert tud nak vál -
toz ni. Ez a könyv tár már nem ugyan az,
ami 65 éve volt, nem is az, mint ez elõtt
30 éve, de az öt év vel ez elõt ti szü le tés na -
pi ün nep sé günk óta is vál to zott. Õriz -
zük a ha gyo má nyo kat, hi szen még min -
dig zö mé ben köny vek se gít sé gé vel táp -
lál juk az ol va sás sze re te tét, de ugyan ak -
kor szol gál ta tá sa ik kal fo lya ma to san kö -
ve tik az ol va sói igé nye ket.

A könyv tár min den ki nek mást je lent: 
van, aki ta nul má nya i hoz, van, aki fel -
üdü lés hez ke res ol vas ni va lót, van, aki
azért jön, hogy új sá got bön gésszen, van, 
aki in for má ci ót kér vagy se gít sé get an -
nak meg ta lá lá sá hoz, van, aki ügyet in -
téz ne, pá lyáz na az online tér ben, van,
aki sze ret ne job ban bol do gul ni a szá mí -
tó gép pel…

Hisszük, ha a könyv tá ros fi gyel az ol -
va sók ra, prob lé má ik ra, igé nye ik re, a jö -

võ ben is lesz sze re pe a könyv tár nak
Újszász éle té ben, és ta lál koz ha tunk a
kö vet ke zõ év for du lón, ta lán új ra egy ki -
csit más könyv tár ban…

Bálint Erika

Kiegészítés
A fent le ír tak ban nem esett szó azok -

ról, akik az in téz ményt ve zet ték, vagy ma
is szív vel-lé lek kel dol goz nak, pe dig ez is
hoz zá tar to zik a tör té net hez. Barta Imréné
28 évig volt könyv tá ros, igaz ga tó.  Fehérné 
Sze ke res Zsu zsa több évig volt a Vá ro si
Mû ve lõ dé si Ház és Könyv tár össze vont
in téz mény igaz ga tó ja. A je len le gi in téz -
mény ve ze tõ, Ne mes Zsu zsan na és mun ka -
tár sa, Szaszkóné Borsányi Anna te vé keny -
sé ge is ki emel ke dõ.

Szerkesztõség
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A kiállítást a Zagyvaparti Idõsek Otthona lakóinak egy csoportja is megtekintette
(Fotó: Juhász András Nándorné)

Fotókiállítás a könyvtár életébõl
(Fotó: Juhász András Nándorné)
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Beszélgettünk

Egy év vel ez elõtt az zal a ké rés sel for -
dult hoz zánk ol va só ink egy cso port ja,
hogy hív juk meg End rei Ju di tot író-ol va só 
ta lál ko zó ra.  Az is mert sze mé lyi ség gel
azon nal fel vet tük a kap cso la tot. Öröm -
mel vál lal ko zott a ta lál ko zó ra. Már csak
egy aka dály tor nyo sult elõt tünk. Ez vi -
szont le küzd he tet len nek tûnt. A könyv -
tár, mi vel 5 éve a fenn tar tó ön kor mány -
zat nem nyil vá nos könyv tár ként mû -
köd te ti, nem pá lyáz hat. Mi bõl fe dez zük
a ren dez vény költ sé ge it? For dul tunk
egyik-má sik egye sü let hez, pá lyáz za nak
õk és cél ja ik kö zé ve gyék fel az ese -
ményt. Ez sem si ke rült. Idén ta vasszal
Do bo zi Ró bert pol gár mes ter biz to sí tot ta
az anya gi fe de ze tet. El há rult az aka dály!
2019. áp ri lis 16-án, ked den End rei Ju dit
tar tott író-ol va só ta lál ko zót az újszászi
Vá ro si Könyv tár ban. A szép szá mú kö -
zön ség gel el be szél get tek nõk rõl, élet -
mód ról, tar tal mas idõ sebb kor ról stb. Va -
ló ban be szél ge tés volt, nem elõ adás.
Élénk esz me cse re ala kult ki. A két órás
ren dez vény vé gén End rei Ju dit köny ve -
i bõl le he tett vá sá rol ni. Mód nyílt de di -
kál ta tás ra is. Konkáné Er zsi ke és Pintérné
Ba bi jó vol tá ból fi nom sü te mé nye ket fo -
gyaszt ha tott min den je len lé võ. End rei
Ju dit könyv tá runk nak aján dé koz ta né -
hány köny vét, ame lye ket már fel dol goz -
tunk, így köl csö nöz he tõ ek. Mi a ta lál ko -
zó em lé ké ül egy Újszász köny vé vel lep -
tük meg ven dé gün ket.

Sz.B.A.

Találkozó

Már hét év el telt az óta, ami ó ta a Vá ro -
si Könyv tár az utol só író- ol va só ta lál ko -
zó nak adott he lyet. Most az Együtt
Újszászért Egye sü let ké ré sé re hív ták
meg End rei Ju ditot. 

Fi a tal ko rom ban a mé dia sztár, a
tv-be mon dó nõ min den na pos lát vá nya
nem sej tet het te, hogy majd egy szer va la -
mi kor sze mé lyes ta lál ko zá som is le het
vele. 

Már ko ráb ban ha son ló ren dez vény
ke re té ben is mer ked tünk meg egy más -
sal. Meg örül tem, ami kor ki de rült, hogy
el lá to gat Újszászra. Örül tem, azért is,
hogy õt a meg fon tolt, nyu godt be szé dû,
sok ol da lú sze mé lyi sé get más is is me rõ -
sé nek tud hat ja. 

End rei Ju dit a pe da gó gus, a volt tv-be -
mon dó, a lá nya it egye dül ne ve lõ író nõ,
könyv ki adó, üz let asszony, je len leg a

Story 4 Tv mû sor köz lõ be mon dó ja kö -
zöt tünk le he tett. Nem jö he tett vol na lét -
re ez a ré gen várt író-ol va só ta lál ko zó
Újszászon, ha Do bo zi Ró bert, a kul tú rát
ked ve lõ és pat ro ná ló pol gár mes ter nem
fi nan szí roz ta vol na lét re jöt tét. Köszön -
jük!

A csak nem 2 órás be szél ge tés so rán
be pil lan tást kap tunk Ju dit éle té be, ho -
gyan éli meg nap ja it, ho gyan tu dott újat
kez de ni, elõbb re lép ni na pi küz del me i -
ben. Te li ön bi za lom mal, élet ere jé vel,
szor ga lom mal köny ve ket ír (már 8 ki -
adott). So kat uta zik, elõ adá so kat tart, nõi 
egy le tek mun ká ját se gí ti, pe dig már õ is
a 66. évét ta pos sa. Az élet kel le mes meg -

élé sé re, új ra kez dés re ösz tön zi hall ga tó -
sá gát. Azt vall ja, nem a kor a lé nyeg. Az
öreg ség va la hol min dig 15 év vel fel jebb
van, mint az ak tu á lis kor. Meg íté lé se sze -
rint fon tos, hogy az idõ sö dést ne ki zá ró -
lag ne héz ség ként él jük meg, ha nem a
nyi tott sá gun kat meg õriz ve mer jünk be -
le vág ni dol gok ba. Õriz zük meg kí ván -
csi sá gun kat és ta nul junk. Ta nul junk a
hi bá ink ból, és tud juk ér té kel ni a min -
den nap ok kis örö me it. Te gyünk egész -
sé günk meg õr zé sé ért! Vé de kez zünk ét -
ren dünk he lyes meg vá lasz tá sá val, moz -
gás sal, spor to lás sal, ki rán du lás sal, szel -
le mi örö mök el sa já tí tá sá val, ze ne hall ga -
tás sal! Is me re te ink bõ ví té sét ol va sás sal,
kép zõ mû vé sze ti al ko tá sok, épít mé nyek
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Beszélgetés Endrei Judittal
(Fotó: Juhász András Nándorné)

Endrei Judit és olvasói
(Fotó: Juhász András Nándorné)



gyö nyör kö dé sé vel óv juk, idõn ként si mo gas suk meg lel kün -
ket! Cél sze rû kö zös ség ben, kö zös sé gért él ni.

Fo lya ma to san az or szá got já ró és ta ní tó ki vé te les sze mé lyi -
ség. Pró bál ja nõ tár sa it buz dí ta ni ar ra, hogy épít sék ön ma gu -
kat. Lá tá sunk le gyen po zi tív gon dol ko dá sú! Nyo ma té ko san
ad ja köz re gon do la ta it szó ban és írá sa i ban. Nem két sé ges,
hogy a po zi tív sze mé lyi ség ma gá val ra ga dó, sze ret he tõ idõ sö -
dõ kor ban is!

Író-ol va só ta lál ko zó in part ner ként von ja be a je len lé võ ket.
Most is ezt tet te. Így kö zös gon dol ko dás ra mo ti vál ja hall ga tó it,
ezért õszin te, ked ves és jó hu mo rú be szél ge tõ part ne ri kap cso -
lat ala kult ki. Ér zõ dött, hogy az 50 fe let ti kor osz tály min den -
nap ja it ér ve lé sé vel hi va tott se gí te ni.

Út ra va ló nak azt üze ni mind annyi unk nak, hogy él jük meg
jól az éle tün ket. Vál lal juk fe le lõs ség gel dön té se in ket, le gyünk
hasz no sak nem csak sa ját ma gunk, de szû kebb-tá gabb kör nye -
ze tünk szá má ra is. Ha így élünk, ak kor már nem él tünk hi á ba!

A be szél ge tés után meg vá sá rolt köny ve it sze mély re szó ló an 
de di kál ta, és akik ér dek lõ dés sel még ott maradtunk, kö zös fo -
tó kat ké szít het tünk ve le. 

Kö szön jük a könyv tár dol go zó i nak, se gí tõ i nek az elõ ké szí -
tõ mun ká la to kat, Konkáné Ju hász Er zsé bet nek és Pin tér Istvánné
Ba bi nak pe dig a kí ná lás ra ké szí tett meg le pi sü te mé nyét. A
meg je lent, ér dek lõ dõ hall ga tó ság nak kö szön jük, hogy idõt
szán tak ma guk nak er re a dél után ra, és ve lünk tar tot tak.

Akik ott vol tak ezen a ta lál ko zón, bí zom ben ne, hogy jó
száj íz zel, él mé nyek kel gaz da god va tá voz hat tak ha za, ki elõbb, 
ki utóbb.

Egyik is me rõ söm így jel le mez te: „Na gyon ked ves, em ber -
kö ze li, aki vel ha mar meg le het ta lál ni a kö zös han got. Na gyon
tet szett, ahogy be szélt, ahogy ér dek lõ dött, ma gya rá zott és
ami lyen köz vet len volt. Sze re tem az egész sze mé lyi sé gét. Jó
volt test kö zel ben lát ni. Nem csa lód tam a ren dez vény ben.”

Há lá sak va gyunk Ju hász And rás Nándorné Mó nikának a fo tó i -
ért, ame lyet az író nõ nek ké ré sé re át küld tem. Vá la szul õ az
egész ren dez vényt így fog lal ta össze.

„Na gyon jól érez tem ma gam. Va ló di be szél ge tés volt a je -
len lé võk kel õszin tén, nyi tot tan, de rû sen. Kö szö nöm! Bí zom
egy maj da ni ta lál ko zás ban!”

Hogy ez a ta lál ko zás mi kor kö vet kez het be, kér dés. Ha
idõnk és for rá sa ink en ge di, újabb köny vei meg je le né se után
pár év múl tán le het sé ges sé vál hat a vi szont ta lál ko zás. Együtt
foly tat hat juk to vább a bol dog ság for rá sa i ról szó ló beszélgetés -
ün ket.

Krassóiné Gyüre Rozália Margit

Táncdalfesztivál

Újszász Vá ros Ön kor mány za ta a Vá ro si Mû ve lõ dé si Ház zal
kö zö sen a Szol nok Te le ví zió ál tal meg hir de tett Tánc dalfesz ti vál
ének ver seny dön tõ se i nek köz re mû kö dé sé vel nagy sza bá sú gá -
la mû sort ren de zett. A mû sor ban fel lép tek Kátai Lil la, Czibolya
Éva, Mur vai Ju li ka, Fe jes Ka ti ca, Busi Il di kó, Fe jes Ist ván, Pap Ben já -
min, Bagi Zo li, és a Já ger trió. Az est sztár ven dé ge Sol tész Re zsõ
volt.
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Zsúfolásig megtelt a nézõtér
(Fotó: Juhász András Nándorné)

Czibolya Éva
(Fotó: Juhász András Nándorné)

Kátai Lilla
(Fotó: Juhász András Nándorné)

A sztárvendég, Soltész Rezsõ
(Fotó: Juhász András Nándorné)
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Fordulat tánccsoport táncgálája (Fotó: Juhász András Nándorné)

A Fordulat tánccsoport 5. születésnapi
táncgálája

A For du lat Tánc cso port 2014 áp ri li sá ban ala kult. Az el múlt öt
esz ten dõ ren ge teg kö zös él ményt tar to ga tott szá muk ra. Szám ta -
lan ren dez vé nyen vet tek részt és szer vez tek is né há nyat. Be jár -
ták az or szá got, és szebb nél szebb ered mé nyek kel tér het tek ha -
za. A szü le tés nap al kal má ból egy nagy sza bá sú gá la mû sort szer -
vez tek ahol nemcsak sa ját cso port ja ik lép tek fel, ha nem ven dég
elõ adók is részt vet tek a ren dez vé nyen. Be mu tat koz tak a Li li om
Nép tánc Ha gyo mány õr zõ Egye sü let tag jai, az óvó nõk tánc cso -
port ja, az óvo dá sok, a zagyvarékasi Dream Dance mazsorett és
tánccsoport, a Kisliliom néptánc csoport, a Dalma Dance és az
Only Dance tánccsoport.
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A könyvtáros ajánlja
https://taborfigyelo.hu/

Ha ma ro san itt a nyár! A szü lõk sza bad sá -
ga ke vés, a gye re kek szü ne te hosszú. Mi le -
gyen a gye rek kel? Hol tölt se a nya rat? Küld -
jük tá bor ba? Nem könnyû tá bort vá lasz ta ni.
Ezt se gí ti a https://taborfigyelo.hu/ weboldal. 
Szin te a tel jes ez évi kí ná la tot egy he lyen
meg ta lál ja. A bõ sé ges kí ná la tot szûr he ti té -
ma, ár és te rü le ti szem pont ok sze rint. A ki -
vá lasz tott tá bor ra online je lent kez het is. A
hon lap ar ra is ta ná csot ad, hogy mit vi gyen
ma gá val egy gye rek a tá bor ba.

A tá bor szer ve zõk dol gát is meg könnyí ti ez
a hon lap. Online re giszt rál hat ják az ál ta luk
szer ve zett tá bort a https://taborfigyelo.hu/ -n.
Ezek után a hon la pot mû köd te tõk fel ve szik a
tá bor-szer ve zõ i vel a kap cso la tot e-mailben.
Majd fel ke rül het az ál ta luk szer ve zett tá bor
erre a hon lap ra. Így igen szé les kö zön ség sze -
rez het tu do mást róla.

Te hát tá bort ke re sõ nek és szer ve zõ nek
egy aránt ér de mes fel ke res nie az ol dalt.

SZ:B.A.

Megbocsátás hete

A 90. Ün ne pi Könyv hét és Gyer mek -
könyv nap ok ren dez vé nye i hez kap cso lód -
va, ame lyet jú ni us 13-17. kö zött ren dez nek
az or szág na gyobb vá ro sa i ban jú ni us 12-15.
kö zött is mét Meg bo csá tás he tét hir det a Vá -
ro si Könyv tár. Ez egy le he tõ ség, ame lyet ér -
de mes ki hasz nál nia an nak, aki már túl lép te
a köny vek köl csön zé si ha tár ide jét. Nem kell
mást ten nie, csak a le járt könyv tá ri köny -
vek kel el sé tál nia a könyv tár ba. A meg hir de -
tett hé ten el en ged jük a ké se del mi dí jat.

A Meg bo csá tás he tén a könyv tá ri be irat -
ko zás min den ki nek in gye nes könyv tá -
runk ban.

Él jen a le he tõ ség gel! Mi ó ta ná lunk járt,
sok-sok új köny vet vá sá rol tunk. 

Sz. B.A.

Szakmai
tanulmányúton

Re giszt rált te het ség pont ként a Nem ze ti
Te het ség Prog ram tá mo ga tá sá val az
NTP-KNI-18-0121 kód szá mú Vas úti te rep -
asz tal dizájn meg al ko tá sa 3D tech ni ka se -
gít sé gé vel az újszászi kö zép is ko lá ban cí mû
pá lyá zat ke re té ben vál ha tott va ló ra egy
Deb re cen – Záhony tanulmányúton részt
venni a tagokkal.

Prog ra munk ban 16 diák te vé keny ke dik. 
Ve gye sen 9-12. osz tá lyos vas út for gal mi
szol gá lat te võ, jegy vizs gá ló és köz le ke dés
ága za tos ta nu lók. Mind annyi uk ról el -

mond ha tó, hogy ra jon ga nak a vas út ért, jö võ jü ket ott kép ze lik el. Több jük nek hob bi -
ja a vas út fo tó zás, vo nat meg fi gye lés, il let ve je len leg még meg va ló su lat lan ál muk,
hogy sa ját te rep asz talt ké szít se nek. Né há nyan fo lya ma to san di ák mun kát is vál lal -
nak a vas út ál lo más okon, az uta sok el iga zí tá sát végzik, segítenek a jegyautomaták
kezelésében, illetve kerékpárok, poggyászok rakodásában.

A fog lal ko zá so kat két ta nár tart ja. Muzslainé Raj Ber na dett ta nár nõ a ta nul mány út
le bo nyo lí tá sá ban vett részt, Ka sza Ág nes ta nár nõ az al ko tó mû he lyi fog lal ko zá so kat
ve ze ti, va la mint a prog ram szervezési munkálatait végzi.

Cé lunk a részt ve võk el mé le ti és gya kor la ti is me re te it el mé lyí te ni, bõ ví te ni, a ke -
ret tan ter vek ben meg ha tá ro zott szak mai kom pe ten ci á kat fej lesz te ni, al ko tó pe da gó -
gi ai mûhelyünket folyamatosan mûködtetni. 

A prog ram hoz kap cso ló dó két na pos ta nul mány utun kat Deb re cen ben és Zá -
hony ban va ló sí tot tuk meg.

Deb re cen ben meg te kin tet tük a Köz pon ti For ga lom Irá nyí tó és For ga lom El len õr -
zõ köz pon tot. A Mezõzombor – Nyír egy há za egy vá gá nyú vas út vo na lat a köz pont -
ból irá nyít ják. A leg ki sebb za var ese tén is a vo nal sza ka szon köz le ke dõ vo na tok köz -
le ke dé sé be gyor san és ha té ko nyan be tud nak avat koz ni. A köz pont ból a tel jes vo nal
for gal mát egy sze mély irá nyít ja. A köz pon ti for ga lom irá nyí tás 1972 óta mûködik,
azóta természetesen egyre korszerûbb berendezésekkel dolgoznak. 

Más nap Zá hony ban vár tak ben nün ket, ahol be pil lan tást nyer het tünk az át ra kó -
kör zet mun ká já ba. A kör zet 94 négy zet ki lo mé te ren te rül el, mely nek egy ré sze Uk -
raj ná ban ta lál ha tó. A mun ka te rü le tek 11 te le pü lést érin te nek, hogy csak né há nyat
em lít sek, Zá hony, Eperjeske, Fényeslitke, Tuzsér, Komoró. Eb ben a tér ség ben ta lál -
ko zik a nor mál (1435 mm) és a szé les (1520 mm) nyom tá vol sá gú vá gány há ló zat. A te -
rü le ten au tó busszal köz le ked tünk az egyes át ra kó ál lo má sok kö zött, hi szen gya log
le he tet len egy nap alatt be jár ni a kör ze tet, még ha csak a ma gyar or szá gi ré szé rõl van
is szó. Meg te kin tet tük az uk rán vas úti ko csik áttengelyezési mû ve le tét, az át ra kó kat,
az át fej tõ ket, a szén csúsz dát. Eperjeskénél meg néz het tük a pár éve épült ra ko mány
át vi lá gí tó be ren de zést, me lyet a vá mo sok hasz nál nak a csem pész áruk ki szû ré sé re. A 
ren de zõ-pá lya ud va ron a lá nyok ijed ten hall gat hat ták a robusztus vágányfékek
hangját. Majd szomorúan állapították meg a vasúti jármûmérlegen, hogy
csoportunk több, mint 1 tonnát nyomott.

Fog lal ko zá sa in kon a ta nu lók kal te rep asz ta lun kon dol go zunk. Idén már be épí tet -
tük a for dí tó ko ron got, fel épí tet tünk egy kör fû tõ há zat, el ké szí tet tünk egy vas úti hi -
dat, és egy alag úton mun kál ko dunk ép pen. Köz ben te rep tár gya kat is ké szí tünk. Vál -
la lá sunk még a prog ram ban egy vi de o film elkészítése, mely összefoglalja
tevékenységeinket.

Kasza Ágnes
tanár
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KULTÚRA – ISKOLA

A záhonyi vasútállomáson



“Óh, ne mond já tok, hogy a Könyv ma nem kell,
hogy a Könyv nél több az Élet és az Em ber;
mert a Könyv is Élet, és él, mint az em ber –
így él: em ber ben könyv, s a Könyv ben az Em ber.”
(Ba bits Mi hály Rit mus a könyv rõl, részlet)

Olvass többet!
határtalanul-magyarul
nemzetközi irodalmi

vetélkedõ

Az Újszászi Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos
Is ko la 5-6. osz tá lyos di ák jai, foly tat va a ha gyo -
má nyo kat, részt vet tek a Deb re ce ni Ady End -
re Gim ná zi um és a Deb re ce ni Ka zin czy Fe -
renc Ál ta lá nos Is ko la és Alap fo kú Mû vé sze ti
Is ko la ál tal meg hir de tett Ol vass töb bet! ha tár -
ta la nul-ma gya rul nemzetközi irodalmi
vetélkedõn.

A ver seny zõk nek Astrid Lindgren: A rab ló
lá nya címû mû vét kel lett el ol vas ni uk.

A két for du lós ve tél ke dõn el ért he lye zé sek:
1. Rab Hé di Lizett 6.a
3. Blum Dá ni el 5.a
13. Tóth Bar na bás Ben ce 5. a
15. Sza bó Or so lya 5. a
25. Bubori Haj nal ka Dzsenifer 5. a 
A Deb re ce ni Ka zin czy Fe renc Ál ta lá nos Is -

ko la és Alap fo kú Mû vé sze ti Is ko la az írás be li
for du lók után el sõ al ka lom mal szó be li ve tél -
ke dõ re hív ta a di á ko kat. A meg mé ret te tés re
há rom fõs csa pa tok je lent ke zé sét vár ták a
szer ve zõk. A ver seny zõk mind annyi an sze -
ret ték vol na ki pró bál ni ma gu kat egy ilyen
ver se nyen, ezért Tukacs Ad ri enn Szimonetta 5.a 
osz tá lyos ta nu lót fel kér ték tár sai, hogy le gyen 
csa pa tuk tagja.

Lá zas ké szü lõ dés kez dõ dött. Mind a két
csa pat meg raj zol ta a Mattis-erdõ tér kép ét, új -
ra át ol vas ták a re gényt, ki jegy ze tel ték a fon -
tos ne ve ket, eseményeket.

A ver seny nap ján, áp ri lis 11-én nagy iz ga -
lom mal in dul tunk ne ki a nagy útnak.

A ver seny dél után volt, így volt al kal munk
meg te kin te ni Deb re cen né hány ne ve ze tes sé -
gét is: Cson ka temp lom, Nagy temp lom, Deb -
re ce ni Re for má tus Kol lé gi um.

És per sze a McDonald’s meg lá to ga tá sát
sem hagy tuk ki.

A ver se nyen 14 csa pat mér te össze tu dá sát. Min den csa pat na gyon jól tel je sí tett
a fel ada tok meg ol dá sa kor, így na gyon szo ros volt a küzdelem. 

Az ered mény hir de tés kor na gyon nagy öröm ért min ket.
A Tor ná dók csa pa ta 1. he lye zett, a Könyv moly ok csa pa ta 7. he lye zett lett. 
Tor ná dók: Rab Hé di Lizett, Blum Dá ni el, Tóth Bar na bás Ben ce
Könyv moly ok: Bubori Haj nal ka Dzsenifer, Sza bó Or so lya, Tukacs Ad ri enn

Szimonetta
Gra tu lá lunk ne kik, és to váb bi szép si ke re ket kí vá nunk!

Székelyfalvi Gáborné
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A vetélkedõ megnyitója

A Könyvmolyok: 
Tukacs Adrienn, Szabó Orsolya, Bubori Hajnalka

Az elsõ helyezett Tornádók csapata: 
Rab Hédii Lizett, Tóth Barnabás Bence Blum Dániel
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Nyuszi, nyuszi,
nyulacskám...

Óvo dánk ban idén is meg ren dez tük a
hús vé ti nyu szi bu lit. A gye re kek iz ga tot tan 
vár ták ezt a na pot. Sze ren csé re az idõ já rás
ked ve zett ne künk. Igaz, ki csit hû vös idõ -
ben in dul tunk a nyu szi ke re sé sé re. Két út -
vo na lon ha lad va, já té kos ver se nye ken
pró bál hat ták ki ügyes sé gü ket a gye re kek.
Az egyes ál lo má so kon lo cso ló ver se ket
mond hat tak, nyu szis da lo kat éne kel tek,
volt ka nál ban to jás hor dás csa pat ver seny -
ben, puzzle ki ra kás. Min den ki részt vett a
fel ada tok vég re haj tá sá ban, lel ke sen szur -
kol tak egy más nak.

A ját szó tér re meg ér kez ve, nagy örö -
münk re, a nyu szi várt ben nün ket. A nyu -

szi val va ló kö zös já ték után a gye re kek bir -
to kuk ba vet ték a ját szó te ret. Ez után a nyu -
szi val kö zö sen meg le pe tés ke re sés kö vet -
ke zett. Min den kis gyer mek lel ke sen ke -
res te a fû ben el rej tett cu kor ká kat, ame lyet
kis ko sa rak ba gyûj töt tek össze.

Vissza tér ve az óvo dá ba, a szom jas ap -
ró sá go kat fi nom üdí tõ vár ta. Az óvo da ud -
va rán fel dí szí tet tük az óvo da to jás fá ját a
szü lõk ál tal ott hon ról ho zott cso da szép to -

já sok kal. A nyu szi a dél elõtt zá rá sa ként
Kinder to jás sal ked ves ke dett az óvo dá -
sok nak. Min den ki él mé nyek kel gaz da -
god va tért ha za. A cso dás dél elõt töt kis sé
fá rad tan, de él mé nyek kel gaz da god va
zár tuk. Jö võ re is mét együtt vár juk a nyu -
szi ér ke zé sét

Kasza Judit
óvo da pe da gó gus
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ÓVODA – BÖLCSÕDE

Indulás a nyuszi keresésre

Találkozás a nyuszival

Bölcsõdei hívogató

Újszász vá ro sá ban 62 éve mû kö dik böl -
csõ dei szol gál ta tás. A böl csõ dei szak ma
hely ze te, a kis gyer me kek el lá tá sa so kat
vál to zott az el múlt év ti ze dek ben.

Mi kis gyer mek ne ve lõk igyek szünk a
múlt ér té ke it meg õriz ni, de az új ki hí vá -
sok nak is meg fe lel ni. Ami so ha sem vál to -
zik, hogy a min den na pi mun kánk kö zép -
pont já ban a kis gyer me kek gon do zá sa-ne -
ve lé se áll. S mind ezt ér zel mi biz ton sá got
nyúj tó de rûs, sze re tet tel jes, csa lá di as lég -
kör ben tesszük. Gon dos ko dunk a tes ti, a
szo ci á lis és az ér tel mi ké pes sé gek egyé ni
és élet ko rá nak meg fe le lõ ala kí tá sá ról, a
gyer me ki kö zös ség ben vé gez he tõ sok szí -
nû te vé keny sé gek rõl, a já ték ról, a kis gyer -
me kek egész sé ges fej lõ dé sé hez és fej lesz -
té sé hez szük sé ges sze mé lyi és tár gyi kör -
nye zet rõl.

Mind azon csa lá dok, akik nek szán dé ká -
ban áll gyer me kü ket böl csõ dé be írat ni,
kér jük, ke res sék fel a böl csõ dét má jus hó -
nap ban. Nagy sze re tet tel vár juk a
2019/2020-as gon do zá si-ne ve lé si év re az
Újszász vá ros leg ki sebb la kó it.

Kalóné Ba logh Klá ra
Bölcsödei In téz mény egy ség-ve ze tõ



Húsvét a
bölcsõdében

A böl csõ dés gyer me kek nagy iz ga -
lom mal vár ták, hogy ta lál koz has sa nak a 
hús vé ti nyu szi val. Lá zas iz ga lom mal
ké szül tünk, hogy mi nél szeb bé va rá -
zsol juk a gyer me kek szá má ra ezt az ün -
ne pet. Mi, kis gyer mek ne ve lõk fon tos -
nak tart juk a ha gyo má nyok õr zé sét és
meg is mer te té sét a kis gyer me kek kel.
Kre a tív fog lal ko zá sok ke re tén be lül jut -
tat juk a gyer me ke ket a hús vé ti ha gyo -
má nya ink kal kap cso la tos él mé nyek hez
– meg ala poz va ez zel a meg gyõ zõ dé -
sün ket, mely szerint „jelenünk a
múltban gyökeredzik, és a jövõben
bontakozik ki”.

Szá mos szí nes prog ram ban ve het tek 
részt a gyer me kek - élet ko ri sa já tos sá ga -
ik nak meg fe le lõ en. Pl. Nyuszi-Hopp
reg ge li tor na, to jás va dá szat, „hí mes” to -
jás ké szí té se népi és mo dern tech ni kai
el já rá sok kal, hús vé ti lo cso lóver sek,
mon dó kák, éne kek ta nu lá sa, to jás fa ál -
lí tás, élõ nyu szi si mo ga tás… És vé gül el -
lá to ga tott a böl csõ dé be a me se be li hús -
vé ti nyu szi, aki em be ri han gon csa lo -
gat ta a gye re ke ket a to jás ke re sés re, a
nyúl fu tam ra. A gye re kek ál tal ké szí tett
pa pír ko sár kák gyor san meg tel tek. Bí -
zunk ben ne, hogy jö võ re is el lá to gat a
böl csõ dénk be a nyuszi.

Kalóné Balogh Klára
bölcsõdei int.egys.vez. 

Do you speak
English?

Akik nem sze re tik az ide gen nyel -
ve ket, azo kat meg nyug ta tom, hogy
an gol nyelv lec ke nem lesz eb ben a
cikk ben. Ám a kö zel gõ Pün kösd ün -
nep és a nem ré gen in dult nyelv tan -
fo lyam ad ta a mos ta ni cikk ak tu a li tá -
sát, né mi bõ ví tés sel, a bá be li nyelv za -
var ral az Ószö vet ség ide jé bõl. 

Az elsõ mó ze si könyv ben tá jé koz -
ta tást ka punk ar ról, hogy va la mi kor
ré gen az em be rek olyan ma gas tor -
nyot akar tak épí te ni, ami vel Is ten hez
fel tud nak érni. Az épít ke zés fo lya -
ma tát Is ten nem néz te jó szem mel, és
össze za var ta az em be re ket, mert kü -
lön fé le nyel ve ken kezd tek be szél ni.
Ép pen ezért meg szûnt az ad di gi
össz hang, és szét szó ród tak az épí tõk. 
Így hi ú sult meg a hõn áhí tott épü let
el ké szül te, hi szen kö zös nyelv nél kül 
az egy más kö zött zaj ló kom mu ni ká -
ció le he tet len né vált. (1Mózes11.)

Az Új szö vet sé get ol vas va egy ér de kes mo men tum ra buk kan hat a fi gyel mes ol -

va só. Jé zus menny be me ne te lét kö ve tõ en el küld te a föld re a Szent lel ket, és mind -

azok, akik hal lot ták, ér tet ték, hogy ki-ki mit imád ko zik, pró fé tál. Igen sok nem ze ti -

sé gû ün nep lõ se reg gyûlt ak kor egy be Je ru zsá lem ben, hi szen az ün nep re so kan

sok fe lõl ér kez tek. (Apos to lok Cse le ke de te 2.)

Nem olyan ré gen, több he lyen is hir det ve volt, hogy Újszászon né met/ an gol

nyelv tan fo lyam fog in dul ni. Így feb ru ár kö ze pén lel kes csa pa tok gyûl tek össze.

Min den kit egy cél ve zé relt: sze ret né csi szol ni a már meg lé võ nyelv tu dá sát, vagy

egy még nem ta nult ide gen nyel vet sze ret ne ta nul ni. Mond ha tom, hogy ahá nyan

vol tunk annyi fé le cél lal ve zérel ve: ré gen eb bõl a nyelv bõl érett sé gi zett; kez dõ ta -

nu ló, de ha már van ilyen le he tõ ség, ak kor el kez di; az ál ta la vá lasz tott nyel vet ré -

geb ben ta nul ta, bár nem érett sé gi zett be lõ le, de azért szí ve sen foly tat ná stb. Ilyen

és eh hez ha son ló in do kok hang zot tak el ar ra a kér dés re vá lasz ként, hogy ki, mi ért

je lent ke zett, mi lyen cél ja(i) van nak. 

En nek az egyik kö zös ség nek a tag ja ként, so kad ma gam mal tol lat, ce ru zát, fü ze -

tet ra gad tunk, és be le vet tet tük ma gun kat a nyelv ta nu lás szép és ér de kes fo lya ma -

tá ba, el kezd tük a tan fo lya mot. Ta nu ló esz kö ze ink idõ köz ben bõ vül tek, im má ron

nyelv könyv vel és mun ka fü zet tel. Meg per sze sok – sok ta ná ri di csé ret tel, ami kez -

dõk nek és ha la dók nak egy aránt jól esik. Tár sa sá gunk a hé ten két szer ta lál ko zik az

an gol nyelv rej tel me i vel. Ta nár nõnk nek kö szön he tõ en nem va gyunk ma gunk ra

hagy va a nyelv el sa já tí tá sá ban, és jó hír az is, hogy ki ej té sünk is egy re job ban ért -

he tõ – sze rin tem. Az ang lisz ti ka szak tól még tá vol ál lunk ugyan, de bi za ko dó ak va -

gyunk. Spiró György idé ze te jut eszem be: „Mi lyen cso dá la tos do log nyel vet ta nul -

ni. Az em ber mint ha ti tok za tos, cso dá la tos, új vi lág ba lép ne.” Eb be az új vi lág ba lé -

pünk mi gya kor lók és gya kor lot tab bak hét rõl hét re.

Sõt, azt is öröm mel je lent he tem be, hogy így a kép zés fél ide jé ben is meg ma radt

lel ke se dé sünk, ki tar tá sunk tö ret len és a buz gó sá gunk is, amit az sem ve szé lyez te -

tett, hogy ha né ha – né ha Ari ad né fo na la kel lett a nyelv ta ni la bi rin tus ki ve ze tõ jé -

hez. 

A tan fo lyam le he tõ sé gé ért kö szö net il le ti Do bo zi Ró bert pol gár mes tert és

Juhászné Len gyel Má ria ta nár nõt.

Szabóné Szabó Henrietta
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Választunk

Meg szok tuk már, hogy idõ rõl idõ re az ur nák hoz
kell já rul nunk an nak ér de ké ben, hogy eu ró pai, or szá -
gos, vagy he lyi szin ten meg vá lasszuk kü lön bö zõ
szin tû ve ze tõ in ket. Az is meg szo kott, hogy akik va la -
mi lyen po zí ci ót sze ret né nek el nyer ni, azok – stáb juk -
kal együtt – igye kez nek min dent meg ten ni an nak ér -
de ké ben, hogy párt fo golt juk be fu tó le gyen. Ilyen kor
nem szo kás be szél ni a vár ha tó ne héz sé gek rõl, ve szé -
lyek rõl, ne tán ku dar cok ról, sok kal in kább a ró zsa szí -
nû jö võ rõl, ami az tán a va ló ság ban le het, hogy egy ál -
ta lán nem lesz ró zsás...

Mi, ke resz té nyek nem az ur nák nál vá lasz tot tunk,
ami kor Krisz tus mel lett dön töt tünk. Pe dig Õ is mon -
dott prog ram-be szé det. Nem is akár mi lyent. Né há -
nyat idéz nék ezek kö zül: „Ha a vi lág gyû löl ben ne te -
ket, tud já tok meg, hogy en gem elõbb gyû lölt ná la tok. 
Ha a vi lág ból va lók vol ná tok, a vi lág sze ret né azt, ami
az övé. Mi vel nem vagy tok a vi lág ból va lók, ha nem
ki vá lasz tot ta lak ti te ket a vi lág ból, azért gyû löl ben ne -
tek a vi lág… Ha en gem ül döz tek, ti te ket is ül döz ni
fog nak; ha az én sza va mat meg tar tot ták, a ti é te ket is
meg tart ják majd.” (Já nos ev. 15,18-20) „Bol do gok, aki -
ket az igaz ság mi att ül döz nek, mert övék a mennyek
or szá ga. Bol do gok vagy tok, ami kor gya láz nak és ül -
döz nek ti te ket, és ha zu doz va min den rosszat mon da -
nak rá tok mi at tam.” (Máté ev. 5,11-12) 

Vagy: „Néz zé tek, úgy kül de lek ti te ket, mint bá rá -
nyo kat a far ka sok kö zé! Le gye tek te hát oko sak, mint
a kí gyók, és egy sze rû ek, mint a ga lam bok! Az em be -
rek kel szem ben le gye tek óva to sak, mert bí ró ság elé
ál lí ta nak, zsi na gó gá ik ban pe dig meg os to roz tat nak
ben ne te ket! Mi at tam hely tar tók és ki rá lyok elé hur -
col nak, hogy te gye tek elõt tük és a po gá nyok elõtt ta -
nú sá got. Ami kor át ad nak ben ne te ket a bí ró ság nak,
ne töp reng je tek, ho gyan és mit mond ja tok! Ab ban az
órá ban meg ada tik nek tek, ho gyan be szél je tek. Mert
hisz nem ti fog tok be szél ni, ha nem majd Atyá tok Lel -
ke szól be lõ le tek. Ha lál ra ad ja majd a test vér a test -
vért, az apa a gyer me két, a gyer me kek meg szü le ik el -
len tá mad nak és vesz tü ket okoz zák. Min den ki sze -
mé ben gyû lö le te sek lesz tek ne ve mért. Aki azon ban
mind vé gig ki tart, az üd vö zül. Ha va la me lyik vá ros -
ban majd ül döz nek ben ne te ket, me ne kül je tek a má -
sik ba, mert bi zony mon dom nek tek, nem jár já tok vé -
gig Iz ra el vá ro sa it, amíg az Em ber fia el nem jön. Nem
na gyobb a ta nít vány mes te ré nél, sem a szol ga urá nál. 
Le gyen elég a ta nít vány nak, ha olyan, mint mes te re, s 
a szol gá nak, ha olyan, mint ura. Ha a ház urát
Beelzebulnak ne ve zik, mennyi vel in kább há za né pét! 
Ne fél je tek hát tõ lük! Hi szen sem mi sincs el rejt ve,
ami nyil vá nos ság ra ne ke rül ne, s olyan ti tok sincs,

ami ki ne tu dód nék. Amit sö tét ben mon dok nek tek,
azt mond já tok el fé nyes nap pal, és amit a fü le tek be
súg nak, azt hir des sé tek a ház te tõk rõl! Ne fél je tek
azok tól, akik a tes tet meg ölik, a lel ket azon ban nem
tud ják meg öl ni! In kább at tól fél je tek, aki a kár ho zat -
ba vet ve a tes tet is, a lel ket is el tud ja pusz tí ta ni! Ugye
két ve re bet ad nak egy fil lé ren? S Atyá tok tud ta nél kül 
egy sem esik le a föld re. Nek tek min den szál ha ja to -
kat szá mon tart ják. Ne fél je tek hát! Sok kal töb bet ér -
tek a ve re bek nél. Azo kat, akik meg val la nak en gem az 
em be rek elõtt, én is meg val lom majd mennyei Atyám 
elõtt. De aki meg ta gad az em be rek elõtt, azt én is
meg ta ga dom mennyei Atyám elõtt. Ne gon dol já tok,
hogy bé két jöt tem hoz ni a föld re. Nem bé két jöt tem
hoz ni, ha nem kar dot. Azért jöt tem, hogy szem be ál lít -
sam az em bert ap já val, a le ányt any já val, a me nyet
anyó sá val. Az em ber nek a tu laj don csa lád ja lesz az el -
len sé ge. Aki ap ját vagy any ját job ban sze re ti, mint
en gem, nem mél tó hoz zám, aki fi át vagy lá nyát job -
ban sze re ti, mint en gem, nem mél tó hoz zám. Aki
nem ve szi vál lá ra a ke reszt jét, s nem kö vet, nem mél -
tó hoz zám. Aki meg akar ja ta lál ni éle tét, el ve szí ti; aki
azon ban el ve szí ti ér tem éle tét, az meg ta lál ja.”Má té
10,16-39. 

Ha va la ki kö vet ni akar ja Jé zust, an nak õ nem ígér
ma gas ál lást, ha nem így szól hoz zá: „Aki kö vet ni
akar, ta gad ja meg ma gát, ve gye fel ke reszt jét és kö -
ves sen. Aki meg akar ja men te ni éle tét, el ve szí ti, aki
azon ban ér tem el ve szí ti, az meg ta lál ja. Mi hasz na
van az em ber nek, ha az egész vi lá got meg szer zi is, de
lel ke ká rát vall ja? Mit is ad hat na az em ber cse ré be a
lel ké ért? El jön ugyan is az Em ber fia Aty ja di csõ sé gé -
ben, an gya lai kí sé re té ben, és meg fi zet min den ki nek a 
tet tei sze rint”. Má té 16,24-26.

Ezek a sza vak és még sok más evan gé li u mi rész let
is ar ról gyõz meg, hogy Jé zus ér ték rend je egé szen
más, mint e vi lág ér ték rend je. 

Ezt a jé zu si ér ték ren det azon ban kö vet ték azok az
apos to lok, akik vál lal ták a vér ta nú sá got, a szen tek, a
szent vér ta núk, de azok a szü lõk is, akik nagy sze re -
tet tel el fo gad ták sé rült gyer me ke i ket, vagy gon dol -
ha tunk ar ra a több mint 300 sri-lankai ka to li kus ra,
akik hús vét va sár nap szen ved ték el a ször nyû ha lált,
vagy sze rez tek élet re szó ló sé rü lést. 

Õk a hit hõ sei. Bár csak Eu ró pa és ha zánk lagy ma -
tag ke resz té nyei meg ér te nénk nap ja ink vér ta nú inak
üze ne tét és ne fél nék meg val la ni Jé zust, az em ber
Meg vál tó ját. 

Vissza tér ve cik kem kez dõ mon da tá ra, el kell men -
ni a má jus 26-i vá lasz tás ra, de éle tünk nek leg ér té ke -
sebb vá lasz tá sa, ha Jé zus mel lett dön tünk, még ak kor
is, ha ez nem csak ké nyel met len, ha nem egye ne sen
ve szé lyes is le het. 

Miklós János plébános
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Labdarúgás

Nem volt elég a jó játék
Áp ri lis 6. XXII. for du ló

Me zõ túr – Újszász 2-0 (0-0)

Me zõ túr, 150 né zõ. ve zet te: Szénási
Gá bor

Újszász: Ko vács György – Ve réb Vik -
tor, Sza bó At ti la, Nagy Krisz ti án, Ve réb
Dá ni el, Gaz dag Gyu la, Pongrácz Mar -
tin, Szûcs Dé nes (Pap la nos Ádám),
Rentler Mi lán, Jánosik Sán dor, Ko vács
Ta más (ifj. Rézsó Pé ter)

Is mét pont nél kül ma rad tunk, ez út -
tal Me zõ túr ven dé ge ként. Az el múlt
mér kõ zé sek hez ké pest já ték ban so kat
ja vul tunk, és mondhatn,i egyen ran gú
el len fe lei vol tunk a ha za i ak nak, ám a
gól lö vés sel to vább ra is ha di lá bon ál -
lunk. Az el sõ fél idõ ben több olyan hely -
ze tünk is volt, amely bõl meg sze rez het -
tük vol na a ve ze tést, de egyi ket sem si -
ke rült gól ra vál ta ni. A foly ta tás ban – ve -
lünk el len tét ben - a ha za i ak vi szont jól
hasz nál ták ki le he tõ sé ge i ket, és a 71.
perc ben meg sze rez ték, majd a 86. perc -
ben lõtt újabb gól juk kal be biz to sí tot ták
gyõ zel mü ket.

Gyors gólokkal dõlt el a
mérkõzés

Áp ri lis 13. XXIII. for du ló

Újszász – Tó szeg 3-0 (1-0)

Újszász, 120 né zõ. ve zet te: Bán Já nos

Újszász: Ko vács György – Ve réb Vik -
tor, Nagy Krisz ti án, Sza bó At ti la, Ve réb
Dá ni el, Gaz dag Gyu la, ifj. Rézsó Pé ter
(Ko vács Ta más), Szûcs Dé nes, Pongrácz 
Mar tin, Jánosik Sán dor (Ba lázs Mi hály), 
Rentler Mi lán (Pap la nos Ákos)

Gól lö võk: Rentler Mi lán (20. perc),
Jánosik Sán dor (46. perc), Szûcs Dé nes
(49. perc)

Négy vesz tes mér kõ zés után, a
gyõzelem re mé nyé ben vág tunk ne ki a
so ron kö vet ke zõ Tó szeg el le ni össze csa -
pás nak. Az el múlt hét vé gén mu ta tott já -
ték, és a ki dol go zott hely ze tek min den -
kép pen bi za ko dás ra ad tak okot, ezek
után már „csu pán” a be fe je zés re kel lett
job ban kon cent rál ni. En nek meg fe le lõ en 
nagy el szánt ság gal kezd tük el a mér kõ -
zést, több ve szé lyes tá ma dá sunk is volt.
Fö lé nyünk a 20. perc ben érett gól lá, ek -
kor Rentler Mi lán ta lált a ven dé gek ka pu -
já ba. A to váb bi ak ban sem kel lett na gyon

iz gul nunk, kéz ben tar tot tuk a mér kõ zés
irá nyí tá sát, de an nak el le né re, hogy a
ven dé gek ezidáig nem sok ve szélyt je -
len tet tek a ka punk ra, a fél idõ vé ge elõtt
kishíján ki egyen lí tet tek. A gólt sze ren -
csé re meg úsz tuk, a má so dik fél idõt vi -
szont úgy kezd tük, ami re ta lán még mi
sem szá mí tot tunk. Gya kor la ti lag öt perc
alatt si ke rült be biz to sí ta ni a gyõ zel mün -
ket Jánosik Sán dor és Szûcs Dé nes gól ja i -
val. Ez után még fel sza ba dul tab ban
játsz hat tunk, és akár na gyobb ará nyú is
le he tett vol na a gyõ zel münk, de újabb
gólt már nem sze rez tünk, sõt még egy
ki ha gyott bün te tõ is be le fért ezen a na -
pon. Összes sé gé ben tel je sen meg ér de -
mel ten sze rez tük meg a há rom pon tot.

Négygólos siker Csépán

Áp ri lis 20. XXIV. for du ló
Csépa – Újszász 0-4 (0-2)
Csépa, 50 né zõ. ve zet te: Skultéti Csa -

ba
Újszász: Ko vács György – Ve réb Vik -

tor, Nagy Krisz ti án, Sza bó At ti la, Ve réb
Dá ni el, Gaz dag Gyu la, Pongrácz Mar -
tin, Szûcs Dé nes, ifj. Rézsó Pé ter (Pap la -
nos Ádám), Jánosik Sán dor (Ba lázs Mi -
hály), Rentler Mi lán (Ko vács Ta más)

Gól lö võk: ifj. Rézsó Pé ter 2 (29. és 81.
perc), Rentler Mi lán (18. perc), Ko vács
Ta más (89. perc)
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A tószegi kapu elõtt
(Fotó: Fehér János)

Kovács Tamás Jánosik Sándor
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Csa pa tunk ott foly tat ta, ahol Tó szeg
el len ab ba hagy ta. Ki üté ses gyõ zel met
arat tunk Csépán. A jó já ték mel lé ez út -
tal is ered mé nyes ség pá ro sult, így már
az el sõ fél idõ ben két gó los elõny re tet -
tünk szert. Bár ezen kí vül is volt több
nagy hely ze tünk és egy meg nem adott
gó lunk, iga zá ból az utol só tíz perc ben
szer zett ta lá la tok kal si ke rült még szeb -
bé ala kí ta ni az ered ményt. To váb bi po -
zi tí vum, hogy is mét ka pott gól nél kül
hoz tuk le a mér kõ zést. Ezek után ki -
mond ha tó, hogy jó elõ je lek kel vár hat -
juk a Jászárokszállás el le ni ha zai rang -
adót.

Kihasználta a hibáinkat 
Jászárokszállás

Áp ri lis 27. XXV. for du ló

Újszász – Jászárokszállás 0-2 (0-0)
Újszász, 100 né zõ. ve zet te: Er dé lyi

Ben ce
Újszász: Ko vács György – Ve réb Vik -

tor, Nagy Krisz ti án, Sza bó At ti la, Ve réb
Dá ni el, Gaz dag Gyu la, ifj. Rézsó Pé ter,
Szûcs Dé nes, Pongrácz Mar tin, Jánosik
Sán dor (Ba lázs Mi hály), Ko vács Ta más
(Pap la nos Ádám)

Ki ál lít va: Ve réb Vik tor (87. perc)
Két jó for má ban lé võ csa pat ta lál ko -

zott egy más sal a hét vé gén. En nek el le -
né re a szín vo nal messze el ma radt a
várt tól, és egy igen unal mas mér kõ zést
lát hat tak a ki lá to ga tó né zõk. Ke vés volt
a hely zet, de an nál több a hi ba. A má so -
dik fél idõ ben be ka pott két gólt is ilyen
meg in gás elõz te meg, de ami még szo -
mo rúbb, hogy nem volt ben ne a já té -
kunk ban a gól ezen a na pon.

Szurmai Tibor

Sakk

Újra ezüstérmes
a sakkcsapat

NB II. Bé kés – Újszász 6-6

Az NB II-es csa pat baj nok ság utol só for -
du ló já ban a ki esés el len küz dõ Bé kés re lá -
to gat tunk. Saj nos, nagy tét je nem volt a
mér kõ zés nek, hi szen az él lo vas Me ri tum
SE a kö zép csa pat nak szá mí tó Kis kun fél -
egy há zá val ját szott, és si ma gyõ zel met
ara tott. Tar ta lé ko san ül tünk asz tal hoz,
mert Ta kács, Szíj ár tó és Gödöllei kü lön bö zõ
okok mi att nem tu dott ját sza ni. Hul lám zó 
tel je sít ményt nyúj tot tunk. Több játsz má -
ban az elõ nyö sebb ál lá so kat sem tud tuk
meg nyer ni. Saj nos, Simonyi és Ceg lé di na -
gyot hi bá zott és ve re sé get szen ve dett. Vé -

gül igaz sá gos dön tet len ered mény szü le -
tett. Az elõ zõ évi baj nok ság után is mét
ezüst ér met szer zett együt te sünk, de jö -
võ re megint meg pró bál juk meg nyer ni a
baj nok sá got.  

Gyõ zött: Mol nár, Váradi, Far kas, Zó -
lyo mi 

Dön tet le ne zett: Mu ha ri, Var ga, Pász -
tor, Gu lyás

Vesz tett: Simonyi, Ceg lé di, Csízik, Ko -
vács

A csa pat baj nok ság vég ered mé nye:

1. Me ri tum SE (Sze ged) 20 pont (85), 2.
Újszász 17 pont (86), 3. Makó II. 14 pont
(74,5), 4. Oros há za 14 pont (71), 5. Tákisz
SE (Kecs ke mét) 11 pont (63,5), 6. Kar cag
10 pont (53), 7. Maróczy SE III. 9 pont (61)
8. Kis kun fél egy há za 9 pont (59,5), 9.
Szen tes 8 pont (64,5), 10. Bé kés 7 pont
(61,5), 11. Tóth Lász ló SE (Kecs ke mét) 7
pont (58), 12. Gyu la 6 pont (56,5) 

Var ga László
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Rentler Milán Szûcs Dénes Rézsó Péter

Újra ezüstérmes a sakkcsapat
(Fotó: Juhász András Nándorné)



Lábtoll-labda

Nyolc diákolimpiai®
bajnokságot nyertek a

Szolnokon tanuló újszásziak

Mind a nyolc ver seny szá mot a szol no ki
is ko lák ver seny zõi nyer ték Kis te le ken, az
V-VI. kor cso por tos ta nu lók 20. Láb toll-lab -
da di ák olim pi á ján®. A szol no ki is ko lák
csa pa tai több sé gé ben az Újszászi VVSE-
 ben edzõ, Szol no kon ta nu ló újszá szi akból
áll tak, ki e gé szül ve ügyes szol no ki ak kal.

Re kord lét szám, 35 is ko la 148 ta nu ló ja
so ra ko zott fel áp ri lis 11-én a Kis te le ki Vá -
ro si Sport csar nok ban, ahol Nagy Sán dor,
Kis te lek pol gár mes te re kö szön töt te a
részt ve võ ket, és meg nyi tó já ban jó já té kot
kí vánt a már har ma dik al ka lom mal Kis te -
lek re vissza té rõ láb toll-lab dá zók nak. Fe hér
Já nos, a Ma gyar Láb toll-lab da Szö vet ség
ügy ve ze tõ el nö ke a 20. szü le tés nap al kal -
má ból rö vi den vissza te kin tett a láb toll-lab -
da di ák olim pi ák® tör té ne té re, majd a 20.
szü le tés nap ra ké szült ká vés csé szét adott
át Nagy Sán dor nak, Máté Gá bor nak, a ren -
de zést se gí tõ Pusz ta szer pol gár mes ter -
ének és Barnáné Hancsók Ad ri en nek, a Ma -
gyar Di ák sport Szö vet ség kép vi se lõ jé nek.
A ju bi le u mi aján dé kot ké sõbb va la mennyi 
részt ve võ meg kap ta.

A meg nyi tó után hat pá lyán kez de tét
vet te a ver seny. A Za la me gyei csa pa to kat
szál lí tó busz az M0-on du gó ba ke rült. Kö -
zel két órás kény sze rû vá ra ko zás és ké sés
után tud tak csak be kap cso lód ni a küz del -
mek be.

A ju bi le u mi Láb toll-lab da Di ák olim pi -
án® leg ered mé nye seb ben a szol no ki Var -
ga Ka ta lin Gim ná zi um ta nu lói sze re pel -
tek. Há rom di ák olim pi ai® baj no ki cím mel 
és egy ezüst érem mel vé gez tek az érem -
táb lá zat élén. 

Nyert a Vachal Krisz ti ná val meg erõ sí tett
Dá ni el Márk, Mol nár Ger gõ, Mol nár Dá ni el
össze ál lí tá sú VI. kor cso por tos fiú csa pa -
tuk. A dön tõ ben a Szol no ki Mû sza ki SZC
Ró zsa Im re Kö zép is ko lá ja és Kol lé gi u ma
Újszász Csépány Erik, Ke nye res Lí via, Kö kény 
Zol tán össze ál lí tá sú tri ó ját gyõz ték le há -
rom játsz má ban. 

Vachal Krisz ti na ma ga biz to san nyer te
Ke nye res Lí via el le né ben a VI. kor cso port
le ány egyé nit. 

Mol nár Ger gõ a Sze ge di SZC Gá bor Dé -
nes Szak gim ná zi u ma és Szak kö zép is ko lá -
ja ver seny zõ jé vel, Ba bos Ronalddal küz dött
na gyot a baj no ki cí mért.

A var gá sok a ne gye dik baj no ki cím hez
is na gyon kö zel áll tak. de Mol nár Dá ni el
nem bírt a szol no ki Ver se ghy Fe renc Gim -
ná zi um ver seny zõ jé vel, Ko vács Már ton nal,
aki fel nõtt szin tû já ték kal nyer te az V. kor -
cso port dön tõ jét. 

Az V. kor cso port le ány csa pat ver senyt
Debiecz Dorina, Di ós Le tí cia, Kiss Vi rág
össze ál lí tás ban a Szol no ki Szol gál ta tá si
SZC Vá sár he lyi Pál Köz gaz da sá gi, Egész -

ség ügyi és Tu risz ti kai Két Ta ní tá si Nyel vû
Szak kép zõ Is ko lá ja nyer te a Sze ge di De ák
Fe renc Gim ná zi um elõtt.

Egyé ni ben két szol no ki szé che nyis,
Szaszkó Dor ka és Né meth Bar ba ra dön tõ zött.
Szaszkó Dor ka lett a baj nok. 

Az V. kor cso port fiú csa pat fi ná lé ban a
Szol no ki Mû sza ki SZC Pe tõ fi Sán dor és a
Szol no ki Mû sza ki SZC Jendrassik György
mér kõ zött. Egy haj szál lal az ÉPFA gyõ -
zött. (6-15, 16-14, 15-13).

A VI. kor cso port le ány csa pat ver seny
dön tõ jé ben Ba kó Li li, La ka tos Daniella, Né -
meth Bar ba ra, Szaszkó Dor ka össze ál lí tás ban
a Szé che nyi Gim ná zi um gyõ zött két játsz -
má ban a monori Jó zsef At ti la Gim ná zi um
el len. (15-9, 15-9).

Leg több ér met, két ezüs töt és há rom
bron zot az újszászi Ró zsa Im re Kö zép is ko -

la ta nu lói nyer ték, de még is szo mo rú ak
vol tak, mert arany nél kül ma rad tak.

Ered mé nyek

V. kor cso port
Fiú csa pat (15): 1. Czétényi Krisz ti án,

Ka na las Má rió, Rab Sán dor Ist ván, Sár -
kány Zsolt (Szol no ki Mû sza ki SZC Pe tõ fi
Sán dor Épí té sze ti és Fa ipa ri Szak gim ná zi -
u ma és Szak kö zép is ko lá ja), 2. Far kas Le -
ven te, Haj dú Vik tor, Ke nye res Krisz ti án,
Vá ri Gá bor Oli vér (Szol no ki Mû sza ki SZC
Jendrassik György Gé pi pa ri Szak gim ná zi -
u ma), dön tõ: 9-15, 16-14, 15-13, 3. Ba kos
Dá vid, Vidák Armand, Vi rág At ti la (Szol -
no ki Mû sza ki SZC Ró zsa Im re Kö zép is ko -
lá ja és Kol lé gi u ma Újszász)

Fiú egyé ni (39): 1. Ko vács Már ton (Ver -
se ghy Fe renc Gim ná zi um Szol nok), 2.
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VI. korcsoport leány csapat: 2. Monor József Attila, 
1. Szolnok Széchenyi, 3. Újszász Rózsa

(Fotó: Berkó Sándor)

VI. korcsoport fiú csapat: 2. Újszász Rózsa, 1. Szolnok Varga, 3. Szolnok Verseghy
(Fotó: Berkó Sándor)
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Mol nár Dá ni el (Var ga Ka ta lin Gim ná zi um 
Szol nok), dön tõ: 15-11, 11-15, 15-11, 3. Ke -
nye res Krisz ti án ((Szol no ki Mû sza ki SZC
Jendrassik György Gé pi pa ri Szak gim ná zi -
u ma) és Ka na las Má rió (Szol no ki Mû sza ki
SZC Pe tõ fi Sán dor Épí té sze ti és Fa ipa ri
Szak gim ná zi u ma és Szak kö zép is ko lá ja)

Le ány csa pat (4): 1. Debiecz Dorina, Di -
ós Le tí cia, Kiss Vi rág (Szol no ki Szol gál ta tá -
si SZC Vá sár he lyi Pál Köz gaz da sá gi,
Egész ség ügyi és Tu risz ti kai Két Ta ní tá si
Nyel vû Szak kép zõ Is ko lá ja), 2. An tal An -
na, Hor váth Or so lya, Leinweber Gréta,
Vámos-Poljak Hen ri et ta (Sze ge di De ák
Fe renc Gim ná zi um), dön tõ: 15-6, 15-10, 3.
Ézsiás Zsó fia, Hor váth Lil la, Laczkó Tí mea
(Bu da pes ti Mû sza ki SZC Petrik La jos Két
Ta ní tá si Nyel vû Vegy ipa ri, Kör nye zet vé -
del mi és In for ma ti kai Szak gim ná zi u ma)

Le ány egyé ni (18): 1. Szaszkó Dor ka
(Szol no ki Szé che nyi Ist ván Gim ná zi um), 2.
Né meth Bar ba ra (Szol no ki Szé che nyi Ist -
ván Gim ná zi um), dön tõ: 11-15, 15-11,
15-13, 3. Di ós Le tí cia (Szol no ki Szol gál ta tá si
SZC Vá sár he lyi Pál Köz gaz da sá gi, Egész -
ség ügyi és Tu risz ti kai Két Ta ní tá si Nyel vû
Szak kép zõ Is ko lá ja) és Ézsiás Zsó fia (Bu da -
pes ti Mû sza ki SZC Petrik La jos Két Ta ní tá si 
Nyel vû Vegy ipa ri, Kör nye zet vé del mi és
In for ma ti kai Szak gim ná zi u ma)

VI. kor cso port
Fiú csa pat (15): 1. Dá ni el Márk, Mol nár

Dá ni el, Mol nár Ger gõ, Vachal Krisz ti na
(Var ga Ka ta lin Gim ná zi um Szol nok), 2.
Csépány Erik, Ke nye res Lí via, Kö kény
Zol tán (Szol no ki Mû sza ki SZC Ró zsa Im re 
Kö zép is ko lá ja és Kol lé gi u ma Újszász),
dön tõ: 15-9, 13-15, 15-8, 3. Ber nát Ben ce,
Ke reszt fal vi Krisz ti án So ma, Kord ács Bá -
lint Sán dor, Ko vács Már ton, Tar já nyi Mó -
zes (Ver se ghy Fe renc Gim ná zi um Szol -
nok)

Fiú egyé ni (24): 1. Mol nár Ger gõ (Var ga 
Ka ta lin Gim ná zi um Szol nok), 2. Ba bos Ro -
land (Sze ge di SZC Gá bor Dé nes Szak gim -
ná zi u ma és Szak kö zép is ko lá ja), dön tõ:
15-10, 11-15, 15-11, 3. Si mon Márk (Kiss Fe -
renc Er dé sze ti Szak gim ná zi um Sze ged) és
Kö kény Zol tán (Szol no ki Mû sza ki SZC
Ró zsa Im re Kö zép is ko lá ja és Kol lé gi u ma
Újszász)

Le ány csa pat (8): 1. Ba kó Li li, La ka tos
Daniella, Né meth Bar ba ra, Szaszkó Dor ka
(Szol no ki Szé che nyi Ist ván Gim ná zi um),
2. Gábrisch Ani ta, Szigedi Bar ba ra, Szigedi
Han na, (Jó zsef At ti la Gim ná zi um és Köz -
gaz da sá gi Szak gim ná zi um Monor), dön -
tõ: 15-9, 15-9, 3. Barta Ka ro li na, Czétényi
Kla u dia, Sza ba dos Ka ta (Szol no ki Mû sza ki 
SZC Ró zsa Im re Kö zép is ko lá ja és Kol lé gi -
u ma Újszász)

Le ány egyé ni (14): 1. Vachal Krisz ti na
(Var ga Ka ta lin Gim ná zi um Szol nok), 2.
Ke nye res Lí via (Szol no ki Mû sza ki SZC
Ró zsa Im re Kö zép is ko lá ja és Kol lé gi u ma
Újszász), dön tõ: 15-2, 15-9, 3. Ko vács Bri -
git ta (Szol no ki Mû sza ki SZC
Pálfy-Vízügyi Szak gim ná zi u ma) és
Szigedi Han na (Jó zsef At ti la Gim ná zi um
és Köz gaz da sá gi Szak gim ná zi um Monor)

Fe hér János

Vörösmarty Lábtoll-labda
Diákolimpia®

Már ci us ele jé tõl áp ri lis kö ze pé ig tar tott 
az Újszászi Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos
Is ko lá ban 176 fel sõ ta go za tos ta nu ló rész -
vé te lé vel a láb toll-lab da egyé ni baj nok -
ság. A ver senyt elõ ször az osz tá lyo kon be -
lül ren dez tük kü lön lá nyok nak és fi úk -
nak. Az osz tá lyok leg jobb jai meg mér kõz -
het tek a pár hu za mos osz tá lyok leg jobb ja -
i val az év fo lyam baj no ki cí mért.

A 8. év fo lyam dön tõ je Kö kény Mar tin
térd sé rü lé se mi att el ma radt, aki a to váb -
bi ak ban saj nos nem tud ta vál lal ni a
meccse ket. A ver seny so ro zat ban a leg job -
bak min dig to vább ju tot tak, így az év fo -
lyam leg jobb jai meg üt köz het tek más év -
fo lyam ok baj no ka i val. Je len eset ben az
5.-esek a 6.-osokkal és a 7.-esek a
8.-osokkal. Az utób bi ak ver se nyé ben a
két baj nok as pi ráns, Ga lam bos Lász ló és Rab 
Ale xan der egyéb el fog lalt ság mi att nem
tu dott in dul ni, így tel je sen nyílt tá vált a
ver seny min den ki elõtt. Eb bõl a ver seny -
so ro zat ból is a leg job bak to vább ju tot tak a
Szu per Ku pa dön tõ jé be, ahol a leg jobb
5-6.-osok és 7-8.-osok mér kõz tek meg
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Szaszkó Dorka két diákolimpiai bajnokságot nyert
(Fotó: Fehér János)

A kezdõ lányoknál Lénárt Liza lett a bajnok
(Fotó: Rajka Attila)



egy más sal. Az is ko la baj no ka lá nyok nál
Suki Bi an ka, a fi úk nál Se bõk Ro land lett.

Raj ka At ti la ve ze té sé vel a tan év má so -
dik fe lé ben az alsó ta go za tos ta nu lók heti
egy-két al ka lom mal láb toll-lab dát edze -
nek. Néha be te kin tést kap tak a na gyob -
bak ver se nyé be is. En nek min tá já ra a fel -
sõ ta go za tos baj nok ság után az alsó ta go -
za tos ta nu lók ré szé re is meg ren dez tük a
láb toll-lab da egyé ni baj nok sá got. A kez -
dõ lá nyok nál a baj nok Lénárt Liza lett,
még az 1-2.-os fi úk nál Konka Zsom bor
nyert. A 3-4. osz tá lyos fi úk nál a baj nok:  

Az egyé ni baj nok ság vé gez té vel a fel sõ 
ta go za tos ta nu lók szá má ra a csa pat ver -
senyt is meg ren dez tük. Az 5-6.-osoknál
ket tõ lány és ket tõ fiú csa pat in dult. Lá -
nyok nál a 6.a Bo dor Kla u dia, Haj dú Fan ni,
Sza bó Szil via, míg a fi úk nál a 6.b csa pa ta
nyert. Konka Dá ni el, Kul csár Za lán, Szurmai 
Ben ce. A 7-8.-osoknál össze sen hét csa pat
in dult, egy lány és hat fiú. A baj no ki cí met 
a 8.c 1 csa pa ta nyer te meg. Ba logh Dá vid,
Ga lam bos Lász ló, Andics Bá lint, Kö kény
Mar tin.

Összes sé gé ben el mond ha tó, hogy a
ver seny so ro zat jól si ke rült, több gye rek
meg sze ret te a láb toll-lab dát és rend sze re -
sen jár edzés re. A baj nok ság ban össze sen
205 ta nu ló vett részt, ahon nan a leg job -
bak a Jász-Nagykun-Szolnok Me gyei
Láb toll-lab da Di ák olim pia® dön tõ jén
vet tek részt és on nan kva li fi kál ták ma gu -
kat mind csa pat ban, mind egyéniben a
zánkai országos döntõre.

Tóth Gábor

Jász-Nagykun-Szolnok
megyei Diákolimpia®

Négy is ko la 62 ta nu ló já nak rész vé te lé -
vel ren dez ték meg áp ri lis 16-án Újszászon 
a Jász-Nagykun-Szolnok me gyei II-IV.
kor cso por tos láb toll-lab da di ák olim pi -
át®. Leg na gyobb lét szám ban az Újszászi
Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la ta nu -
lói vet tek részt a me gyei dön tõn. A nagy
lét szá mú csa pat 28 ér met gyûj tött, ami bõl
ki lenc me gyei baj no ki arany volt. A Szol -
no ki Ko dály Zol tán Ének-ze nei Ál ta lá nos
Is ko la és Nép tánc Alap fo kú Mû vé sze ti Is -
ko la két arany, há rom ezüst és há rom
bronz érem mel zár ta a na pot. A Szol no ki
Mû sza ki SZC Pe tõ fi Sán dor Épí té sze ti és
Fa ipa ri Szak gim ná zi u ma és
Szakközépiskolája Varga-Nagy Bálint
révén nyert egy megyei bajnoki címet. 

Foly ta tás má jus 10-11-én Zánkán az
or szá gos dön tõ ben. 

Ered mé nyek

II. kor cso port
Fiú csa pat (3): 1. Ka na las Renátó, Rab

Dá vid, Vincze Kris tóf (Újszászi Vö rös -
mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la), 2.
Bonnyai Bo tond, Dá ni el Pat rik, Dá ni el
Pet ra (Újszászi Vö rös mar ty Mi hály Ál ta -
lá nos Is ko la), dön tõ: 11-4, 11-4, 3. Ba kó
Ben ce, Föld vá ri Ákos, Mik lós Pé ter,

Monse Bo tond (Szol no ki Ko dály Zol tán
Ének-ze nei Ál ta lá nos Iskola és Néptánc
Alapfokú Mûvészeti Iskola)

Fiú egyé ni (9): 1. Ka na las Renátó
(Újszászi Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos
Is ko la), 2. Mik lós Pé ter (Szol no ki Ko dály
Zol tán Ének-ze nei Ál ta lá nos Is ko la és
Nép tánc Alap fo kú Mû vé sze ti Is ko la),
dön tõ: 11-1, 11-2, 3. Vincze Kris tóf
(Újszászi Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos
Is ko la) és Ba kó Ben ce (Szol no ki Ko dály
Zol tán Ének-ze nei Ál ta lá nos Iskola és
Néptánc Alapfokú Mûvészeti Iskola)

Le ány csa pat (1): 1. Bana Zoé, Pin tér
Ré ka Vi rág, Sze ge di Han na (Szol no ki Ko -
dály Zol tán Ének-ze nei Ál ta lá nos Is ko la
és Nép tánc Alap fo kú Mûvészeti Iskola)

Le ány egyé ni (3): 1. Dá ni el Pet ra
(Újszászi Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos
Is ko la), 2. Pin tér Ré ka (Szol no ki Ko dály
Zol tán Ének-ze nei Ál ta lá nos Is ko la és
Nép tánc Alap fo kú Mû vé sze ti Is ko la),
dön tõ: 11-9, 11-9, 3. Bana Zoé (Szol no ki
Ko dály Zol tán Ének-ze nei Ál ta lá nos Is ko -
la és Néptánc Alapfokú Mûvészeti Iskola)

III. kor cso port

Fiú csa pat (4): 1. Csobai Le ven te,
Konka Dá ni el, Kul csár Za lán, Szurmai
Ben ce (Újszászi Vö rös mar ty Mi hály Ál ta -
lá nos Is ko la), 2. Ágo tai Ede, Jó nás Kár oly,
Sán dor Kris tóf, Se bõk Ben ce (Újszászi
Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la),
dön tõ: 7-11, 11-8, 11-5, 3. Ga lam bos Le -
ven te, Ma ku la Vik tor, Oláh Le ven te
(Újszászi Vörösmarty Mihály Általános
Iskola)

Fiú egyé ni (17): 1. Kul csár Za lán, 2.
Konka Dá ni el, dön tõ: 11-3, 9-11, 11-4, 3.
Jó nás Kár oly és Csobai Le ven te (mind
Újszászi Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos
Iskola)

Le ány csa pat (1): 1.Du da Morina, Haj -
dú Fan ni, Sza bó Szil via (Újszászi Vö rös -
mar ty Mi hály Ál ta lá nos Iskola)

Le ány egyé ni (4): 1. Orosz Dorina
(Szol no ki Ko dály Zol tán Ének-ze nei Ál ta -
lá nos Is ko la és Nép tánc Alap fo kú Mû vé -
sze ti Is ko la), 2. Sza bó Szil via (Újszászi Vö -
rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la), dön tõ: 
9-11, 11-3, 11-6, 3. Haj dú Fan ni (Újszászi
Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la) és
Sze ge di Han na (Szol no ki Ko dály Zol tán
Ének-ze nei Ál ta lá nos Iskola és Néptánc
Alapfokú Mûvészeti Iskola)

IV. kor cso port

Fiú csa pat (5): 1. Fo dor Lász ló, Kö kény
Mar tin, Rab Ale xan der, Skultéti Ist ván, 2.
Béki Nor bert, Dombai Ádám, Se bõk Ro -
land, Szi ta Má té, dön tõ: 11-10, 1-11, 11-10, 
3. Ma ku la La jos, Láz ár Sán dor, Oláh Pé -
ter, Oláh Krisz ti án (mind Újszászi Vö rös -
mar ty Mi hály Általános Iskola)

Fiú egyé ni (17): 1. Varga-Nagy Bá lint
(Szol no ki Mû sza ki SZC Pe tõ fi Sán dor
Épí té sze ti és Fa ipa ri Szak gim ná zi u ma és
Szak kö zép is ko lá ja), 2. Rab Ale xan -
der (Újszászi Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá -
nos Is ko la), dön tõ: 11-6, 9-11, 12-10, 3. Se -
bõk Ro land és Fo dor Lász ló (mind ket tõ
Újszászi Vörösmarty Mihály Általános
Iskola)

Le ány csa pat (3): 1. Breszkó Vik tó ria,
Kolmanics Bi an ka, Suki Bi an ka (Újszászi
Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la), 2.
Kõ vá ri Eve lin, Nyí ri Vik tó ria, Orosz
Dorina (Szol no ki Ko dály Zol tán Ének-ze -
nei Ál ta lá nos Is ko la és Nép tánc Alap fo kú
Mû vé sze ti Is ko la), 3. Kiss Ju li an na Lí via,
Láz ár Zsu zsan na, Szurmai No é mi 
(Újszászi Vörösmarty Mihály Általános
Iskola)

Le ány egyé ni (9): 1. Suki Bi an ka, 2.
Breszkó Vik tó ria, dön tõ: 11-2, 11-8, 3. Kiss
Ju li an na Lí via és Kolmanics Bi an ka (mind 
Újszászi Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos
Iskola)
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II. korcsoport fiú csapat: 2. Újszász Vörösmarty, 
1. Újszász Vörösmarty, 3. Szolnok Kodály

(Fotó: Berkó Sándor)
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Második hely a nõk
versenyében a French Openen

Hat or szág – Finn or szág, Fran cia or -
szág, Hong kong, Ma gyar or szág, Né met -
or szág, Szlo vá kia – kép vi sel tet te ma gát
áp ri lis 20-22-én Marseilleben a láb -
toll-lab dá zók 11. French Openén. Ma -
gyar or szág ról két csa pat in dult. A fér fi -
ak nál a Nagy ka ni zsa Zemp lén SE négy
ver seny zõ je: Ba ra nyai Benett, Hor váth
Ger gõ, Luk ács Be ne dek, Ta kács End re és
az Újszászi VVSE leg jobb ja, Tóth Gá bor
al kot ta egy ség és az Újszászi VVSE Fe hér 
Já nos ve zet te Csák Vi vi en, Do bo zi Bog -
lár ka, Far kas Lil la, Ko vács Eve lin,
Szaszkó Dor ka össze ál lí tá sú fi a tal nõi
csa pa ta lé pett pá lyá ra. Fe hér Já nos és
Tóth Gá bor ju bi lá ló ként, 10. al ka lom mal,
Csák Vi vi en és Ko vács Eve lin újonc ként,
el sõ al ka lom mal vett részt a Fran cia
Nem zet kö zi Baj nok sá gon.   

A 18 csa pa tot négy cso port ba sor sol -
ták. A nõk együtt ját szot tak a fér fi ak kal.
A cso por tok ban kör mér kõ zé ses rend -
szer ben, né mi leg a te ni sze zõk Da vis Ku -
pá já ra ha son lí tó for má ban mér kõz tek a
csa pa tok. Egyé ni – pá ros – hár mas – pá -
ros – egyé ni volt a mér kõ zé sek sor rend -
je. Egy já té kos csak há rom mér kõ zést
játsz ha tott.

Az el sõ na pi se lej te zõk ben a fér fi ak
há rom 5-0-ás és egy 4-1-es gyõ ze lem mel
cso port el sõ ként zár ták a na pot. A nõk
két ne héz, küz del mes 3-2-es gyõ ze lem -
mel – Hong kong nõk 2 és a fran cia Pa na -
ma All Stars – va la mint egy 5-0-ás ve re -
ség gel a tor na gyõ ze lem re is esé lyes
Hong kong fér fi 2. csa pat el len cso port
má so dik ként ju tot tak a má so dik kör be. 

A szá munk ra kü lön le ges ne vû hong -
kon gi ak el len – Ning Priscilla Chan, Suet 
Yan Huang, Y. Cheung, Y. Fung Mun –
Szaszkó Dor ka 11-21, 21-19, 21-17-es
egyé ni, a Far kas Lil la, Ko vács Eve lin,
Szaszkó Dor ka össze ál lí tá sú csa pat
19-21, 21-18, 21-12-es és Far kas Lil la
21-12, 21-2-es egyé ni gyõ zel mé vel nyer -
tek. A fran cia fér fi ak el len az el sõ egyé nit 
Szaszkó Dor ka 2-0-ra el vesz tet te. A Far -
kas Lil la, Ko vács Eve lin pá ros 20-22,
23-21, 21-11-re gyõ zött. Far kas Lil la, Ko -
vács Eve lin, Szaszkó Dor ka össze té te lû
csa pat 21-19, 21-11-re nyert. A Csák
Vivien-Szaszkó Dor ka duó szo ros mér -
kõ zé sen (22-20, 8-21, 17-21) ve szí tett. Far -
kas Lil la a má so dik egyé ni ben 21-19,
21-18-as játsz mák kal sze rez te meg a
3-2-es csa pat gyõ zel met.

A foly ta tás ban a cso port el sõk höz sor -
sol ták a cso port másodikokat.  A fér fi ak -
nak a fran cia-szlo vák ve gyes csa pa tot, a
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Ollózás hongkongi módra
(Fotó: Fehér János)

Újszászi gyõzelem Hongkong ellen
(Fotó: Fehér János)

Az újszászi csapat: Tóth Gábor, Farkas Lilla, Szaszkó Dorka, Kovács Evelin,
Dobozi Boglárka, Csák Vivien és Fehér János

(Fotó: Lukács Benedek)



nõk nek a né met baj nok FFC Hagent ve -
tet te a sze ren cse. 

A fér fi ak 4-1-el ju tot tak a leg jobb négy 
kö zé. A nõk lel ke sen ját szot tak. Né hány
szo ros játsz mát ját szot tak, de az 5-0-ás
ve re sé get nem tud ták el ke rül ni. 

A fér fi ak az elõ dön tõ ben a FFC
Hagent kap ták. A hosszú sé rü lés után
vissza té rõ, na gyon mo ti vált David
Zentarra 21-13, 14-21, 21-10-re ver te Tóth 
Gá bort. A le gyõz he tõ nek tar tott
Christopher Zentarra, Max Duchene pá -
ros sal sem bírt a bá gyad tan ját szó Ba ra -
nyai Benett, Hor váth Ger gõ ket tõs.
(21-15, 21-17). A csa pat já ték ban a
21-10-re el ve szett el sõ játsz ma után a
má so dik szett ben mu ta tott va la mit tu dá -
sá ból a ma gyar csa pat, de 15-13-as ve ze -
tés után 21-19-re a né me te ké lett a má so -
dik játsz ma is. 3-0-lal a né me tek ju tot tak
a dön tõ be, ahol Hong kong 1 vár ta õket.
A hong kon gi ak 3-0-ra nyer ték a dön tõt.
Nem járt job ban a ma gyar csa pat sem.
Õket a bronz meccsen Hong kong 2 ver te 
3-0-ra. Csak a Hor váth Ger gõ, Luk ács
Be ne dek, Tóth Gá bor csa pat nak si ke rült
szép já ték kal játsz mát nyer nie.

Az újszászi lá nyok az 5-8-helyért küz -
döt tek. Egy fran cia és egy né met fér fi
csa pat tal mér kõz tek. Jól ját szot tak, de
mér kõ zést nem tud tak nyer ni. Vé gül a
nyol ca dik he lyen fe jez ték be a ver senyt.
A nõk kö zött Hong kong 1 mö gött,
Hong kong 2-t meg elõz ve a má so dik he -
lyen vé gez tek.

Megszakadt a Herczeg
Gábor, Tóth Gábor páros
ötéves veretlenségi sorozata

Több mint nyolc va nan in dul tak áp ri lis
27-28-án Újszászon a Ta vasz kö szön tõ Ku -
pán, a 2019. évi rang lis ta és vb vá lo ga tó
ver seny so ro zat har ma dik for du ló ján. A
két na pos ver seny prog ram já ban fér fi és
nõi csa pat ver seny, fér fi és nõi pá ros, va la -
mint fér fi és nõi egyé ni sze re pelt. A csa -
pat ver seny ben már har mad szor csap tak
össze a ver seny zõk. A fér fi ak nál két tor -
na gyõ ze lem után már a négy kö zé ju tás is 
a vb vá lo ga tott sá got je len tet te a
Becskereki Sán dor, Herczeg Gá bor, Kéz ér
Zsolt, Tóth Gá bor össze ál lí tá sú újszászi
te am. Ezt a kö ve tel ményt könnye dén tel -
je sí tet ték, de nem áll tak meg itt. Az elõ -
dön tõ ben 21-19, 21-14-re ver ték a meg le -
pe tés re négy kö zé ju tott az Újszászi VVSE 
– Gaj dos Ti bor, Harsányi Zol tán, Ráski La -
jos, Tóth Ger gõ – ré gi já té ko sa i ból ál ló csa -
pa tát. A dön tõ ben az el sõ játsz mát
21-16-ra el buk ták a Far kas Ba lázs, Hor váth 
Ger gõ, Luk ács Be ne dek nagy ka ni zsai trió
el len. A má so dik szett ben fel pö rög tek.

21-13-mal egyen lí tet tek, majd 21-17-es
har ma dik szet tel nyertek.

A nõk nél a Far kas Lil la, Gyõrfi Bar ba -
ra, Vachal Krisz ti na össze ál lí tá sú újszászi
csa pat vár ta két gyõ ze lem mel a har ma dik 
for du lót. Játsz ma vesz te ség nél kül har -
mad szor is az elsõ he lyen vé gez tek. A
dön tõ ben klub tár sa i kat – Hornyák Er zsé -
bet, Szaszkó Dor ka, Vágó Hen ri ett –
gyõz ték le 22-20, 21-16-ra. Nem ment a já -
ték a ko ráb ban több ször dön tõs pusz ta -
sze ri ek nek. A do bo gó ról is le csúsz tak. A
har ma dik he lyért az újszászi Ézsiás nõ vé -
rek tõl – Fan ni, Kit ti, Zsó fi – kap tak ki
15-13, 15-6-ra.

A pá ro sok má so dik al ka lom mal vá lo -
ga tóz tak. A fér fi ak nál nagy harc volt már
a négy kö zé ju tá sért is.

Herczeg Gá bor, Tóth Gá bor (Újszászi
VVSE) – Csák Dá vid, Nózsi Pé ter
(Újszászi VVSE) 21-17, 21-11

Ba ra nyai Benett, Hor váth Ger gõ
(Nagy ka ni zsa ZSE) – Né meth Má tyás, Si -
mon Márk (Pusz ta szer PISZE SE) 21-16,
21-15

Far kas Ba lázs, Kö kény Zol tán
(Újszászi VVSE) – Far kas Ba lázs, Luk ács
Már ton (Nagy ka ni zsa ZSE) 21-18, 7-21,
26-24

Hu szár Emil, Luk ács Be ne dek (Nagy -
ka ni zsa ZSE) – Becskereki Sán dor, Ka na -
las Renátó (Újszászi VVSE) 18-21, 23-21,
21-12
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Nem bírtak az újszásziak Horváth Gergõvel
(Fotó: Fehér János)

Harmadik válogatóját nyerte a Tóth Gábor, Kézér Zsolt, 
Becskereki Sándor, Herczeg Gábor összeállítású csapat

(Fotó: Fehér János)
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Az elõ dön tõk ben 

Ba ra nyai Benett, Hor váth Ger gõ
(Nagy ka ni zsa ZSE) – Herczeg Gá bor,
Tóth Gá bor (Újszászi VVSE) 21-19, 21-16

Hor váth Ger gõ üté sei véd he tet le nek
vol tak. A Herczeg, Tóth duó leg utóbb
2014. szep tem ber 27-én a láb toll-lab dá zók 
leg ne he zebb ver se nye ként szá mon tar -
tott Újszász Ku pa dön tõ jé ben ka pott ki a
Csák Dá vid, Nózsi Pé ter ket tõs tõl. Ve re -
sé gük kel 17 pá ros rang lis ta ver seny meg -
nye ré se után egy, majd 5 éves gyõ zel mi
so ro zat sza kadt meg.

Hu szár Emil, Luk ács Be ne dek (Nagy -
ka ni zsa ZSE) – Far kas Ba lázs, Kö kény
Zol tán (Újszászi VVSE) 25-23, 18-21, 22-20

Ér de ke sen ala kult a mér kõ zés. Az el sõ
szett ben több játsz ma lab da után ve szí tet -
tek az újszásziak. A má so dik ban job ban
fi gyel tek és egyen lí tet tek. A har ma dik
játsz má ban álom sze rû en ját szot tak. Kö -
kény Zol tán jól sze dett, pon to san adott
fel, Far kas Ba lázs pe dig szin te hi bát la nul
tal palt és ol ló zott. 19-13-nál az el len fél
szin te fel ad ta a já té kot, vár ta a játsz ma be -
fe je zé sét. Kö kény ék könnyel mûs köd tek,
egy sze rû lab dá kat ron tot tak, az el len fél
pe dig pont ról-pont ra kö ze lí tett és egyen -
lí tett. A vég já ték ban pe dig meg re me gett
az újszásziak lá ba. 

A Far kas, Kö kény pá ros nagy le he tõ sé -
get sza lasz tott el. Gyõ zel mük akár vb
rész vé telt is je lent he tett vol na.  

A Hu szár Emil, Luk ács Be ne dek – Ba -
ra nyai Benett, Hor váth Ger gõ nagy ka ni -
zsai pá ro sok dön tõ jé ben (14-21, 21-11,
21-16) a ked ve zõbb po zí ci ó ban lé võ pá ros 
nyert, és két pont elõnnyel vár ja a har ma -
dik for du lót.

A nõk nél a dön tõ ben a Gyõrfi Bar ba ra,
Vachal Krisz ti na ket tõs vissza vá gott az el -
sõ for du ló be li ve re sé gért. 21-17, 21-18-ra
nyer tek az Ézsiás Fan ni, Far kas Lil la pá -
ros el len. A har ma dik he lye zet tek: Hor -
váth Or so lya, Né meth Bar ba ra (Pusz ta -
szer PISZE SE) és Fe hér Va lé ria, Hornyák
Er zsé bet (Újszászi VVSE). A vb sze rep lés -
rõl a har ma dik for du ló dönt. 

A má so dik na pon az egyé ni zõk küz -
döt tek. Tóth Gá bor a má so dik for du lót is
meg nyer te. A dön tõ ben szo kás sze rint
Herczeg Gá bor volt az el len fe le. Tóth egy
ne héz (26-24), és egy könnyû (21-13)
játsz má ban nyert. A har ma dik he lye zet -
tek: Far kas Ba lázs és Tóth Ger gõ (mind -
ket tõ Nagy ka ni zsa ZSE).

A nõk nél az újszászi dön tõt Far kas Lil -
la 21-11, 27-25-re nyer te Vachal Krisz ti na
el len. Kö zöt tük is a har ma dik for du ló
dönt a vb sze rep lés rõl. A har ma dik he lye -
zet tek: Né meth Bar ba ra (Pusz ta szer
PISZE SE) és Ézsiás Fan ni (Újszászi
VVSE).

Há rom for du ló után a Becskereki Sán -
dor, Herczeg Gá bor, Kéz ér Zsolt, Tóth
Gá bor újszászi fér fi és a Far kas Lil la,
Gyõrfi Bar ba ra, Vachal Krisz ti na nõi csa -
pat te kint he ti ma gát vb vá lo ga tott nak.
Egyé ni ben Tóth Gá bor két el sõ he lye zés -
sel vár ja a foly ta tást. Nõi pá ros ban és nõi
egyé ni ben a har ma dik for du ló dönt a két
újszászi pá ros és a két egyé ni zõ kö zött.
Fér fi pá ros ban a nagy ka ni zsai Hu szár
Emil, Luk ács Már ton duó áll az élen. Ma -
te ma ti kai esé lye ik még má sok nak is van -
nak. Dön tés jú ni us el se jén és má so di kán
Újszászon a pá ros or szá gos baj nok sá gon
és az egyé ni vá lo ga tón lesz.

Ered mé nyek

Fér fi csa pat (13): 1. Becskereki Sán dor,
Herczeg Gá bor, Kéz ér Zsolt, Tóth Gá bor
(Újszászi VVSE), 2. Far kas Ba lázs, Hor -
váth Ger gõ, Luk ács Be ne dek (Nagy ka ni -
zsa ZSE), dön tõ: 16-21, 21-13, 21-17, 3. Ba -
ra nyai Benett, Hu szár Emil, Luk ács Már -
ton, Ta kács End re (Nagy ka ni zsa ZSE).
To váb bi újszászi ered mé nyek: 4. Gaj dos
Ti bor, Harsányi Zol tán, Ráski La jos, Tóth
Ger gõ, 5. Far kas Ba lázs, Ka na las Renátó,
Kö kény Mar tin, Kö kény Zol tán, 8. Fe hér
Já nos, Ko vács Már ton, Mol nár Dá ni el,
Mol nár Ger gõ, 9. ifj. Fe hér Já nos, Ga lam -
bos Lász ló, Ke nye res Krisz ti án, 10.
Bábosik Ádám, Csa bai Gá bor, Ko vács
Eve lin, 11. Berkó Sán dor, Bí ró Pat rik,
Konka Dá ni el, 12. Czétényi Krisz ti án, Ka -
na las Má rió, Rab Ale xan der, 13. Jó nás
Kár oly, Kul csár Za lán, Láz ár Sán dor, Se -
bõk Roland

Fér fi pá ros (23): 1. Hu szár Emil, Luk -
ács Már ton (Nagy ka ni zsa ZSE), 2. Ba ra -
nyai Benett, Hor váth Ger gõ (Nagy ka ni -
zsa ZSE), dön tõ: 14-21, 21-11, 21-16, 3. Far -
kas Ba lázs, Kö kény Zol tán és Herczeg Gá -
bor, Tóth Gá bor (mind ket tõ Újszászi
VVSE), 7. Becskereki Sán dor, Ka na las
Renátó, 8. Csák Dá vid, Nózsi Pé ter

Fér fi egyé ni (17): 1. Tóth Gá bor
(Újszászi VVSE), 2. Herczeg Gá bor
(Újszászi VVSE), dön tõ: 26-24, 21-13, 3.
Far kas Ba lázs és Hor váth Ger gõ (mind -
ket tõ Nagy ka ni zsa ZSE)

Nõi csa pat (10): 1. Far kas Lil la, Gyõrfi
Bar ba ra, Vachal Krisz ti na (Újszászi
VVSE), 2. Hornyák Er zsé bet, Szaszkó
Dor ka, Vá gó Hen ri ett (Újszászi VVSE),
dön tõ: 22-20, 21-16, 3. Dósa-Urbán Kit ti,
Ézsiás Fan ni, Ézsiás Zsó fia (Újszászi
VVSE), 5. Csák Vi vi en, Fe hér Va lé ria,
Kaszonyi Vik tó ria, 6. Di ós Le tí cia, Ko vács
Bri git ta, La ka tos Daniella, 7. Nagy Di á na,
Pelczer-Földi Ni ko lett, Polónyi Ág nes, 8.
Gu lyás Ad ri enn, Kur di Krisz ti na, Tánczos 
Krisz ti na, 9. Ba kó Li li, Barta Ka ro li na,
Czétényi Kla u dia, 10. Breszkó Kla u dia,
Du da Morina, Haj dú Fan ni, Suki Bi an ka

Nõi pá ros (16): 1. Gyõrfi Bar ba ra,
Vachal Krisz ti na (Újszászi VVSE), 2.
Ézsiás Fan ni, Far kas Lil la (Újszászi
VVSE), dön tõ: 21-17, 21-18, 3. Hor váth
Or so lya, Né meth Bar ba ra (Pusz ta szer
PISZE SE) és Fe hér Va lé ria, Hornyák Er -
zsé bet (Újszászi VVSE), 5. Szaszkó Dor ka, 
Vá gó Hen ri ett, 6. Dósa-Urbán Kit ti, Ézsiás 
Zsó fia, 7. Di ós Le tí cia, Ko vács Bri git ta, 8.
Csák Vi vi en, Kaszonyi Vik tó ria

Nõi egyé ni (12): 1. Far kas Lil la
(Újszászi VVSE), 2. Vachal Krisz ti na
(Újszászi VVSE), dön tõ: 21-11, 27-25, 3.
Né meth Bar ba ra (Pusz ta szer PISZE SE) és 
Ézsiás Fan ni (Újszászi VVSE), 5. Ko vács
Bri git ta, 6. Hornyák Er zsé bet, 8. Szaszkó
Dor ka
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Három újszászi nõi csapat a dobogón
(Fotó: Fehér János)



Az Ézsiás család volt a legeredményesebb

Áp ri lis 13-án jó han gu la tú, sport ág nép sze rû sí tõ, csa lá di láb -
toll-lab da ver senyt ren dez tünk Újszászon, ame lyen csa lá di csa -
pat, test vér pá ros, szü lõ-gye rek pá ros és há zas pá ros ka te gó ri ák -
ban mér kõz het tek a részt ve võk. Leg ered mé nye seb ben a leg na -
gyobb lét szám mal ne ve zõ Ézsiás csa lád sze re pelt. Apa, anya,
négy gye rek, egy võ és egy uno ka kép vi sel te a csa lá dot. Ézsiásék
Ézsiás Fan ni, Ézsiásné Ma jor Mag dol na, Ézsiás Ti bor, Ézsiás Zsó -
fia össze ál lí tás ban nyer ték a csa lá di csa pat ver senyt. Szo ros küz -
de lem ben gyõz ték le a dön tõ ben a Far kas Gá bor, Far kas Ist ván,
Far kas Lil la össze ál lí tás ban ját szó Far kas csa lá dot. Ézsiás Fan ni
és Ézsiás Zsó fia a test vér pá ros ban is az el sõ he lyen végzett. A
szülõ-gyerek párosban Ézsiás Tibor és leánya, Ézsiás Fanni
harmadik helyezést ért el.  

Ered mé nyek

Csa lá di csa pat (10): 1. Ézsiás Fan ni, Ézsiásné Ma jor Mag dol -
na, Ézsiás Ti bor, Ézsiás Zsó fia, 2. Far kas Gá bor, Far kas Ist ván,
Far kas Lil la, 3. Dósa-Urbán Kit ti, Dósa-Urbán Nán dor, Ézsiás
Lotti 

Szü lõ-gye rek pá ros (10): 1. Far kas Ist ván, Far kas Lil la, 2. Var -
ga Im re, Varga-Nagy Bá lint, 3. Ézsiás Fan ni, Ézsiás Tibor

Test vér pá ros (10): 1. Ézsiás Fan ni, Ézsiás Zsó fia, 2. Fü löp
Áldáska, Kul csár Za lán, 3. Se bõk Ben ce, Se bõk Ro land és Ba kos
Dá vid, Bakos Gergõ

Há zas pá ros (3): 1. Ágo tai Oli vér, Szacskó Ágo ta(i), 2.
Dósa-Urbán Kit ti, Dósa-Urbán Nán dor, 3. Buk ta Zol tán,
Tánczos Krisz ti na

Fe hér János

Tí zez rek fut nak a nem zet kö zi
ba rát sá gért

Ma gyar or szág az idén hu sza dik al ka lom mal kap cso ló dik be
az eu ró pai or szá go kat össze kö tõ vál tó ba. A Peace Run (Bé ke fu -
tás) a vi lág leg na gyobb vál tó fu tá sa, amely nek cél ja, hogy a sport
össze ko vá cso ló ere je ál tal fej lessze az egyé nek, kö zös sé gek és
nem ze tek kö zöt ti bé két és ba rát sá got. A több mint két év ti ze des
múlt ra te kin tõ ren dez vényt olyan hí res sze mé lyi sé gek tá mo gat -

ták, mint II. János Pál Pápa, Nelson Mandela, Muhammad Ali,
Teréz anya.

A Peace Run olim pi ai stí lu sú vál tó fu tás, amely hez bár ki csat -
la koz hat. A bé két jel ké pe zõ fák lyát egy nem zet kö zi fu tó csa pat
vi szi or szág ról or szág ra. A ko ráb bi évek ren dez vé nye i hez ha -
son ló an az idén is vi lág szer te több tíz ezer em ber kap cso ló dik be
az öt kon ti nens 100 or szá gá ban az év so rán pár hu za mo san zaj ló
ren dez vé nyek be. A nem zet kö zi vál tó hoz la kó hely éhez kö zel
bár ki csat la koz hat egy pár lé pés re, né hány ut ca hossz ra vagy
akár ki lo mé te rek re is. A Bé ke fu tás ugyan ak kor jó val több, mint
egy sport ren dez vény. A fu tó kat min den te le pü lé sen ün nep ség -
gel kö szön tik. Eze ken a he lyi har mó nia-fesz ti vá lo kon a zene, a
tánc, az iro da lom és a kép zõ mû vé szet esz kö ze i vel fe jez he tik ki a 
he lyi kö zös sé gek a har mó nia irán ti tö rek vé sü ket és el kö te le zett -
sé gü ket. A Peace Run így tu laj don kép pen egy ünnepsorozat,
amely végigvonul a településeken, országokon és földrészeken,
az egész világon. Útján reményt, barátságot és örömöt hirdet.

A Peace Run újszászi prog ram ter ve ze te

2019. má jus 23. (csü tör tök)
Tóth Gá bor ve ze té sé vel 6-8 újszászi fu tó Zagyvarékasról

együtt fut a vál tó val. Az újszászi fu tók 10:45-kor je lent kez nek a
zagyvarékasi ál ta lá nos is ko lá nál. In du lás Zagyvarékasról
11:11-kor.

20 újszászi fu tó az Újszász táb lá nál (vár ha tó ér ke zés 11:35)
Újszász zász ló val vár ja a vál tót és kí sé ri a Hu nya di úton a vá ros -
há zá ig. (kb. 800 mé ter). A fu tók ve ze tõ je Fehér János.
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A családi verseny résztvevõi
(Fotó: Berkó Sándor)

Peace Run



ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

A Kos suth úton a vá ros há zá tól a Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá -
nos Is ko lá ig az ál ta lá nos is ko lá sok és az óvo dá sok sor fa lat áll -
nak. Pa csiz nak a fák lya vi võk kel, majd be fo nód nak a kí sé ret be
és az is ko lá ig fut va kísérik a váltót. Várható érkezés 11:45.

Az is ko la ud va ron el hang zik a két Peace Run dal. Do bo zi Ró -
bert pol gár mes ter és Bogárné Si mon Klá ra is ko la igaz ga tó rö vid
kö szön tõ je után az is ko la nép tán co sa i nak há rom tán ca kö vet ke -
zik, majd az is ko la ének ka ra két ma gyar nép dal lal kö szön ti a fu -
tó csa pa tot. Ez után láb toll-lab da be mu ta tó és segway be mu ta tó
zár ja a mû sort.

A mû sor után a vál tót az is ko lá sok fut va a vá ros há zá ig kí sé -
rik. In du lás 12:25-kor.

Min den kit tisz te let tel ké rünk, hogy csat la koz zon a vi lág bé ke
ér de ké ben vi lág szer te meg ren de zen dõ prog ram hoz. A fu tás -
hoz bár ki, bárhol csatlakozhat.

F.J.

Az Újszászi Önvédelmi
Sportegyesület hírei

Ked ves Sport tár sak, tisz telt Ol va sók!
2019. áp ri lis hó nap ban nagy ese mény kö vet ke zett be az

Újszászi Ön vé del mi Sport egye sü let éle té ben: Újszász Vá ros
Ön kor mány za tá nak „Egyes alul hasz no sí tott ön kor mány za ti
épü le tek bér be adá sá ról I.” címû pá lyá za ti ki írá sá nak ered mé -
nye ként bir tok ba ve het te 5 éves idõ tar tam ra az Újszász, Tán -
csics Mi hály út 2. szám alatt lévõ régi nagykerti általános iskola
épületét. 

Egye sü le tünk meg ala ku lá sa óta ak tí van részt vesz Újszász
vá ros sport- és – má ra már – kul tu rá lis éle té ben is. Meg ala ku lá sa
óta küzd az zal a prob lé má val, hogy hol tart sa meg edzé se it,
edzõ tá bo ra it és egyéb ren dez vé nye it. Ugyan ilyen prob lé má val
küzd a 2018. de cem be re óta szak osz tá lya ként mû kö dõ Only
Dance tánc cso port is. Több al ka lom mal tet tünk ar ra kí sér le tet,
hogy ezt a prob lé mát az egy ko ri „nagy ker ti is ko la” al sós tan ter -
me i ként szolgáló, jó ideje használaton kívüli épület bérlésével
oldjuk meg. 

Az in gat la non foly tat ni kí vánt te vé keny ség:
Mint már em lí tet tük, az egye sü let meg ala ku lá sa óta ak tí van

részt vesz Újszász vá ros sport- és kul tu rá lis éle té ben. A rend sze -
res edzé sek meg tar tá sa és az után pót lás-ne ve lés mel lett szá mos
küz dõ sport, va la mint fu tó ver seny, az újszászi spor tok éj sza ká -
já nak, sport- és gyer mek tá bo rok, il let ve a 2018 nya rán nagy si -
kert ara tott I. Jász sá gi Le csó fõ zõ Fesz ti vál meg ren de zé sé vel. 

1. Spor to lá si le he tõ sé gek: 
A Tán csics Mi hály úti épü let bér lé sé vel az egye sü let és a tánc

szak osz tály edzé se i nek rend sze res hely szí ne biz to sí tott, csak -
úgy, mint a sport- és gyer mek tá bo ra ink hely szí ne is. Mind ezek
mel lett az épü let és an nak ud va ra igé nye seb bé té te lét kö ve tõ en
Újszász vá ros la ko sai számára is rendelkezésre bocsátanánk. 

2. Ren dez vény te rem bér lé si le he tõ ség:
Ter ve ink kö zött sze re pel az edzõ te rem ki ala kí tá sa mel lett a

má sik te rem ben egy ren dez vényte rem lét re ho zá sa. Így az épü -
let és an nak ud va ra al kal mas sá vá lik – a fen ti e ken túl – csa lá di
ren dez vé nyek, cé ges össze jö ve te lek, gyer mek zsú rok el len szol -
gál ta tás el le né ben tör té nõ meg ren de zé sé re is. Vál lal juk az
újszászi la ko sok ré szé re a te rem bér be adá sát (fel sze re lé sek nél -
kül) a min den ko ri minimálbér 10 százalékában meghatározott
garantált kedvezményes áron. 

3. Az ud var hasz ná la ta:
Az in gat lan ud va rát nyit va tar ta nánk a la kos ság és más egye -

sü le tek, cso por tok szá má ra, a ját szó tér és a sport pá lya bár ki szá -
má ra nyitva állna. 

4. A  ját szó tér hasz ná la ta: 
A ját szó tér nyit va tar tá si ide jét az aláb bi ak sze rint ter vez zük: 
– ok tó ber 1-tõl már ci us 1-ig zár va
– már ci us 1-tõl jú ni us 1-ig szom bat és va sár nap: 09,00 – 19,00

– jú ni us 1-tõl szep tem ber 30-ig hét fõ tõl – va sár na pig na pon ta 
09,00 – 19,00

Ez alól ki vé telt ké pez nek ese ti jel leg gel az egye sü let, vagy
más sze mély/szer ve zet ál tal szer ve zett zárt kö rû rendezvények.

5. 2019. év re ter ve zett ren dez vé nye ink: 
Az el kö vet ke zen dõk ben az aláb bi prog ra mok meg szer ve zé -

sét tervezzük: 
má jus 25. Systema kö zel harc inst ruk to ri sze mi ná ri um (or szá -

gos)
má jus 31. Újszászi Spor tok Éj sza ká ja
jú ni us 22. Szentivánéji ka val kád (fu tás, bor kós to ló, kon cer -

tek)
jú li us 8-13. Nyá ri sport- és sza bad idõ nap kö zis tábor
Edzé se ink a szo kott idõ ben, de már az új kör nye zet ben

lesznek. A tag fel vé tel fo lya ma tos, de az edzé se in ken va ló rész -
vé tel nem kö tött egye sü le ti tag ság hoz. Várunk minden
érdeklõdõt!

Thai box, kickbox edzé sek (gyer me kek és fel nõt tek ré szé re
egy aránt) tel: 70/458-3704 : 

Kedd, csü tör tök: 18,00 – 19,30
Only Dance tánc edzé sek, tel: 70/434-3799: 
gyer mek kis cso port: 15,00 – 17,00
gyer mek mi ni cso port: 17,00 – 18,00 
Vá runk min den kit sport sze re tet tel!

Péter Tamás SE elnök

Az Only Dance szakosztály hírei

Eb ben a hó nap ban újabb cso port tal bõ vült szak osz tá lyunk.
Nagy örö möm re már egy „mi ni” cso por tot is in dí tot tunk óvo dás
ko rú gyer me kek ré szé re. Na gyon ügyes – és ele ven – gyer me kek 
tán col hat nak együtt im már az egye sü let új termében, a Táncsics
úton. 

Az Only Dance 2019. áp ri lis 27. nap ján Deb re cen ben részt
vett az Év Tán ca 2019. Nem zet kö zi Mi nõ sí tõ és Díj ki osz tó Tánc -
mû vé sze ti ver se nyen. A fel nõtt és a gyer mek kis cso port is na -
gyon szép ered ményt ért el ismét a versenyen: 
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Rézsó Pet ra Re gi na el sõ al ka lom mal in -
dult szó ló tánc cal ver se nyen, tán ca bronz
mi nõ sí tést ka pott. 

A kis cso port tán ca arany mi nõ sí tést
ka pott! A cso port tag jai: Rézsó Pet ra Re gi -
na, Al föl di Sá ra, Se res Re ná ta, Mol nár Kin ga,
Retter Pan na és Breszkó Vik tó ria. 

A szol no ki nagy cso por tunk
GYÉMÁNT mi nõ sí tést ka pott! Tag jai: Vá -
gó Csa ba, Sipos Fló ra, Nagy Li za és Rézsó
Babett. 

Fel ké szí tõ jük: Rézsó Babett. 
Na gyon szé pen kö szö nöm azt a

sok-sok se gít sé get és tá mo ga tást mind -
azok nak, akik hoz zá já rul tak ah hoz, hogy
a ver se nyen részt vehessünk!

Kö szö nöm Pé ter Ta más nak, az Egye sü -
let el nö ké nek, hogy se gí tett ne künk ab -
ban, hogy busszal me hes sünk Deb re cen -
be. Kö szö nöm szé pen Do bo zi Ró bert pol -
gár mes ter nek, hogy is mét tá mo gat ta a
ver seny re ju tá sun kat. Kö szö nöm Föl di Já -
nos nak, hogy is mét el ve zet te kis bu szun -
kat, és egész nap ve lünk együtt iz gult.
Kö szö nöm Szajkóné Te ri ke né ni nek a cso -
dás ru há kat és per sze kö szö nöm a szü lõk -
nek a sok se gít sé get, a fo lya ma tos biz ta -
tást. Kö szö nöm azok nak, akik el jöt tek és
a hely szí nen szur kol tak a lá nyok nak.
Nem hi á ba volt! És per sze ha tal mas kö -
szö net a lá nyok nak - és Csabinak – a ren -
ge teg ál do za tos mun ká ért. Gra tu lá lok! A
to váb bi mun ká hoz ki tar tást és to váb bi
szép si ke re ket kí vá nok! Na gyon büsz ke
va gyok rá tok!

Más nap a mû ve lõ dé si ház ban szer ve -
zett Tánc dal fesz ti vál gá la mû so rá ba ka -
pott meg hí vást a szol no ki nagy cso por -
tunk. Kö szön jük a fel ké rést. A Szol nok
Tv-n lát ha tó lesz majd a mûsorunk.

Az egye sü le ti tag fel vé tel fo lya ma tos,
de az edzé se in ken va ló rész vé tel nem kö -
tött egye sü le ti tag ság hoz. Vá runk
minden érdeklõdõt!

Rézsó Babett
 szakosztályvezetõ

Sportos majális

Má jus 1-jén szép na pos idõ ben ren dez -
ték az újszászi lab da rú gó pá lyán a ma já list. 
A gye re kek és a fel nõt tek egy aránt sok szí -
nes prog ra mot néz het tek meg vagy ve het -
tek részt ben ne. Ilye nek vol tak a spor tos
prog ra mok is. A ki lá to ga tók el in dul hat tak
a fu tó ver se nyen, ki pró bál hat ták a tram bu -
lint, a teqball asz talt, a gó lya lá ba zást, a röp -
lab dá zást, a shuttleballt. Cél ba dob hat tak
ké zi lab dá val, il let ve fo ci lab dá val cél ba
rúg hat tak. Emel lett tol las lab dáz hat tak és
ug rá ló lab dán ug rál hat tak a gye re kek.

Csa pat ver seny ben ve het tek részt az ál -
ta lá nos is ko lá sok. A gye re kek kö ré ben a
leg nép sze rûbb a kö tél hú zó ver seny volt,
de a kis pá lyás lab da rú gás és a sor vál tó ver -
seny is nagy él ményt nyúj tott. A sport ver -
se nyek után kez dõ dött a ha gyo má nyos
11-es rúgó ver seny. 31 fõ in dult a foci lab -
da dí jért. A ka pu ban a ki vá ló an védõ ál ta -

lá nos is ko lás Vi o la Zol tán állt. A vég sõ
gyõ zel met hét ér té kes bün te tõ vel Mol nár
Dá ni el sze rez te meg Raj ka At ti la test ne ve -
lõ ta nár úr elõtt.

Min den ver seny zõ gye re ket az ön kor -
mány zat müz li vel, cso ki val és üdí tõ vel dí -
ja zott. A leg si ke re sebb és leg ak tí vabb gye -
re ke ket Do bo zi Ró bert pol gár mes ter egy
szol no ki McDonald’s lá to ga tás ra in vi tál ta.

Fu tó ver seny

Rö vid táv (400 m)
Lány:
1. Mol nár Ad ri enn
2. Mátyus Ma ja
Fiú:
1. Föl di Gál Ger gõ
Fel nõtt nõ:
1. Gál Pi ros ka
Hosszú táv (1,3 km)
Al só ta go zat:
Lány:
1. Mol nár Ad ri enn
Fiú:
1. Hodos Zsolt
2. Mérész Mi lán
3. Zsig mond Márk
4. Konka Zsom bor
5. Szûcs Dominik
6. Bubori Jó zsef Bá lint
Fel sõ ta go zat:
1. Nagy No é mi és Pomázi Bo ró ka
2. Kanálos Szó fia
3. Zsig mond Vi rág
4. Vidák Jáz min
Fiú:
1. Oláh Krisz ti án
2. Ma ku la La jos
3. Jó nás Krisz ti án
4. Oláh Le ven te
5. Rézsó Mar cell
6. Petrik Ist ván
7. Kanálos Krisz ti án
Fel nõtt fér fi:
1. Ba kos Dá ni el

Kö tél hú zás

Alsó ta go zat:
1. Bubori Ba lázs, Bubori Haj nal ka,

Mihái Dzsenifer, Mol nár Ad ri enn
2. Bubori Jó zsef Ba lázs, Mérész Mi lán,

Szûcs Dominik, Zsig mond Márk
3. Hodos Ba lázs, Hodos Ré ka, Hodos

Zsolt, Konka Zsom bor
Fel sõ ta go zat:
Lány:
1. 5. b: Al föl di Sá ra, Dombai Bog lár ka,

Nagy No é mi, Pomázi Bo ró ka, Vidák
Jázmin

Fiú:
1. 7. b: Béki Nor bert, Bóta Mar cell, Kiss

Ben já min, Nagy Ró bert, Oláh Krisz ti án
2. 8. b: Kaló Gá bor, Kaló Lász ló, Nagy

Iza bel la, Pat kó Fan ni
3. 6. a: Flasch Lász ló, Kerékjártó Zsolt,

Oláh Lo la, Sán dor Kris tóf, Se bõk Ben ce
4. 5. a-b: Breszkó Sán dor, Kanálos

Krisz ti án, Oláh Le ven te, Szentpéteri Ta -
más, Tóth Bar na bás

5. 5-6. ve gyes: Da ni Jó zsef, Ka na las Li -
li á na, Kanálos Szó fia, Kanálos Tifani,
Vidák Norbert

6. Puló: Jó nás Krisz ti án, Ka na las Ro -
land, Kanálos Jó zsef, Rézsó Ben ce, Rézsó
Mar cell

Sor vál tó

1. Flasch Lász ló, Gya log Bá lint, Kaló
Kiara, Ka na las Li li á na, Kanálos Szó fia,
Kerékjártó Zsolt, Oláh Lola, Se bõk Bence

2. Kanálos Tifani, Nagy No é mi, Oláh
Le ven te, Pomázi Bo ró ka, Rézsó Re gi na,
Vidák Jáz min, Zsig mond Virág

3. Bubori Jó zsef Bá lint, Bubori Sán dor,
Mérész Mi lán, Se bõk Pé ter, Szûcs
Dominik, Zsig mond Márk

Kis pá lyás lab da rú gás

1. Lo pós Team: Béki Nor bert, Bóta
Mar cell, Kiss Ben já min, Nagy Ró bert,
Oláh Krisz ti án, Vi o la Zoltán
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2. Ma gya rok: Ágo tai Ede, Ágo tai Mi -
lán, Jó nás Kár oly, Ka na las Ro land, Ma ku -
la La jos, Oláh Bar na bás, Rézsó Ben ce,
Rézsó Mar cell, Sándor Kristóf

3. Nem tu dom FC: Breszkó Sán dor,
Gya log Bá lint, Kanálos Krisz ti án, Oláh
Le ven te, Szentpéteri Ta más, Tóth Bar na -
bás, Vidák Norbert

4. Kis Fra di: Berkó Sán dor, Bubori Haj -
nal ka, Kaló Gá bor, Kaló Lász ló, Mérész
Mi lán, Se bõk Pé ter, Szûcs Dominik

11-es rú gó ver seny

1. Mol nár Dá ni el
2. Raj ka At ti la

Tóth Gábor

Auriga futás

Áp ri lis 7-én kel le mes ta va szi idõ ben
ren dez ték Szol no kon a Szé che nyi
Ökoturisztikai Park er dõ ben a 7. Auriga
Er dei Fu tó ver seny-so ro zat má so dik for -
du ló ját. Újszászról 12-en in dul tak. A 2.75
ki lo mé te res fu ta mot Zakar Mi hály, a nõk
11 ki lo mé te res ver se nyét Far kas Lil la
nyer te. A kor cso por tos ver se nyek ben is jó 
helyezéseket értek el az újszásziak.

Ered mé nyek

Fiúk 2.75 km: 1. Zakar Mi hály 12:10
Fér fi ak 5.5 km: 4. Zakar Jó zsef 23:02 (if -

jú sá gi 1.), 13. Szaszkó Nán dor 26:04
(szenior4 1. he lye zés), 17. Czétényi And -
rás 26:04 (if jú sá gi 4.), 22. Szaszkó Szi lárd
27:48 (fel nõtt 4. he lye zés), 42. Fe hér Já nos
41:08 (szenior7 2. helyezés)

Nõk 11 km: 1. Far kas Lil la 47:08
Fér fi ak 11 km: 4. Ba kos Dá ni el 46:37

(szenior1 1. he lye zés), 6. ifj. Fe hér Já nos
(szenior1 2. he lye zés), 9. Tóth Gá bor 51:42 
(sze ni or 1 3. he lye zés) 13. Far kas Ist ván
55:30 (szenior4 1. he lye zés), 23. Szaszkó
Elek 83:05 (fel nõtt 3. helyezés)

Az Újszászi VVSE csa pa ta két for du ló -
val a be fe je zés elõtt a má so dik he lyen áll. 

Asztalitenisz
Má so dik he lyen

Áp ri lis ban csak egy mér kõ zé se volt az
Újszászi VVSE me gyei baj nok ság ban sze -
rep lõ asz ta li te nisz csa pa tá nak. A Szol no ki 
Vo lán SC IV. csa pa ta el len ját szot tak, és
14-4-re nyer tek.  Az újszászi pont szer zõk:
Hortobágyiné Stejszkál Éva 4, Ka to na
Csa ba 4, Ko vács Szi lárd 4, a Ka to na
Csaba-Kovács Szi lárd pá ros és a
Hortobágyiné Stejszkál Éva-dr. Sütõné
Árkosi And rea pá ros 1-1.

Búcsú Nyíri
Lajosnétól

Áp ri lis 19-én, 64 éves ko rá ban el hunyt
Nyí ri Lajosné. Er zsi ke iga zi kö zös sé gi em -
ber volt. Ahol tu dott, aki nek tu dott, se gí -
tett. Újszász sport já ban spor to ló ként,
szer ve zõ ként és se gí tõ ként volt je len. A
spor to lást ke rék pá ro zás sal kezd te. Szol -
no ki mun ka he lyé re si sak kal, ku tya ri asz -
tó val fel sze rel ve, ke rék pár ral járt dol goz -
ni. Ké sõbb a la ká sa és az újszászi mun ka -
he lye kö zöt ti tá von tar tot ta ma gát jó for -
má ban. Hosszabb tú rák ra is vál lal ko zott.
Ke rék pár ral tel je sí tet te a Bécs-Bu da pest
tá vot. Több ször meg ke rül te ke rék pár ral a
Ti sza-ta vat. Részt vett az Újszászról in du -
ló ke rék pár tú rá kon. Olasz or szág ba ke -

rék pár tú rát szer ve zett. Nem csak ke rék -
pá ro zott, ha nem fu tott is. A Vivicitták, a
Ta tai Minimaratonik, az Avon fu tá sok, a
Co ca-Co la fu tá sok, a hor to bá gyi Dé li báb
fu tá sok, a kör nyék be li és az újszászi fu tó -
ver se nyek rend sze res részt ve võ je volt. A
hosszú tá vo kat is bát ran vál lal ta. Fu tott
sok félmaratont, fu tott maratont rész le -
tek ben és fu tott 42 ki lo mé tert egy ben.
Ered mé nye i vel be ír ta ma gát Újszász
sport tör té ne té be. Szer ve zõ ként so kat se -
gí tett az Újszászi Fu tó nap meg szer ve zé -
sé ben és megrendezésében.

Egy futó fény kép pel bú csú zunk tõle.
Ezen a ké pen, mint sok má si kon, jel leg ze -
tes kéz moz du lat tal int az õt is me rõk nek,
az õt buz dí tók nak. Most bú csút int ne -
künk.

Em lé két meg õriz zük.

Fehér János
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Orvosi ellátás
Há zi or vos ok ren de lé si ideje

Dr. Batki Er zsé bet: 552-004
Hét fõ: 14-18 órá ig, kedd: 8-12 órá ig, szer da: 12-16 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá ig,

pén tek: 12-16 óráig
Dr. Szó ró Mag dol na: 366-101
Hét fõ: 12-16 órá ig, kedd: 8-12 órá ig, szer da: 14-18 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá ig,

pén tek: 12-16 óráig
Dr. Matosevics Ilo na: 366-272
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 14-18 órá ig, szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 12-16 órá ig,

pén tek: 8-12 óráig
Dr. Kar ácson Já nos: 366-880
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 12-16 órá ig, szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 14-18 órá ig,

pén tek: 8-12 óráig
Dr. Nagy Va lé ria gyer mek or vos Újszász, Sza bad ság tér 4. Te le fon: 552-003.
Hét fõ: 13-16-ig, kedd: 8-11-ig, szer da: 13.30-16.30-ig, csü tör tök: 8-11-ig, pén tek

13-16-ig.
Szer dán 11-12.30-ig ta nács adás az Anya- és cse cse mõ vé del mi ta nács adó ban.

Fog or vo si el lá tás:

1. szá mú kör zet (Vál to zás!)
Dr. Ko vács Ni ko let ta Újszász, Er kel Fe renc út 3.:
Ren del:
Hét fõ: 13 órá tól 19 órá ig, Kedd: 13 órá tól 19 órá ig
Szer da: 7.30 órá tól 13.30 órá ig, Csü tör tök: 13 órá tól 19 órá ig
Pén tek: 7.30 órá tól 13.30 órá ig.
Idõ pont ké rés ren de lé si idõ ben az 56/366-577 te le fon szá mon.

2. szá mú kör zet
Dr. Ágo tai Ede Újszász, Kos suth út 1. Te le fon: 06-70/314-3876
Ren del:
Hét fõ: 8–14 órá ig, Kedd: 8–12 órá ig, Szer da: 11.30–17 órá ig
Csü tör tök: 8–12 órá ig, Pén tek: 10–14 órá ig

Fi zi ko te rá pi ai ren de lés:

A kert vá ro si is ko lá ban hét fõ tõl pén te kig: 8-12 óráig
Elõ ze tes idõ pont egyez te tés: 06-20-228-4043.

A gyógy szer tár nyit va tar tá si rend je:

Hét fõ tõl pén te kig de. 8-12-ig, du. 13-18 órá ig
Szom bat 8-12 órá ig
A gyógy szer tár te le fon szá ma: 552-062.

Or vo si ügye let

A köz pon ti or vo si ügye let
he lye: Hetényi Gé za Kór ház Sür gõs sé gi Be teg el lá tó Osztály
Fel nõt tek szá má ra:
Mun ka nap okon: 19.00-tól más nap reg gel 8.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és ün nep nap okon: 8.00-tól más nap reg gel 8.00-ig.
A gyer mek or vo si ügye let:
he lye: Hetényi Gé za Kór ház Bel gyó gyá sza ti épü let föld szint
Mun ka nap okon: 19.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és ün nep nap okon: 7.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Te rü le ti „ki já rós” el lá tás:
Mun ka nap okon: 16.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és mun ka nap okon: 7.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mind két ügye le ti szol gá lat te le fon szá ma:
56/503-603

Fog or vo si ügye let

Szol no ki Kis tér ség Több cé lú Tár su lá sa
Dr. Abrakovics Dental Bt.
A sür gõs sé gi fo gá sza ti ügye le tet: Szol nok, Móra F. út 9.
Ren de lé si idõ: pi he nõ nap okon, mun ka szü ne ti és ün nep nap okon 07.00–15.00

óráig.
Az ügye let te le fo nos el ér he tõ sé ge: 56/429-937.

Tisztelt újszászi
lakosok!

Sze re tet tel vá rom Önö ket to vább ra
is min den hó nap el sõ szer dá ján
16.00-17.00 órá ig a Kert vá ro si is ko lá ban,
min den hó nap el sõ csü tör tö kén
16.00-17.00 órá ig a pol gár mes te ri hi va -
tal ban.

Konka Csa ba
kép vi se lõ

SZKTT Zagyva menti Integrált
Központ Család- és gyermekjóléti

szolgálat
Pszichiátriai betegek közösségi

ellátása

5052. Újszász, Bajcsy-Zs. út 20.

Tel.: 56/552-068.

Ügy fél szol gá la ti idõ:
Hét fõ: 8-12-ig, 12.30-16-ig
Kedd: –
Szer da: 8-12-ig
Csü tör tök: 12.30 -16-ig
Pén tek: 8-13-ig.

Idõsek nappali
ellátása

5052 Újszász, Bajcsy-Zs. u. 20.

Szol gál ta tá sa ink:

Ét kez te tés – napi egy sze ri me -
leg étel a Zagy va par ti Idõ sek Ott -
ho ná ból, ki szál lí tás sal vagy el vi tel -
lel. Or vo si ja vas lat ra le he tõ ség van 
di a be ti kus és epe kí mé lõ ebéd ren -
de lé sé re.

Há zi se gít ség nyúj tás – ápo lá si
fel ada tok, ta ka rí tás, mo sás, be vá -
sár lás, ügy in té zés, se gí tõ be szél ge -
tés.

Nap pa li el lá tás (klub) – ün ne -
pek meg tar tá sa, ki rán du lá sok, ma -
nu á lis fog lal ko zás, fel ol va sás, be -
szél ge tés, kü lön bö zõ sza bad idõs
te vé keny sé gek.

Tá jé koz ta tás kér he tõ mun ka -
nap okon 7-15 órá ig a 20/336-4310
te le fon szá mon.
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Emlékezés
Id. OSZLÁNYI ANDRÁS (1934-2014) 
halálának 5. évfordulójára

 „Lá tod mely rö vid mu lan dó ez vi lág.
El mú lik, higgyed, mint szin te az vi rág,
Mert nin csen ben ne ál lan dó ság,
Fo lyá sa né ki áll ha tat lan ság.”
         (Ho ra ti us)

SÁNDOR JÓZSEF halálának elsõ
évfordulójára: 

„Egy könny csepp a sze münk ben Ér ted él,
Egy gyer tya az asz ta lon Ér ted ég.
Egy fény kép, mely õr zi em lé ked,
S egy út, mely el vit te az éle ted.
A bá nat, a fáj da lom örök re meg ma rad,
Min dig ve lünk le szel, az idõ bár hogy is ha -
lad.” 

Szeretõ feleséged, lányaid, vejeid,
unokáid és dédunokáid

SZÕKE LAJOS halálának 15.
évfordulójára 

El vesz tet tem azt, akit annyi ra sze ret tem,
jó ked vem, nyu gal mam ve le el te met tem.
Üres már a la kás, nincs ki ha za vár jon,
azért nem jön éj jel sze mem re álom.
Légy ve lem, sze ress, míg utam vé gig já rom,
te vol tál, te ma radsz az én örök pá rom.
Majd, ha el in du lok nap ja im be tel vén,
kar ja id ki tár va várj az út vé gén.”

Szeretõ feleséged
és családod

Fájó szívvel emlékezük 
TÓTH FERENC (1928-2011)
halálának 8. évfordulójára 

„Meg pi hen ni tér tél, hol nincs több fáj da lom,
de szí vünk ben itt le szel, 
mert hi ány zol na gyon.
Csak az hal meg, akit el fe lej te nek,
örök ké él az, akit na gyon sze ret tek.” 

Szeretõ lányod és családja

ZVOLENSZKI JÁNOS halálának 1.
évfordulójára

„Ott pi hensz, ahol nem fáj sem mi,
Nyu go dal ma dat nem za var ja sen ki.
Éle ted evlszállt, mint a vi rág il lat,
De em lé ked ra gyog mint a fé nyes csil lag.
Tel het nek a hó na pok, múl hat nak az évek
Kik szív bõl sze ret tek, nem felednek téged.”

Feleséged és családod

Köszönetnyilvánítás

Fá jó szív vel mon dunk kö szö ne tet ro -
ko nok nak, is me rõ sök nek és min den ki -
nek, akik sze re tett édes anyánk

ÖZV. VARGA FERENCNÉ (SZABÓ
MÁRIA)

te me té sén részt vet tek, gyá szunk ban
osz toz tak.

„El csi tult egy szív, mely ér tünk do bo gott,
szá munk ra örök ké él ni fogsz akár a csil la -
gok”

A gyászoló családja

Há lás szív vel mon dunk kö szö ne tet
ro ko nok nak, is me rõ sök nek, szom -
szé dok nak, ré gi mun ka tár sak nak,
sport ba rá tok nak, akik drá ga fe le sé -
gem

NYÍRI LAJOSNÉ sz.: Mucza
Erzsébet

te me té sén részt vet tek, sír já ra vi rá -
got, ko szo rút he lyez tek, és fáj dal -
munk ban osz toz tak.

„Fá jó szí vünk fel-fel zo kog ér ted,
örök ké sze re tünk
nem fe le dünk Té ged!”

A gyászoló család

Anyakönyv
Születés

Ha ran go zó Ist ván - Mé szá ros Re be ka: 
Bar ba ra ne vû gyermeke

Házasságot kötöttek:

Len gyel Eme se és Dombai Im re

Fe ke te Gab ri el la és Sza bó Fe renc

Elhunytak:

Baranyi Mar git 72 éves
Abonyi út 1.

Gaj dos Ist ván 75 éves
Akác fa út 90.

Hor váth An na 82 éves
Sze les út 18.

Nagy Sándorné Pász tor Má ria
Ernesztina 70 éves
Bat thyá ny út 15.

Nagy ha jú Jó zsef 77 éves
At ti la út 12.

Nyí ri Lajosné 64 éves
Szil ágyi út

Modla Józsefné Ta kács Má ria Te ré zia
78 éves
Jász út 6.

Rézsó Istvánné Ko vács Fran cis ka 
92 éves Ber csé nyi út 8.

Si mon Jó zsef And rás 64 éves
Abonyi út 1.

Vincze Ist ván 96 éves
Me zõ út 52.
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Vág ja ki ezt a szel vényt, és ha ez év de -
cem ber 18-ig el jut tat ja hozzánk mind a 
ti zen ket tõt, ka rá cso nyi tárgy nye re -
mény sor so lá son ve het részt!

Újszászi Hír adó
XXIX. év fo lyam 5. szám - 2019.máj. -

"

Apróhirdetés
FAKIVÁGÁS! Ve szé lyes fák ki vá gá sa, le bon -
tá sa! Fe nyõ fák, tu ja fák és egyéb fák ki- és
vissza vá gá sa, gallyak el szál lí tá sa, fû ka szá lás.
Ér dek lõd ni: Mucsi András 06-30/340-5032.

Gyü mölcs fák, szõ lõk met szé se. Min den
ker ti mun kát vál la lok. Tel.: 70/5691-251,
70/7786-405.

Ön hal lot ta már, hogy az Újszász, Ba ross u.
13 szám alat ti vi rág és ve gyes ke res ke dés
üz le tem ben most már nem csak purina tá -
po kat, ha nem egyéb ol csó tá po kat is for gal -
ma zunk? Elõ ne velt csir ké re, ka csá ra elõ -
jegy zést felveszük. Az üz le tem ben ezen kí -
vül kap ha tó: per met szer, mû trá gya, vi rág -
föld, vi rág-örök zöld és pa lán ta táp ol dat, ku -
tya, macs ka, kis ál lat ele del, vi ta mi nok, hor -
gász ete tõ anyag, cson ti, gi lisz ta, pa pír, ve gyi
mû anyag áru, ke rék pár al kat ré szek stb. Ná -
lam hét vé gén is meg vá sá rol hat ja a ter mé ke -
ket. Nyit va tar tás: kedd tõl pén te kig de.
8-12-ig, du. 13-17-ig, szom bat, va sár nap
8-12-ig. Szeretettel várom régi és új
vevõimet. Czétényi Lászlóné

Fontos
telefonszámok

Rend õr ség:
He lyi rend õr õrs:
H-P: 8-16 órá ig 06-56/366-333,
Mun ka idõn kí vül: 107 vagy 112

Pol gár õr ség:
El nök: 06-30/621-0879
Es te 20 órá tól éj jel 2 órá ig:

06-30/621-0892

Köszönet
Ez úton mon dok kö szö ne tet az

Újszászi Ró mai Ka to li kus Egy ház köz -
ség Karitász cso port já nak, hogy gon -
dol tak sze mé lyem re hús vét kor.

Sisa Ilo na
Újszász, Egy ség út 11.
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